

Národní archiv

Číslo fondu: 167

Matriky židovských náboženských obcí v českých krajích

HBMa

1784-1949 (1960)

Inventář

Číslo pomůcky: 1665

Zpracovala:

Lenka Matušíková

Praha 1999

I. Vývoj původce

První židé se v Čechách začali jednotlivě usazovat v 10. století. Již ve 13. století existovala v Praze početná židovská náboženská obec a menší vznikly také v dalších místech Čech a Moravy (např. v Chebu, Kolíně, Příbrami, Slavkově, Znojmě, Jihlavě, Olomouci, Brně a jinde).

Židé žili většinou ve městech, soustředěni do zvláštních ulic či městských čtvrtí (tzv. ghett), a proto měly židovské náboženské obce vnitřní samosprávu. Jejich poměrně stabilní postavení nezměnily ani občasné střety, které byly důsledkem náboženské netolerantnosti a mnohy i sociálního napětí. Úsilí o katolizaci českých zemí vedlo v roce 1726 k vydání tzv. familiantského dekretu, podle něhož byl sňatek povolen pouze prvorozených synům. Snahu omezit počet židovských rodin na území Čech a Moravy podpořily i přísné sňatkové předpisy. Počet židovských rodin byl tak snížen na 8600 a sídlit směly pouze tam, kde byly trpěny v roce 1725. Sňatky byly povoleny pouze prvorozeným synům familiantů, druhorození a vnuci se mohli ženit až po uprázdnění míst ve vymezeném počtu.

Po vydání tolerančního patentu Josefem II. začal judaismus měnit svou středověkou podobu. Mladá buržoazie židovského vyznání usilovala o likvidaci pozůstatků feudálních pozic judaismu a vedle požadavku důsledného zrovnoprávnění židů proklamovala také jejich radikální asimilaci. V tomto období se také snižuje počet menších židovských obcí venkovských a vznikají městské obce.

Židovské obce v Čechách i na Moravě měly dvě hlavní funkce: vnitřní spočívala v úpravě vztahů mezi členy obce a vztahů k židům mimo obec. Vnější funkce spočívala v reprezentaci členů obce ve vztazích s nežidovským světem a v určování forem těchto vztahů. Až do roku 1848 byla obec pro židovské obyvatelstvo rovněž nejnižším článkem státní správy. Zvláště před emancipací byly vnitřní záležitosti obce úzce spjaty s náboženskými zvyklostmi a život obce byl řízen náboženským právem. Do tohoto roku dohlížela obec na provedení všech nařízení

civilních úřadů. Mezi jiným určovala velikost a místo židovského osídlení podle předchozích instrukcí, shromažďovala poplatky a také vedla matriky židovského obyvatelstva. Zastupovala zájmy obce a jejích členů ve vztazích k okolnímu světu.

Mimo velká města žili Židé v Čechách a na Moravě v početně slabých skupinách, které netvořily ani samostatné obce. Proto byli evidováni obvykle v místě, kde sídlila vrchnost. Po roce 1848 nastal značný pohyb židovské populace; ve městech se rozšiřovaly nebo vznikaly nové obce a počet venkovských židovských rodin klesal. Důsledkem tohoto pohybu byla řada problémů s využíváním zařízení obce (synagogy, pohřební pozemky apod.), placením náboženských daní (v praxi poplatků za členství v obci) a s vedením matrik. Proto byly zákonem z roku 1893 stanoveny pevné hranice židovských obcí. Pokračující urbanizace však i nadále vyvolávala řadu změn; některé obce přestaly existovat, počet obcí klesal, ale jejich rozloha se zvětšovala.

Proces přirozené asimilace byl násilně přerušena nacistickou okupací Československa. Po zavedení "norimberských" zákonů na území Protektorátu Čechy a Morava byly židovské náboženské obce zrušeny, židovské obyvatelstvo postupně deportováno do Terezína a odtud do dalších koncentračních táborů. Po druhé světové válce došlo ke značné redukci počtu židovských náboženských obcí v Čechách i na Moravě. Jejich činnost nemohla být obnovena vzhledem k tomu, že se židovští občané nevrátili z koncentračních táborů a transportů smrti.

Činnost židovských obcí na území České republiky je nyní řízena Federací židovských obcí v ČR. Dnes je na území ČR 9 židovských náboženských obcí, a to v Brně, Karlových Varech, Liberci, Olomouci, Ostravě, Plzni, Praze, Teplicích a v Ústí nad Labem.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Pokusy o evidenci židovského obyvatelstva v českých zemích se datují od 30. let 18. století a byly vedeny snahou omezit počet židovských rodin v zemi přísnými sňatkovými předpisy. Dvorským dekretem z 31. května 1734 byl mimo jiné stanoven nejnižší věk ženicha na 18 let a nevěsty na 15 let.1) Snoubenci měli svůj věk prokázat potvrzením, vystaveným z řádně vedených knih obřízek (Beschneidsbücher) a knih narozených (Geburtsbücher). Ani přes přísné stanovení odpovědnosti vrchností a krajských hejtmanů nebyly knihy řádně vedeny. Na žádost apelačního soudu vydalo české gubernium 27. ledna 1766 cirkulární nařízení pro všechny kraje, ve kterém se příkazuje židovským obcím řádně vést knihy obřízek a ukládat je v synagogách na bezpečném místě.2) Rabíni však v praxi dále zapisovali pouze počty obřezaných chlapců do poznámkových knih a řádné knihy obřízek vedeny nebyly.

Až do roku 1783 se guberniální nařízení týkala pouze evidence chlapců. 8. října 1783 vydalo gubernium nařízení pražským židovským starším a zemským deputovaným vést u všech židovských škol řádné knihy narozených, kam budou kantoři jmenovitě zapisovat narozené židovské dívky.3) Tyto seznamy měli vždy na konci roku odevzdat rabínům. Židé, žijící na venkově, kteří se obřadu udělení jmen ve škole nezúčastnili, měli místo, datum narození a jméno dcery hlásit hospodářskému úřadu.

Zavedení matrik k evidenci židovského obyvatelstva se podařilo prosadit až za vlády Josefa II. 20. února 1784 byl vydán patent o vedení matrik křesťanského a židovského obyvatelstva, který přes četné novelizace a úpravy zůstal v platnosti až do roku 1949.4) Patent stanovil povinnost katolických farářů vést matriky narozených, oddaných a zemřelých a přesně určoval jejich rubriky. Záznamy byly vpisovány do předtištěných formulářů, aby byla zajištěna jednotnost jejich vedení. Paragraf 6 patentu pak ukládal židovským matrikářům vést stejné druhy matrik, ale připouštěl úpravu rubrik, jak to vyžadovala židovská víra. V místech, kde byl ustanoven, byl vedením matriky pověřen rabín, u osaměle žijících židovských rodin měl provádět matriční zápis rabín z nejbližší položené židovské obce.

Toto nařízení bylo plně respektováno, takže první zápisy matrik židovského města v Praze pocházejí z prvních dnů května 1784, kdy měl patent vstoupit v platnost. O tři roky později, 28. července 1787 vydává Josef II. k podpoře snah o zavedení evidence židovského obyvatelstva patent o vedení matrik a knih obřízek v jazyce německém a s německými pevně stanovenými jmény a příjmeními.5) Dosud se totiž zachycovala pouze jména rodná. Až do listopadu téhož roku probíhala (ve Vídni i v Praze) jednání, vyvolaná připomínkami židovských představených k počtu a navrhovanému znění jmen. Ty však nebyly přijaty a výsledný dvorský dekret z 12. listopadu 1787 povolil užívání 110 mužských a 35 ženských jmen. Rabíni, kteří by neuposlechli, měli být nejprve potrestáni 50 zl. pokuty, podruhé pak propuštěním z úřadu.

Jednání, vedená zemskými židovskými deputovanými k otázce zápisu do matrik osaměle žijících rodin, skončila zdůrazněním povinnosti těchto rodin hlásit narození, sňatky a úmrtí nejbližším rabinům. Na dodržování všech předpisů měly dohlížet vrchnostenské úřady.

Ještě několikrát v posledních letech 18. století zasáhl stát do vedení židovských matrik, vždy s cílem zajistit přesnost a kontrolovatelnost matričních záznamů. Vzhledem k tomu, že zjišťované nedostatky nebyly způsobeny chybou v předpisech, ale osobami, které matriky vedly, vydalo 12. června 1794 české gubernium nařízení, podle kterého porodní babičky ohlašovaly napříště při narození dítěte číslo domu, datum, jméno, pohlaví, lože, jméno rodičů a svědků místnímu představenému nebo rychtáři, který hlášení postoupil krajskému úřadu.6) Byl to počátek snah o změnu osoby zapisovatele matričních údajů a zavedení duplicity matrik pro snadnou a přesnou kontrolu.

Vztah židovského obyvatelstva a státu změnil radikálně a zásadně až systemální patent ze 3. srpna 1797, který v jednotlivých paragrafech určoval práva a povinnosti židovského obyvatelstva v Čechách a ze zásadních otázek ponechal budoucímu vyřešení pouze berní systém.7) Vedení židovských matrik se speciálně týkal § 9 a 10 patentu. Byli jim pověřeni židovští učitelé a v místech, kde nebyly školy, osoby určené vrchností a vzaté pod přísahu. Katolickým duchovním byl svěřen dohled nad židovskými matrikáři a vedení duplicitní řady matrik narozených, oddaných a zemřelých, tzv. kontrolních židovských matrik.

Ve stanoveném způsobu vedení matrik nebyly učiněny žádné změny až do roku 1838. Guberniální dekret vydaný v tomto roce byl v příloze doplněn o návod pro vedení židovských matrik.8) Dekret adresovaný krajským úřadům, konsistořím a fiskálním úřadům shrnoval v šesti bodech vše, co bylo třeba zajistit pro řádné vedení matrik podle připojeného návodu, který podle bodu 1 vstupoval v platnost 1. listopadu 1839. Druhým bodem bylo nařízeno krajským úřadům určit po předešlém jednání s ostatními úřady v kraji obvody, pro něž měli být jmenováni a vzati pod přísahu matrikáři. Bylo třeba zvážit velikost obvodů, matrikář měl bydlet v místě s největším počtem židovského obyvatelstva a ve středu obvodu. Ve 3. bodě byly stanoveny podmínky, které musí matrikář splňovat při zdůraznění důvěryhodnosti, setrvání na místě a dokonalé znalosti německého jazyka. Doporučené pořadí volby matrikáře krajským úřadem bylo následující: a) místní rabíni, b) učitelé, c) církevní správci, d) školní zpěváci, e) schopní hospodáři (pokud není

k dispozici nikdo z předešlých). Dále tu byl určen úřední postup pro žadatele o jmenování matrikářem. Uvolněná místa měla být obsazována bez prodlení. Bod 5. nařizoval matrikářům složit u krajského úřadu přísahu, kterou se zavazovali zapisovat do svěřených matrik všechna jim známá narození, sňatky a úmrtí, sestavovat předepsané výtahy a v termínech je odevzdávat a uchovávat pečlivě matriky se všemi příslušnými listinami. Konečně v 6. bodě bylo znovu potvrzeno vedení kontrolních židovských matrik místními duchovními, jak tomu bylo již v nařízení ze 12. července 1794. Dohledem na správné vedení matrik byl pověřen místní úřad, okresní vikář a krajský úřad. Na závěr byl stanoven způsob nápravy případných zjištěných nedostatků.

Jak již bylo řečeno, přílohou k dekretu gubernia z 24. dubna 1838 byl i vlastní "Návod k vedení židovských matrik". Ve 40 paragrafech velmi podrobně a detailně rozváděl body obsažené v guberniálním dekretu tak, aby napříště byly vyloučeny mylné výklady a nejasná praxe. Prvních 16 paragrafů se týkalo všeobecných pravidel vedení matrik (např. osoby matrikáře, rejstříků, rubrik, svědectví cizích osob, oprav zápisů, bezpečného uložení matrik, poplatků a kontroly vedení matrik). Zbývající 24 paragrafy se týkaly jednotlivých druhů matrik a přesného stanovení záznamů při narození, sňatku a úmrtí. Počet rubrik byl značně zvýšen a tím byly zpřesněny a konkretizovány matriční zápisy. Přesto, že návod pro zavedení matrik měl vejít v platnost až 1. listopadu 1839, nestačila tato doba na projednání způsobu jeho zavedení do praxe. Matriky s novými typy rubrik byly proto zavedeny až od počátku let čtyřicátých. V židovském městě v Praze byly navíc matriky narozených vedeny od roku 1840 zvlášť pro hochy i pro dívky.

Podobná praxe jako u vlastních židovských matrik byla i při vedení kontrolních židovských matrik duchovními. S tím rozdílem, že v některých případech byly teprve nyní zavedeny a ve většině případů až do tohoto nařízení opravdu pečlivě vedeny.

V důsledku guberniálního dekretu z 24. dubna 1838 došlo ke značnému zpřesnění matriční evidence, i když v praxi to vždy neznamenalo dokonalé vedení matrik. Předpisy nebyly plně respektovány při poskytování výtahů pro zápisy do kontrolních matrik. Na žádost pražské konzistoře uložilo české gubernium krajským úřadům dohled nad židovskými matrikáři. Přes hrozbu přísnými tresty byly vlastní židovské matriky většinou vedeny pečlivěji a spolehlivěji než matriky kontrolní.

Již od roku 1840 bylo patrné, že bude třeba věnovat pozornost hlášení narození, sňatků a úmrtí a hlášení o matričních změnách. Po několika letech dotazů a jednání byl 21. listopadu 1843 vydán v této věci guberniální

dekret pro krajské úřady, konzistoře a komorní prokuraturu.⁹⁾ V sedmi bodech tu byl upřesněn způsob ohlašování matričních změn. V prvních 4 bodech bylo stanoveno, kdo je povinnen podat hlášení při narození, sňatku a úmrtí se zdůrazněním závazné povinnosti matrikářů předat oznámení duchovním pro zápis do kontrolních matrik. Bod 6 určoval termín pro podání hlášení matrikářů do 6 dnů, katolickému duchovnímu do 14 dnů. V posledním bodě byly stanoveny peněžité tresty i vězení za porušení těchto nařízení. Za dodatek k tomuto dekretu gubernia je možno považovat guberniální nařízení z 27. října 1844. Jím bylo uloženo krajským úřadům dohlížet, aby podřízenými panstvími a židovskými matrikáři byla podávána hlášení o narození, sňatcích a úmrtí pražských nebo cizích židů, dočasně se zdržujících na venko vě. Pražskému magistrátu a ochrannému panství měla být předkládána ke čtvrtletním výkazům.¹⁰⁾

Mezi významnější guberniální nařízení, která byla v následujících letech vydána, je možno zařadit nařízení z 28. února 1845, snažící se o nápravu nesrovnalostí při zápisu nemanželských dětí.¹¹⁾ Stalo se tak na základě stížnosti budějovické konzistoře, že židovské nemanželské děti jsou často zapisovány pod jménem otce a nikoli matky, jak určují předpisy. Matrikářům bylo proto uloženo přesvědčit se, zda byl rodičům udělen svatební konsens a zda jsou opravdu oddáni. Krajským úřadům byla zdůrazněna povinnost dohlížet na odstranění tohoto nešvaru a netrpět židovské konkubináty.

Revoluční události v letech 1848-1849 znamenaly počátek úplného zrovnoprávnění židů s křesťanským obyvatelstvem. Kabinetní list z 8. dubna 1848 a spojení Židovského města v Praze s ostatními čtvrtěmi, ke kterému došlo po předchozích jednáních 27. dubna 1850.¹²⁾

Takové změny se nutně projeví i v židovské matriční evidenci. Vznikla otázka, zda stávající předpisy vyhovují a zda je, vzhledem k emancipaci židů, nutný další dohled katolických duchovních na vedení matrik. Po dotazech místodržitelství u krajských úřadů bylo konstatováno, že tento dohled neodpovídá zásadně rovnoprávnosti náboženství, a bylo by proto vhodnější jej přenést na světské úřady. Provedení změn se však nedoporučovalo před reorganizací židovské správy. Dosavadní předpisy tedy zůstaly v platnosti a dohled katolických duchovních měl být prováděn ze státního pověření.

Celá otázka byla vyřešena až zákonem č. 12 z 10. července 1868. ¹³⁾ Židovské matriky vedené pověřenými matrikáři, jakož i matriční lístky byly prohlášeny prvním článkem za veřejné listiny s plnou průkazní mocí. Článkem 2 tohoto zákona byla kontrola, ověřování a vidování židovských matrik a výtahů katolickými duchovními zrušena. Všechny dosavadní předpisy a nařízení pro vedení židovských matrik byly ponechány v platnosti, s výjimkou těch, které odporovaly smyslu čl. 1 a 2. Zákon z roku 1868 je tak možno považovat za poslední významný zásah do vedení židovských matrik až do jejich zrušení.

Do konce 19. století byly matriční předpisy upřesněny ještě několika výnosy. Zásadnějšího významu byl výnos ministerstva vnitra ze 6. prosince 1873, č. 14 102, a výnos českého místodržitelství ze 14. prosince 1873, č. 67 377, které řešily otázku duplikátů matrik. Dohled nad matrikami byl převeden na civilní správní úřady. Židovským matrikářům bylo nařízeno vést od 1. ledna 1874 druhopisy matrik i s příslušnými rejstříky a předkládat je vždy za uplynulý rok okresnímu úřadu, ve městech s vlastním statutem obecnímu úřadu, které byly povinny druhopisy bezpečně uchovávat a přesvědčovat se příležitostnými zkouškami nahlédnutím o souhlasu s originály.

Nařízení a předpisy z předchozích dvou století přetrvaly svým významem až do první poloviny století dvacátého. Nedošlo k podstatným změnám v členění rubrik a ve způsobu vedení matrik. Okresním úřadům zůstal dohled nad vedením originálů matrik a povinnost uchovávat jejich duplikáty.

Po okupaci Československa a zřízení Protektorátu Čechy a Morava byl nacisty shromažďován archivní materiál a majetek židovských náboženských obcí. Všechny služebny gestapa v pohraničí věnovaly v letech 1938/1939 pozornost zajištění židovských písemností a matrik. Řídící úřadovna gestapa v Liberci založila kartotéku židů. Podobná kartotéka byla později založena i v Protektorátě. V letech 1939-1944 nebyly matriky, soustředěné v sídle sudetské župy, vedeny. Po ukončení války se přistoupilo ke zpětnému doplnění zápisů. Matrikář židovské náboženské obce v Praze byl pověřen provedením dodatečných záznamů o úmrtích obětí rasové perzekuce.

V roce 1942 nařídil Úřad říšského protektora odevzdat všechny originály židovských matrik z celého Protektorátu úřadu zvanému "Zentralamt zur Regelung der Judenfrage". Počátkem roku 1943 byly zemské úřady v Praze a Brně vyzvány také k odevzdání duplikátů matrik uložených dosud u okresních úřadů. Péči českých zaměstnanců Zentralamtu byly matriky posléze postoupeny Rodopisnému úřadu pro Čechy a Moravu (Sippenamt für Böhmen und Mähren). Duplikáty matrik soustředěné u zemského úřadu v Praze byly převezeny na zámek Český

Šternberk, moravské druhopisy posílaly okresní úřady již přímo do Českého Šternberka. Na zámku byly rovněž uloženy shromážděné kontrolní matriky (kdysi spravované katolickými farními úřady).

V dubnu 1945 byly na příkaz gestapa originály židovských matrik převáženy do papírny Kubik v Bubenči a zde ničeny. Konec války na počátku května přinesl záchranu především duplikátům, které byly převezeny do Prahy a předány židovské náboženské obci. Ministerstvo vnitra prohlásilo duplikáty židovských matrik z let 1880-1949 za originály. Shromážděné matriky, včetně originálních, které se již nepodařilo zničit, zůstaly uloženy u židovské náboženské obce v Praze, která spravovala matriční agendu pro celé Čechy a Moravu.

Vedení židovských matrik bylo ukončeno zákonem ze 7. prosince 1949, který zrušil vedení matrik jednotlivými církvemi a zaváděl jednotné státní matriky spravované příslušnými národními výbory.¹⁴)

Na základě tohoto zákona předala židovská náboženská obec v Praze shromážděné matriky ONV Praha 1. V roce 1983 převzal matriky Státní ústřední archiv.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Nejstarší matriky židovského obyvatelstva se lišily od křesťanských úpravami, které vyžadovala židovská víra. Pro matriky narozených byly předepsány rubriky: den, měsíc a rok narození, číslo domu, jméno, pohlaví, původ (manželský - nemanželský) dítěte, rodiče (otec, matka), kmotři (Pathen: jméno a stav). Matriky oddaných měly obsahovat rubriky: den, měsíc a rok sňatku, číslo domu, ženich (jméno, stáří, svobodný - vdovec), nevěsta (jméno, stáří, svobodná - vdova), svědci (Beistand: jméno, stav). V matrikách zemřelých byly vyplňovány rubriky: den, měsíc a rok úmrtí, číslo domu, jméno zemřelého, pohlaví, stáří, nemoc a příčina smrti. Při podrobnějším studiu nejstarších matrik se však ukázalo, že předpis nebyl důsledně dodržován. Zápisy jsou velmi stručné, často zachycují jen data a jména osob. Úpravu zápisu volil ten, kdo matriky vedl. Od roku 1787 byly matriky důsledně vedeny v jazyce německém, s pevně stanovenými jmény a příjmeními.

V této podobě byly na předtištěných formulářích matriky vedeny až do roku 1838, kdy byl jako příloha guberniálního dekretu z 24. dubna vydán "Návod k vedení židovských matrik" (Unterrichts über die Führung der Juden Matriken) o 40 paragrafech. Počet rubrik byl značně zvýšen, záznamy při narození, sňatku a úmrtí byly pevně stanoveny. Tím byly také zpřesněny a konkretizovány matriční zápisy. Pro matriky narozených byly vedeny tyto rubriky: 1. běžné číslo, 2. datum a číslo ohlašovacího lístku, 3. den, měsíc a rok narození, číslo domu, místo a politický okres, 4. děti, jež se narodily mrtvé (pohlaví), 5. den, měsíc, rok obřezání či udělení jména, číslo domu, místo 6. jméno dítěte (s přesným udáním pořadu porodu), pohlaví, původ manželský - nemanželský, 7. jméno, stav, bydliště, příslušnost a narození otce, jména jeho rodičů, 8. jméno, stav, bydliště, příslušnost a narození matky, jména jejích rodičů, 9. podpisy svědků s udáním bydliště, 10. podpis a bydliště toho, kdo obřizku provedl, 11. podpis a udání by dliště pomocnice při porodu (porodní babičky), 12. poznámka.

Matrika oddaných měla tyto rubriky: 1. běžné číslo, 2. datum a číslo úředního povolení k sňatku, 3. jméno, místo narození, zaměstnání, bydliště, číslo domu ženicha a jméno a stav jeho rodičů, stáří ženicha jeho stav (svobodný - ovdovělý), 4. jméno a místo narození nevěsty, jméno, stav a bydliště jejích rodičů, stáří a stav nevěsty (svobodná - ovdovělá), 5. den, měsíc, rok, místo a okres, kde byly učiněny ohlášky, 6. den, měsíc, rok, místo a okres konání sňatku, 7. u příbuzných údaje o udělení místodržitelského povolení, 8. jméno obřad konajícího rabína a jména svědků, 9. údaje o domovské příslušnosti snoubenců ("tito zde zanesení snoubenci jsou ohledně místa, kde se tato matrika vede cizí a patří do..."), 10. poznámka.

Konečně pro matriky zemřelých byly stanoveny tyto rubriky: 1. běžné číslo, 2. datum a číslo úředně stvrzeného úmrtního listu a jméno ohledatele mrtvol, 3. hodina, den, měsíc a rok úmrtí a číslo domu, okres, 4. den, měsíc, rok a místo pohřbu, 5. jméno zaměstnání zemřelého, u osob svobodných jména rodičů, jména manželů (dětí), zemře-li osoba manželská nebo ovdovělá, bydliště, číslo domu, okres, 6. pohlaví, 7. stáří (roky, měsíce), 8. stav (svobodný, ženatý - vdaná, ovdovělý), 9. nemoc, příčina úmrtí, 10. záznam o těch, kteří dosáhli věku přes sto let, 11. domovská příslušnost u osob cizích ("zemřelý jest cizí a patří do..."), 12. poznámka. V poznámkách byly v případě nutnosti uváděny změny a opravy údajů. Originální matriky byly vedeny rabíny nebo určenými osobami pod přísahou u jednotlivých židovských obcí. Současně s nimi byly katolickými duchovními vedeny matriky kontrolní se stejnými rubrikami. Po zrušení kontroly a ověřování matrik duchovními bylo židovským matrikářům nařízeno vést od 1. ledna 1874 d uplíkáty matrik a vždy za uplynulý rok je předkládat okresnímu úřadu, kde byly ukládány.

Tyto duplikáty shromažďované od počátku roku 1943 z příkazu Úřadu říšského protektora a uložené později spolu s došlými duplikáty z okresních úřadů moravských na zámku v Českém Šternberku, byly po osvobození také předány Radě židovských náboženských obcí v Praze a vytvořily s originálními matrikami jednu řadu, protože byly s ohledem na ztráty v období okupace prohlášeny za originály.

Celek doplnily indexy původně vepisované nebo vevazované do matrik (za kalendářní rok, případně za celé časové období), později byly vedeny v samostatných svazcích. Vzhledem k pohnutému osudu matrik a snaze nacistů o jejich likvidaci, se zachovalo u některých obcí více indexů než vlastních matrik.

Jak již bylo řečeno, originály, duplikáty i indexy matrik židovských obcí shromážděné Ústřední židovskou matrikou pro Protektorát Čechy a Morava, převzala v roce 1945 Rada židovských náboženských obcí v Praze. Zde také byly matriky centrálně vedeny až do konce roku 1949.

Spisový materiál fondu HBMA tvoří především ohledací listy z terezínského ghetta a na jejich základě do matrik zapsaná či nezapsaná úmrtí, hlášení o úmrtích (případně sňatcích a narození dětí) v době okupace a dále sbírky dokladů a matričních listin z období po roce 1945. Týkají se především zápisů prohlášení za mrtva, dodatečných zápisů úmrtí, dále jsou tu výměry o změnách jmen a příjmení, hlášení o nově narozených dětech a uzavíraných sňatcích. Závěrem přichází sbírka listin a podkladů k provedení zápisů do rekonstrukčních matrik.

K fondu byly připojeny dochované instrukce pro vedení židovských matrik z roku 1838, seznamy matrik pořízené za okupace Ústřední židovskou matrikou a seznamy užívané při vyřizování matriční agendy u židovské náboženské obce v Praze.

Seznam vyhotovený nacisty poskytuje přehled o matrikách shromážděných Ústřední židovskou matrikou a je doplněn podrobnými poznámkami o zápisech vztahujících se k židům, pokud byly provedeny přímo v katolických matrikách, a také o změnách v příslušnosti k náboženské nebo matriční obci. Zápisy o židech byly v katolických matrikách označeny červeným "J". Stalo se tak na základě směrnice zemského úřadu v Praze z 22. května 1942 o vedení matrik farními úřady náboženských společností v Protektorátě Čechy a Morava.¹⁵⁾

Matriky židovských náboženských obcí převzalo I. oddělení SÚA od ONV Praha 1 v roce 1983, a to podle původního soupisu těchto matrik, který byl vyhotoven u židovské náboženské obce v Praze a podle něhož byly matriky předány ONV Praha 1 v roce 1950. Vedle knih převzal Státní ústřední archiv také spisový materiál z období po roce 1941.

Řadu knih tvoří originály matriky židovských náboženských obcí, z nichž nejstarší pocházejí z let 1784-1788, dále duplikáty matrik, vzniklé po roce 1888 a konečně indexy k jednotlivým matrikám, pokud byly vedeny v samostatných svazcích.

Matriky byly při převzetí řazeny abecedně podle německých názvů lokalit se sídlem židovské obce, u níž byla matrika vedena a podle současných signatur. Při pořádacích pracech byly seřazeny abecedně podle českých názvů původních obcí. Uvnitř obcí zůstaly matriky řazeny chronologicky podle schématu: narozených (N), oddaných (O), zemřelých (Z). Tam, kde byly z důvodů slučování menších židovských obcí vedeny i matriky společné (to znamená narozených, oddaných a zemřelých v jednom svazku), byly tyto řazeny opět chronologicky za nejmladší úmrtní matriku v obci. Řadu matrik pro každou obec uzavírají indexy (pokud byly vypracovány) řazené podle zmíněného schématu a chronologicky. V některých případech se pro obec zachoval pouze index, matrika byla zničena nebo ztracena. Matriční listiny náhodně v knihách uložené a zapomenuté nebyly z matrik vyjímány.

Vzhledem k potřebě sjednotit využívání židovských matrik, rozhodla AS MV ČSR, aby tyto matriky byly i z jiných archivů soustředěny v jedné sbírce. Oběžníkem z 20. září 1985 byly státní oblastní archivy a jejich prostřednictvím i okresní archivy a archivy měst Prahy a Brna požádány o soupis všech druhů v jejich fondech dochovaných židovských matrik (i kontrolních). Některé extradice již byly provedeny, šlo však vždy o matriky, které doplní fond HBM, tj. matriky kontrolní.

Zvláštní skupinu tvoří matriky pro Prahu a jednotlivé pražské čtvrti (pokud pro ně matriky byly vedeny). Zde bylo dochováno pořadí Praha (vnitřní město) a čtvrti Břevnov, Karlín, Libeň, Michle, Smíchov, Vinohrady, Žizkov. Uvnitř bylo opět dochováno schéma N - O - Z a chronologické řazení. Matriky narozených židovské náboženské obce Praha byly od roku 1840 vedeny zvláště pro chlapce a zvláště pro dívky. Na konec řady byly připojeny rekonstrukční matriky pro Čechy a Moravu, kniha povolení k uzavření sňatku města Chrudimí z let 1855-1864, indexy a knihy, které nebylo možno blíže lokalizovat. Po tomto uspořádání bylo každé knize přiděleno inventární číslo.

Druhou část tvoří spisy vzniklé z činnosti matričních úřadů v době okupace a po osvobození, ohledací listy z Terezína, žádosti o dodatečné zápisy úmrtí a prohlášení za mrtva, změny příjmení a jmen, rozvody, adopce a poručnictví, hlášení o nově uzavřených sňatcích a narozených dětech. V posledně jmenovaných jsou vedle potvrzení porodnických ústavů přikládány také opisy oddacích, rodných či domovských listů rodičů, případně výpisy z matrik. Některé osobní doklady (potvrzení o státním občanství, osobní průkazy atd.) se dochovaly i jako přílohy k hlášením o úmrtích.

Spisový materiál byl rozříděn do věcných skupin takto: ohledací listy zemřelých v Terezíně (3. 12. 1941 - 5. 9. 1943), zapsaná úmrtí z Terezína (abecedně podle jmen A - Z) a abecední kartotékové seznamy osob. Žádosti o dodatečné zápisy úmrtí v Terezíně byly vyhotovovány na základě ohledacích listů a vedeny ve dvou řadách. První řadu abecední tvoří skutečně zapsaná úmrtí v matrice pro Terezín (A - Z). Druhá řada je uspořádána podle čísel jednacích. Jde tu o žádosti o zapsání úmrtí postoupené židovskou náboženskou obcí v Praze, ONV Litoměřice a biskupské konzistoři tamtéž, protože u zemřelých nebylo prokázáno židovské vyznání. Všechny tyto žádosti jsou vlastně druhopisy a pocházejí z roku 1948.

Následují do matrik zapsaná prohlášení za mrtva (A - Z podle jmen osob) s abecedními kartotékovými seznamy, žádosti národních výborů z Čech a Moravy o zápisy prohlášení za mrtva, které nebyly provedeny (A - Z) a žádosti Zemského národního výboru v Praze z roku 1948 o tytéž zápisy, které nebyly provedeny (A - Ž).

Další skupinu spisů tvoří ohledací listy a zapsaná úmrtí pro Prahu (1942-1949), ohledací listy a zapsaná úmrtí mimo Prahu (1944-1949), ohledací listy a zapsaná úmrtí z Teplic (A - Z) a hlášení o narození dětí z Teplic (A - Z). V době, kdy sbírka matrik přešla do správy židovské náboženské obce v Praze, která na základě hlášení z mimopražských obcí zápisy do matrik prováděla, vedla židovská náboženská obec v Teplicích matriční agendu samostatně. Podobná hlášení doplněná o matriční doklady pocházejí také z Prahy, Trutnova, Ústí nad Labem a Děčína.

Další větší skupinu tvoří vyřízené (podle jmen A - Z) a nevyřízené žádosti o změny jména, dále písemnosti týkající se rozvodů, adopce, poručnictví apod. a sbírka matričních dokladů k provedeným rekonstrukčním zápisům (A - Z). Po rozřídění bylo každé skupině písemností přiděleno inventární číslo. Fond uzavírají původní soupisy matrik z předchozích institucí.

Židovské obce měnily v průběhu 19. století velmi často svou rozlohu, mimo velká města žili židé v početně slabých skupinách, které mnohdy netvořily samostatné obce. Podle guberniálního dekretu z roku 1838 byly matriční obvody vymezeny tak, aby obec s největším počtem židovského obyvatelstva byla uprostřed obvodu a zároveň sídlem matrikáře. Pokud nebylo místo matrikáře obsazeno, bylo třeba hlásit narození, sňatek či úmrtí u další nejbližší vedené matriky. Tato skutečnost značně rozšiřuje počet lokalit uvedených v každé matrice, a proto byl pro lepší vyhledávání údajů a zpřístupnění matrik badatelské veřejnosti vypracován místní rejstřík ke sjednocené řadě matrik pro Čechy, Moravu a pro Prahu.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Matriky židovských náboženských obcí jsou důležitým pramenem pro demografický výzkum židovské populace na území Čech a Moravy. Zvláště rozšíření rubrik po vydání směrnic v roce 1838 umožňuje studium rodinných poměrů, zaměstnání, věku židovského obyvatelstva a studium územního rozsahu a správní agendy židovských náboženských obcí a matričních obvodů. Nelze opomenout ani význam matrik pro genealogická bádání.

Vzhledem k tomu, že byly vedeny až do roku 1949 jsou zároveň materiálem dosud živým a pro ty, kdož přežili nacistickou perzekuci, jsou mnohdy jediným právním podkladem pro vystavení osobních a úředních dokladů. Ohledací listy zemřelých v Terezíně stejně jako prohlášení za mrtva jsou otřesným svědectvím zřůdnosti

norimberských rasových zákonů. Totéž lze říci i o spisovém materiálu, v němž především matriční listiny a doklady z období po roce 1945 jsou podkladem pro studium poměrů repatriantů a běženců, kteří se usazovali v pohraničí.

Spisová pozůstalost je ukázkou, jak byla židovská matriční agenda vedena u národních výborů všech stupňů, které postupovaly své dotazy a hlášení židovské náboženské obci v Praze se žádostí o zápis do matrik. Hlášení jsou nezdědka doplněna výpisy nebo duplikáty matričních dokladů rodičů, snoubenců či zemřelých. Ve zlomcích korespondence jsou i náznaky vedení agendy u náboženské obce samé. Již dnes slouží spisový materiál při vyřizování nahlédací agendy matričnímu oddělení OÚ Praha 1 a po zpřístupnění doplní chybějící údaje tam, kde zápisy do matrik nebyly po roce 1945 (případně 1949) provedeny.

Závěrem je třeba upozornit, že při genealogickém studiu v matrikách před rokem 1874 je třeba vzít v úvahu také řadu matrik kontrolních, protože část originálních matrik byla na sklonku války na příkaz gestapa zničena.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Fond zpracoval a uspořádal v roce 1987 kolektiv pracovníků I. oddělení SÚA, inventář sestavila dr. Lenka Matušíková. Fond HBMA obsahuje 2977 inventárních jednotek, to jest 2955 knih, 127 kartonů spisů a 24 krabic kartotékových abecedních seznamů, celkem 82 bm.

Prameny a literatura

Seznam literatury a pomůcek použitých pro určování obcí v rejstříku

- Bartůněk, V.: Historický vývoj matrik, Časopis Rodopisné společnosti v Praze, 1940, r. XII, č. 1, s. 6-17
- Heřman, J.: Archivy židovských obcí z Čech a Moravy, Judaica Bohemiae VII/1, 1971
- Hrubý V.: Entstehung und Entwicklung der Jüdischen Matriken in Böhmen, Judaica Bohemiae XVII/2, 1981, s. 90-102
- Maur, E.: Církevní matriky jako historický pramen, SAP, 1970, r. XX, č. 2, s. 425-457
- Sadek, V. - Junga, J.: Židovské náboženské obce v ČSR, SPVC MK ČSR, Praha 1983
- Sládek, O.: Zločinná role gestapa. Nacistická bezpečnostní policie v českých zemích 1938- 1945, Praha 1986
- Kukánová, Z. - Matušíková L.: Matriky židovských náboženských obcí v Čechách a na Moravě z let 1784-1949, Paginae historiae, Sborník Státního ústředního archivu v Praze 0/1992, s. 103-127, 1/1993, s. 72-150, 2/1994, s. 90-138, 3/1995, s. 208-248, 4/1996, s. 152-181, 5/1997, s. 180-.

Seznam pomůcek k určování obcí v rejstříku

- Ortschaften-Verzeichniss der im Reichsrate vertretenen Königreiche und Länder, Wien 1892
- Lexikon obcí pro království a země na říšské radě zastoupené, I.díl, lexikon obcí pro Čechy, Vídeň 1904
- Gemeindelexikon der im Reichsrate vertretenen Königreiche und Länder, Mähren, Wien 1906
- Pfohl, Ernst: Orientierungslexikon der Tschecho-slowakischen Republik, Reichenberg 1922
- Statistický lexikon v zemi české, Praha 1934
- Přehled obcí a částí obcí v Československé socialistické republice, jejichž názvy zanikly, byly změněny, nebo se staly místními částmi v době od 5.5. 1945 - 1.7. 1964, Praha 1964
- Statistický lexikon obcí ČSSR 1974, Praha 1976

Rospond, Stanislaw: Słownik Nazw Geograficznych Polski, II.

Batowski, Henryk: Słownik nazw miejscowych Europy środkowej i wschodniej XIX i XX wieku, Warszawa 1964

Andrees allgemeiner Handatlas, Bielefeld u. Leipzig 1899

Malý atlas světa, Praha 1956

Mapový lexikon obcí ČSSR, Praha 1968

Geografický místopisný slovník, Praha Academia 1993

Seznam používaných zkratk

N - matriky narozených

O - matriky oddaných

Z - matriky zemřelých

(i) - index vevázán

ka - karton

kn - kniha

Seznam zkratk použitých v rejstřících

o. - okres

ob. - obec

os. - osada

os. ob. - osada obce

m. č. - místní část

m. č. ob. - místní část obce

m. o. - městský obvod

dř. ob. - dříve obec

t. - též

Poznámka k zeměpisnému rejstříku

Rejstřík zeměpisný byl vypracován k 2955 matrikám a indexům matrik židovských náboženských obcí z Čech a Moravy včetně Hlavního města Prahy a jeho čtvrtí. Při určování jednotlivých lokalit bylo použito Statistického lexikonu obcí ČSSR 1974, Praha 1976. Vzhledem k rozsáhlosti materiálu bylo mnohde třeba určovat dnes již neuváděné místní části obcí a osad, případně osady a obce zaniklé. Lexikon z roku 1976 neuvádí místní části obcí a ani Retrospektivní lexikon obcí ČSSR 1850-1970, Praha 1978 není přesný, proto byly při určování lokalit použity i lexikony starší. Seznam použitých lexikonů a místopisných pomůcek je uveden v literatuře.

Odkazy v rejstříku míst jsou odkazem na inventární čísla, pod kterými je matrika v inventáři uvedena. Naopak čísla uvedená písmenem k. (např. k.10) odkazují na kartony s opisy záznamů o židovských rodinách, které na příkaz nacistů vyhledali faráři v katolických matrikách narozených, oddaných a zemřelých.

Při určování lokalit mimo území ČR bylo použito českého názvu tam, kde jde o název vžitý (Paříž, Vídeň, Mnichov), v ostatních případech jsou lokality uváděny v příslušném jazyce.

Způsob objednávání z archivního souboru

Archiválie z tohoto dílčího archivního fondu se objednávají a půjčují (pouze prezenčně) ve studovně Národního archivu v Praze na Chodovci (archivní areál). Vzhledem k nutné přípravě archiválií je lhůta předložení 1 pracovní den.

Pro objednání je nutno uvést:

- 1) číslo fondu (1159)
- 2) karton (zkratka "ka") nebo kniha (zkratka "kn")
- 3) číslo kartonu nebo číslo knihy

V případě zájmu o studium se informujte podrobně o podmínkách na internetových stránkách Národního archivu nebo osobně ve studovně.

Tiráž

Název archivní pomůcky:

Matriky židovských náboženských obcí v českých krajích

Časové rozmezí archivní pomůcky:

1784-1949 (1960)

Počet zpřístupněných evidenčních jednotek:

2955 knih, 127 kartonů, 24 kartotéčních krabic

Počet inventárních jednotek:

2977

Rozsah zpřístupněných archiválií:

18 bm

Stav ke dni:

31.12.1987

Archivní soubor zpracoval:

Kolektiv pracovníků I. oddělení Státního ústředního archivu

Archivní pomůcku sestavil:

PhDr. Lenka Matušíková

Počet stran:

325

Schválil:

PhDr. Václav Babička

Vydáno jako publikace SÚA, 1. vydání 1999

ÚŘEDNÍ KNIHY (matriky a indexy)

ANDEĽSKÁ HORA

N 1838-1870
O 1863-1865
Z 1842

ANNÍN - viz Kunderatice

ARNOLTOV - viz KOSTELNÍ BŘÍZA

BABČICE

N 1835-1864 (i)

N 1842-1854, 1864

O 1845-1861 (i)

Z 1840-1862 (i)

N 1799-1860 (i)

Z 1829-1843

N 1807-1851 (i)

O 1813-1845 (i)

Z 1807-1844 (i)

N 1864-1876 (i)

O 1861-1876 (i)

Z 1862-1876 (i)

BARCHŮVEK

N 1794-1839

O 1839-1877 (i)

Z 1840-1878 (i)

O 1869-1877 (i)

Z 1868-1877 (i)

index

N 1794-1839

BARCHŮVEK viz též Chlumeč nad Cidlinou

BATELOV

N 1788-1846 (i)

N 1789-1845

N 1847-1874 (i)

O 1788-1846 (i)

O 1849-1873 (i)

Z 1788-1846 (i)

Z 1847-1874 (i)

BEČOV NAD TEPLOU

N 1788-1868 (i)

N 1839-1922, 1929 (i)

O 1788-1868 (i)

O 1840-1924 (i)

Z 1788-1867 (i)

Z 1840-1928

N 1868-1873, 1895-1898, 1901, 1904, 1905, 1911, 1912

O 1868-1873, 1905, 1911, 1912

Z 1868-1873, 1895-1898, 1905, 1911, 1912

NOZ 1872-1909, 1911, 1912 (i)

BECHYNĚ

N 1846-1925, 1928, 1932-1944
O 1872, 1875-1929, 1932-1944
Z 1870-1923, 1927-1929, 1932-1944

index

N (roky neuvádi)

N (roky neuvádi)

N 1812, 1846, 1869, 1873-1944

N 1876-1923

O (roky neuvádi)

O (roky neuvádi)

Z (roky neuvádi)

Z (roky neuvádi)

BĚLÁ NAD RADBUZOU

N 1815-1868 (i)
O 1814, 1821, 1831, 1850, 1858, 1859, 1864 (i)
Z 1819-1868 (i)

N 1862-1898, 1901-1937
O 1872-1874, 1901-1937
Z 1863-1899, 1901-1937

N 1872-1898, 1910, 1915, 1917, 1923, 1925
O 1872, 1888, 1921
Z 1871-1899, 1904, 1908, 1911-1917, 1922, 1923, 1930

BĚLOHRAD

N 1842-1850 (i)

O 1856

Z 1842-1850 (i)

BENEŠOV

N 1839-1868 (i)

N 1869-1944

N 1800-1831 (i)

O 1808-1823

Z 1806-1832 (i)

O 1869-1944 (i v letech 1903, 1906, 1908-1919, 1922-1924 pro každý rok)

Z 1869-1944 (i v letech 1869-1924 pro každý rok)

Z 1946

BERNARTICE

Z 1854-1873 (i)

N 1838-1870 (i)

O 1849-1868 (i)

N 1874-1915, 1920, 1925-1934 (i)

O 1867-1915, 1920, 1925-1934 (i)

Z 1866-1915, 1920, 1925-1934 (i)

BERNARTICE

N 1804-1862

N 1826, 1838, 1846-1865 (i)

O 1812-1855

Z 1804-1860

BEROUN

N 1874-1944 (i)

OZ 1874-1944 (i)

index

N 1874-1944

BĚŠINY viz Čachrov

BEZDĚKOV

N 1840, 1841, 1847, 1849-1875 (mnoho zpětných zápisů)

O 1845-1850, 1856

BEZDRUŽICE

N 1839-1854 (i)

N 1843-1867 (i)

N 1854-1888 (i)

N 1889-1895 (i)

N 1896-1937 (i)

O 1840-1895 (i)

O 1896-1937 (i)

Z 1840-1894 (i)

Z 1857-1867 (i)

Z 1894, 1895 (i)

Z 1896-1937 (i)

NOZ 1868-1937

BÍLENCE

N 1816-1837

N 1840-1863 (i)

N 1863-1895 (i)

O 1817-1839

O 1839-1893 (i)

Z 1816-1839

Z 1840-1881 (i)

Z 1884-1895 (i)

N 1798-1816, 1829, 1832, 1836 (a další zpětné zápisy)

O 1798-1817

Z 1798-1816

BÍLINA

N 1896-1934

O 1896-1919, 1930

Z 1896-1938

Z 1892-1937 (připojen seznam pohřbených na hřbitově v Bilině
a plánek hřbitova)

N 1918-1931

O 1918-1928, 1930-1933, 1935

Z 1918-1925, 1930-1934

BÍLOVEC

Z 1942, 1943

BLATNÁ

N 1908, 1911, 1912, 1915, 1919, 1920, 1923, 1928, 1931, 1932,
1934, 1935, 1937

O 1908, 1912, 1913, 1917, 1928, 1931, 1932, 1934, 1935, 1937

Z 1908, 1912, 1914-1919, 1921-1923, 1926-1930, 1931, 1932,
1934, 1935, 1937

BLÍŽEJOV

N 1840-1864

O 1840-1859

Z 1842-1860

BLOVICE

N 1785-1854

O 1784-1814

Z 1785-1838

NOZ 1864-1937, 1941-1944 (i v letech 1864-1873)

indexy

NOZ 1785-1895

BLŠANY

N 1884-1895

N 1896-1936

O 1896-1936

Z 1896-1927, 1931, 1933, 1937

BOHOSTICE

Z 1798-1839 (i)

BOCHOV

N 1861

Z 1861, 1867

BONĚNOV

O (bez zápisu)

N 1852-1865

Z 1854-1858

BOŘEJOV viz Radouň

BOSKOVICE

N 1823-1832 (i)

N 1832-1848 (i)

O 1823-1833 (i)

O 1832-1848 (i)

Z 1823-1832 (i)

Z 1832-1848 (i)

N 1925-1949

O 1925-1940, 1942-1949

Z 1925-1933, 1939-1949

N 1946-1948

O 1946-1948

Z 1945-1948

BRANDÝS NAD LABEM

N 1788-1816 (i) 109

N 1814-1838 (i)

N 1837-1839 (i)

N 1853-1857 (i)

N 1860-1867

O 1788-1816 (i)

Z 1788-1816 (i)

Z 1814-1839 (i)

Z 1840-1868 (i)

N 1869-1944

O 1869-1944

Z 1869-1946, 1949

index

N 1856, 1862, 1869-1918, 1921, 1923-1930, 1932-1935,
1937-1940

BRLOŽEC

N 1824-1874

O 1824, 1827, 1836

Z 1825-1829, 1835, 1838, 1852, 1854, 1862, 1866, 1869

BRNO

N 1813-1862 (i)

N 1813-1862 (i)

N 1862-1873

N 1875-1880 (i)

N 1880-1895 (i, zpětné zápisy ze 70. let)

N 1896-1914 (i)

N 1914-1925 (i)

N 1926-1949

O 1846-1874

O 1875-1879 (i)

O 1879-1895

O 1895-1909 (i)

O 1909-1924 (i)

O 1924-1926 (i)

O 1926-1944

Z 1813-1875 (i)

Z 1875-1883 (i)

Z 1884-1922 (i)

Z 1922-1926 (i)

Z 1926-1931

Z 1932-1936

Z 1937-1941 (i)

Z 1942

Z 1942 (prosinec)-1944 (koncentrač. tábory)

Z 1943 (koncentrač. tábory)

Z 1945-1949 (zpětné zápisy z let 1942-1945, koncentrač. tábory)

O 1870-1894

Z 1916-1918

indexy

N 1875-1913

N 1926-1938, 1940-1949

O 1879-1895

O 1924-1938, 1940-1946

Z 1926-1938, 1940-1949

NZ 1813-1862

NOZ 1846-1873

OZ 1916-1918

BROD viz Tisová

BRTNICE

N 1928-1937

O 1930-1937

Z 1927-1937, 1942

index

N 1717-1859

BRUNTÁL

N 1868-1902

BŘECLAV

N 1847-1874 (i, zpětné zápisy)

O 1847, 1849-1871, 1873 (i)

Z 1847-1873 (i)

N 1926-1937

O 1926-1937

Z 1926-1937, 1940, 1943-1946

BŘEZNICE

N 1788-1831

N 1831-1839

O 1789-1838

Z 1788-1839

N 1864-1874 (i), 1899-1901, 1904, 1908, 1912-1914, 1918-1924,
1928, 1930-1932, 1935-1937, 1940, 1942-1944

O 1864-1874 (i), 1901, 1904, 1908, 1911-1914, 1918-1922,
1924, 1925, 1931, 1932, 1935-1937, 1940, 1942-1944

Z 1864-1874 (i), 1908, 1911-1914, 1918, 1919, 1921-1924,
1926-1932, 1935-1937, 1940, 1942-1944

indexy

N 1788-1839

O 1788-1838

Z 1788-1839

BUČOVICE

N 1784-1849 (i)

N 1848-1875

O 1784-1846 (i)

Z 1784-1846 (i)

Z 1847, 1848

Z 1848-1874

NOZ 1875-1882, 1884-1887, 1927-1944

indexy

NOZ (roky neuvádí)

BUDISLAV

index viz Myslkovice

BUDYNĚ NAD OHŘÍ

N 1788-1830

N 1830-1839 (1819, 1825 připojeno na konci)

N 1839-1864

N 1869, 1871, 1873-1905 (i), 1940, 1942-1944

O 1828-1858 (+ protokol odesílané korespondence 1931

O 1840-1873

O 1870-1895 (i) 1896-1903, 1906-1911, 1919-1922, 1940,
1942-1944

Z 1788-1838

Z 1788-1839

Z 1839-1879

Z 1879-1900 (i) 1901, 1903-1919, 1941-1943 (přiloženy úmrtní
výpisy z různých let)

N 1923-1931 (i)

O 1919, 1922, 1925, 1934 (i)

Z 1919-1936 (i)

BZENEC

N 1784-1846

O 1784-1846

Z 1784-1846

NOZ 1940-1944

indexy

N 1784-1846

N 1784-1848

N 1847-1941

N 1847-1941

O 1784-1846

O 1784-1848

O 1847-1941

O 1848-1941

Z 1784-1848

Z 1784-1846

Z 1847-1941

Z 1848-1941

CERHENICE viz Zásmyky

CETORAZ

O 1836, 1843

N 1831-1843

Z 1832-1841

CÍTOLIBY

N 1840-1876 (i)

O 1842-1876 (i)

Z 1839-1876 (i)

CÍTOLIBY viz též Hřiškov

ČACHROV

N 1840-1860

N 1861-1895

O 1860-1862, 1874-1894

Z 1861-1894

index

N 1861-1894 (Běšiny, Čachrov)

N 1864-1894 (Chlístov)

N 1888-1937 (Kdyně)

N 1865-1894 (Švihov)

ČÁSLAV

N 1792-1825

N 1822, 1828, 1831, 1838 (Čechovice)

N 1819, 1821, 1823, 1825, 1826, 1828, 1830 (Chlum)

N 1820, 1824, 1828, 1832 (Damirov)

N 1821, 1837 (Kluk)

N 1839-1873 (i) 1874-1895 (i pro každý rok) 1896-1944

O 1839-1873 (i) 1874-1895 (i pro každý rok) 1896-1943

Z 1839-1895, 1901-1906, 1908-1916, 1924-1933, 1941-1946

indexy

N 1839-1873

N 1707 (?)

Z 1707 (?)

ČELIV

N 1792-1839

N 1792-1843 (i)

O 1792-1867 (i)

Z 1793-1856 (i)

ČERADICE

N 1824-1839 (přílohy: ohledací listy 1928-1930; oddací a rodné listy 1890-1928)

N 1840-1876

N 1840-1859

O 1808-1823

O 1827-1838

O 1839-1859

O 1839-1865

Z 1807-1825

Z 1826-1839

Z 1839-1875

Z 1839-1859

ČERNOVICE

N 1873-1912, 1915-1940, 1942-1943234

O 1873-1895, 1902, 1903, 1905-1912, 1915-1926, 1928-1940,
1942, 1943

Z 1873-1913, 1915-1943

index

NOZ 1869-1912 (zpětné zápisy z let 1852-1867)

ČESKÁ LÍPA

N 1797-1838 (i)

N 1839-1853 (i)

N 1839-1856 (i)

N 1853-1937, 1946-1949

N 1856-1865

O 1840-1865

O 1840-1907 (i)

O 1907-1949 (i)

Z 1839-1865 (i)

Z 1875-1949 (i)

ČESKÉ BUDĚJOVICE

N 1863-1940 (i pro každý rok) 1942-1949

O 1863-1874 (i), 1874-1940 (i), 1942-1949

Z 1863-1875 (i), 1874-1942 (i pro každý rok) 1943-1949

indexy

N 1863-1940

Z 1901

ČESKÝ DUB

O 1814-1851

N 1807-1855

Z 1808-1855

O (bez zápisu, vedeno od r. 1856)

N 1856-1907

Z (bez zápisu, vedeno od r. 1856)

ČESKÝ TĚŠÍN

N 1903-1909, 1916-1920, 1925-1937, 1945-1949

O 1926-1937, 1945-1949

Z 1925-1937, 1942-1949

ČICHALOV viz Žlutice

ČICHTICE

N 1784-1839

O 1784-1838

Z 1771-1839

ČICHTICE index viz Vodňany

ČISTÁ

NOZ 1822-1840 (i)

N 1840-1867 (i)

O 1839-1860 (i)

ČKYNĚ

N 1839-1895 (i)

O 1793-1839

O 1841-1893 (i)

Z 1839-1895 (i)

DAMBOŘICE

N 1807-1847 (i)

N 1846-1877

N 1874-1918

O 1808-1846 (i)

Z 1807-1847 (i)

Z 1874-1918

N 1919-1926, 1928, 1930-1933, 1936, 1942-1944

O 1874-1930, 1933, 1937, 1942-1944

Z 1919-1931, 1933, 1935-1944

indexy

N 1807-1847

N 1847-1874

N 1877-1927

O 1808-1847

O 1848-1900

O 1901-1928

Z 1807-1848

Z 1848-1888

Z 1888-1928

DAMNOV

N 1840-1850, 1857-1869 (i)

O 1849, 1863 (i)

Z 1851, 1859, 1863 (i)

DARMYŠL

O 1795, 1801-1808, 1812, 1813, 1820, 1829, 1834, 1835 (i)

N 1795-1830, 1838-1840 (i)

Z 1795-1828, 1832-1839 (i)

DAVLE viz Roztoky

index viz Stránčice, Uhřiněves

DĚČÍN viz Podmokly

DĚPOLTovice

N 1812-1835, 1848

O 1834

Z 1829, 1837

DEŠENICE

N 1807-1836

N 1807-1811, 1813-1816, 1818-1833, 1835-1838

Z 1807, 1811, 1814, 1817-1826, 1829-1834, 1839

NOZ 1873-1894 (i téměř za každým rokem)

index

N 1871-1894 (Dešenice)
N 1862-1894 (Strážov)
N 1863-1894 (Janovice nad Úhlavou)

DIVIŠOV

N 1840-1852 (i)

N 1852-1860 (i)

N 1869-1872, 1874-1895, 1898-1906, 1908-1923, 1926-1940,
1942-1944 (i)

O 1842-1862 (i)

O 1868, 1869, 1872 (i), 1874-1889, 1896, 1897 (i), 1890,
1894, 1905, 1909, 1910-1912, 1920, 1926-1940, 1942-1944

Z 1869-1872, 1877-1886 (i), 1902-1906, 1908-1913, 1915-1923,
1926-1944

DLAŽOV

N 1840-1860

DLOUHÁ VES

N 1799-1834

N 1822-1839
O 1813-1871

Z 1788-1822

Z 1822-1839

DLOUHÝ ÚJEZD

N 1785, 1794-1842 (i)
O 1777, 1780, 1783, 1786, 1792, 1793, 1807, 1814-1824,
1827-1839 (i)
Z 1786, 1792-1809, 1814-1842 (i)

DOBRUŠKA

N 1799-1838 (+ kniha familiantů)

N 1839-1876

Z 1825-1839 (i)

N 1807-1839 (i)

O 1812-1836

Z 1807-1839 (i)

NOZ 1869-1940, 1942-1944, 1946

index

NOZ 1799-1941

DOBŘÍŠ

N 1831-1839

N 1866-1912, 1919-1927, 1930, 1932-1935, 1942-1944

O 1869-1890 (i), 1890-1900, 1903-1910, 1912, 1918-1926,
1942-1944

Z 1831-1839

Z 1869-1873, 1874-1890 (i), 1890-1912, 1918-1944, 1946

N 1810-1868 (i)

O 1827-1867

indexy

N 1836, 1848-1851, 1853, 1855, 1857, 1861, 1866, 1868-1941

N 1908, 1909

NO (roky neuvádí)

DOLNÍ BĚLÁ

N 1840-1862 (i)

N 1880, 1882-1885, 1913, 1918-1935, 1939

O 1884, 1885, 1918-1934, 1936

Z 1880, 1882-1885, 1913, 1918-1920, 1922-1936

DOLNÍ JADRUŽ viz Planá

DOLNÍ JAMNĚ

N 1790-1837

Z (bez zápisu)

O (bez zápisu)

DOLNÍ KOUNICE

N 1799-1848 (i)

O 1818-1847 (i)

Z 1799-1833

Z 1832-1847 (i)

NOZ 1920-1928, 1931-1935, 1937, 1938, 1942-1944

DOLNÍ KRALOVICE

N 1788-1839

N 1839-1856 (i)

N 1856-1870 (i)

N 1874-1943

O 1788-1829, 1835-1841 (i)

O 1874-1943

Z 1788-1839 (i)

Z 1874-1910, 1912-1943

index

N 1874-1906, 1908-1916, 1918-1943

DOLNÍ LUKAVICE

N 1839-1872

Z 1839-1895

index

N 1839-1872 (Dolní Lukavice)

Z 1839-1895 (Přeštice)

DOLNÍ ROČOV

N 1838-1854

O 1842-1855

Z 1838-1854

DOMAŽLICE

O 1914-1916, 1918-1943

Z 1912-1943, 1946

N 1912-1943, 1946

Z 1941 (Prčice, Sedlčany)

Z 1942 (Sedlčany)

Z 1943, 1944 (Sedlčany, bez zápisu)

index

NOZ 1895-

DOMOUSNICE

O 1843-1880 (i)

Z 1840-1880 (i)

DOMOUSNICE viz též Křinec

DOUDLEBY nad ORLICÍ

N 1800-1859 (i)

O 1799-1839 (i)

Z 1801-1839 (i)

N 1863-1874 (i)

O 1862-1873

Z 1863-1874 (i)

NOZ 1941-1944 (Kostelec nad Orlicí)

DOUPOV

N 1846-1896

O 1844, 1861

Z 1845-1860, 1899

DRMALY

N 1808-1837

N 1842-1856

O 1832-1839

O 1843-1856

Z 1832-1838

Z 1842-1857

DRMALY viz též Jirkov

DRMOUL

N 1842-1867

Z 1842-1867

N 1839-1873

O 1840-1872

Z 1840-1873

NOZ 1874-1934, 1936

DŘENICE

N 1846, 1847 (i)
O (bez zápisu)
Z 1846, 1847 (i)

DŘEVÍKOV

O 1812-1833, 1843 (i)
N 1812-1848 (i)
Z 1812-1848 (i)

N 1816, 1838, 1858, 1860-1895
O 1860-1895
Z 1860-1885

indexy

N 1840-1895 (2 exempláře)

O 1840-1898

Z 1840-1895

DUB

N 1793-1839

O 1795-1836

Z 1794-1839

DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM

NO 1942-1944 (bez zápisu)
Z 1942-1944

FRANTIŠKOVY LÁZNĚ

N 1874-1938, 1946-1949

N 1875-1895

O 1876-1895

O 1894-1899

O 1896-1923, 1946-1949 (bez zápisu)

Z 1877-1895

Z 1896-1938

index

NOZ 1875

FRÝDEK

N 1893-1941, 1943-1944 (2 exempláře)

O 1893-1895, 1903-1916, 1918, 1920-1929, 1931-1940, 1943-1944

Z 1893-1944

indexy

O 1893-1938

Z 1893-1941

GOLČŮV JENÍKOV

N 1779, 1789-1820

N 1820-1839 (i)

N 1839-1859 (i)

N 1850-1886 (i), 1887-1909, 1911-1918, 1921- 1924

N 1935-1942 (i)

O 1790, 1793-1819 (i)

O 1820-1825, 1827-1839 (i)

O 1850-1907 (i), 1910-1923

Z 1788-1819

Z 1820-1839

Z 1850-1888 (i), 1889-1907, 1910-1927, 1930-1939, 1941-1944

N 1925-1939, 1942-1944

O 1924-1930, 1932-1939, 1942-1944 (bez zápisu)

index

N 1859-1944

GRAFENRIED

O 1805

N 1776-1778, 1786-1834, 1864, 1870, 1872

Z 1788, 1794, 1795, 1798, 1804

HABRY

N 1790-1839 (i)

N 1863-1891 (i), 1892-1901, 1903-1918, 1920-1938, 1941-1944

O 1863-1887 (i), 1888-1939, 1942-1944

Z 1791-1839 (i)

Z 1864, 1874-1891 (i pro každý rok), 1892-1921, 1923-1939,
1941-1944

index

N 1853, 1854, 1863-1944

HALŽE

O 1849-1893

N 1829-1898

Z 1857-1899

HARTMANICE

NZ 1896-1900

HAVLÍČKŮV BROD

N 1870, 1871, 1874-1933, 1935-1937, 1939, 1940, 1942-1944,
1946

O 1874, 1877-1889, 1892-1894, 1896-1914, 1917-1924, 1934,
1937-1940, 1942-1944

Z 1874, 1876-1930, 1932-1936, 1938-1942, 1944

index

N 1870-1896 (Lipnice)

N 1896-1941 (Havlíčkův Brod)

HARTMANICE viz Sušice

HEŘMANOVY SEJFY viz Rudník

HEŘMANŮV MĚSTEC

N 1788-1863

N 1838-1865, 1877

N 1869-1929, 1931, 1933, 1934, 1936-1938, 1941-1944

O 1788-1838

O 1839-1850, 1872-1923, 1925, 1926, 1930, 1932-1936,
1941-1944

Z 1788-1838

Z 1838-1865

Z 1875-1944

indexy

N 1873-1944

NOZ 1794-1890

HLUBOKÁ NAD VLTAVOU

N 1827, 1829, 1834, 1836, 1839-1859 (i)

O 1840, 1844, 1846, 1848-1850 (i)

Z 1840-1859

N 1902-1914, 1917-1925, 1928-1937, 1939-1944

O 1902-1914, 1922, 1923, 1928-1944

Z 1902-1917, 1920, 1922, 1924, 1926-1944

indexy

Z 1860 -

NOZ (roky neuvádí)

HLUBOŠ

N 1816-1839 (i)

O (bez zápisu)

Z 1819-1839

N 1840-1865

O 1840-1858

O 1859-1864

Z 1840-1865

index

NOZ (roky neuvádí)

HODONÍN

N 1847-1862

N 1874-1926, 1928-1939, 1942-1949

O 1874-1926, 1930-1949

Z 1847-1877

Z 1874-1925

Z 1926, 1928-1949

N 1783-1833

O 1802-1833

Z 1807-1833

N 1833-1847

O 1840-1846

Z 1833-1846

indexy

N 1783-1939

N 1874-1925

O 1862-1941

O 1874-1925

Z 1861-1941

Z 1874-1925

HODUŠÍN

N 1855-1878

Z 1856-1862

HOLEŠOV

N 1784-1841 (i)

N 1841-1846 (i)

N 1900-1913

O 1784-1841

O 1841-1846 (i)

O 1900-1913

Z 1784-1841

Z 1841-1846 (i)

Z 1900-1913

N 1899, 1912-1938, 1941-1949

O 1899, 1913-1935, 1937, 1938, 1942-1949

Z 1899, 1914-1938, 1941-1949

N 1900-1911

O 1900-1912

Z 1900-1913

HOLICE

N 1839-1872

N 1864-1913, 1917-1924, 1929, 1931, 1933-1939, 1944

O 1869-1872, 1874-1901, 1903, 1905-1912, 1914-1924, 1930,
1931, 1933-1939, 1944

Z 1869-1874, 1876-1893, 1895-1902, 1905-1924, 1927,
1929-1931, 1933-1939, 1944

indexy

NOZ 1839-1938

Z 1873 -

HORAŽŤOVICE

N 1788, 1791-1839 (i)

N 1839-1879 (zázpisy nejdou chronologicky), 1879-1927,
1929-1944

Z 1788-1839 (i)

O 1839-1929, 1931-1943
Z 1840, 1842-1943

index

N 1802-1936

HORNÍ BOLÍKOV

N 1783-1847 (i)

O 1783-1842

Z 1828-1847

HORNÍ CEREKEV

N 1862-1890, 1894-1906, 1908-1910, 1912, 1914-1922,
1932-1940, 1942-1944

O 1862-1881, 1883-1885, 1887-1893, 1895, 1897-1910,
1912-1914, 1916-1922, 1926, 1931, 1932, 1935-1940, 1942-1944

Z 1862-1895 (i, v l. 1886-1888 pro každý rok), 1897-1910,
1912-1914, 1916-1922, 1924, 1925, 1927, 1932-1940, 1942-1944

HORNÍ DVOŘIŠTĚ

O (bez zápisu)
N 1798-1806, 1861, 1866, 1868
Z 1801, 1812, 1830, 1867

HORNÍ KOZOLUPY

N 1795-1824, 1827-1858
O 1875
Z 1828-1850

HORNÍ KRUTY

N 1818-1838 (i)
O 1819, 1829 (i)
Z 1818-1832 (i)

N 1840-1890

O 1849-1883
Z 1841-1877

HORNÍ LOMANY

N 1846-1863

O 1863

Z 1845-1864 (i)

HORNÍ MARŠOV

NOZ 1874-1893 (i)

HORŠOVSKÝ TÝN

N 1840-1885

N 1887-1913 (i)

N 1914-1934

O 1864-1875, 1894-1902

O 1910-1935

Z 1845-1938

N 1842-1924, 1927-1929, 1932-1934
O 1901-1905, 1907-1924, 1927-1929, 1932-1935
Z 1845-1925, 1927, 1928, 1931-1936

HOŘANY viz Most

HOŘELICE

N 1802-1839
O 1828, 1829
Z 1827-1840

indexy viz Mořina

HOŘENICE

N 1787-1817

N 1816-1839

N 1827-1867 (i)

N 1868-1895 (i)

O 1816-1839

O 1840-1895 (i)

Z 1787-1817

Z 1816-1839

Z 1839-1895 (i)

N 1782-1844 (i)

HOŘEPNÍK

N 1842-1863 (i)

N 1869-1888

O 1869-1892

Z 1884-1894

HOŘICE

N 1784-1840 (i)

N 1840-1867 (i)

N 1874-1919 (i), 1929, 1945

O 1788-1839

O 1845-1856

O 1874-1917 (i)

Z 1788-1839 (i)

Z 1874-1938

NZ 1846-1856

NOZ 1869-1873

N 1930-1934, 1938, 1942-1944

O 1929-1934, 1942-1944

Z 1931-1936, 1938, 1940-1945

index

O 1788-1839

HOŘOVICE

N 1896-1924, 1926, 1928-1944

O 1895-1917, 1928-1944

Z 1895-1920, 1922, 1924-1944

HOSTÍN

O 1840

N 1841-1847

Z 1844-1847

HOSTOMICE

N 1874, 1902-1907, 1909-1921, 1923-1938, 1942-1944

O 1873, 1874, 1902, 1905-1906, 1908-1914, 1924-1938,
1942-1944

Z 1874, 1902-1938, 1942-1944

HOSTOŮŇ

N 1799-1839

N 1839-1875 (i; zápisy nejdou chronologicky; zpětné zápisy)

N 1840-1859 (i)

N 1914-1916, 1918-1932

Z 1807-1840

indexy

N 1799-1875

N (roky neuvádí)

OZN 1799-1932

N 1891-1895

Z 1883-1895

HOŠTICE

N 1743, 1781, 1784, 1787, 1796, 1798, 1805-1839 (zápisy
nejdou chronologicky)

O 1810-1830

Z 1806-1839

HRADEC

N 1852-1863

HRADEC KRÁLOVÉ

N 1864-1949

O 1865-1949

Z 1874-1928

Z 1929-1940

Z 1941, 1942

Z 1943-1947

Z 1948, 1949

index

N 1867-1949 (některé zápisy od roku 1848)
Z 1874-1949

HRANICE

N 1760-1846 (+ kniha familiantů)

O 1789-1846 (+ kniha familiantů od 1805)

Z 1784-1846

N 1918-1939, 1942-1946
O 1918-1939, 1942, 1943
Z 1918-1946

HROUBOVICE

N 1874-1895
O 1875-1887, 1889-1891
Z 1875-1895

index

OZ 1840-1895

HROUBOVICE viz též Zájezdec

HROZNĚTÍN

N 1788-1834

N 1834-1840 (i)

N 1839-1905 (i), 1909

N 1906-1947

O 1799-1840

O 1840-1933 (i)

Z 1788-1834

Z 1835-1840 (i)

Z 1839-1937 (i), 1943, 1948

HŘEŠIHLAVY

NOZ 1822-1839 (i)

HŘÍMĚŽDICE

index

NOZ (roky neuvádí)

HŘÍŠKOV

N 1788-1831 (i), 1842

N 1831-1851 (i)

N 1840-1861 (i)

O 1831-1873 (i)

O 1840-1872 (i)

Z 1788-1836 (i)

Z 1831-1840 (i), 1869

Z 1840-1864 (i)

N 1858-1873 (i)

NOZ 1875

Citoliby

N 1875, 1876

NOZ 1877

Hříškov

N 1876-1902 (i pro každý rok) 1904-1908, 1910, 1911, 1915,
1917, 1927-1929, 1931-1933

O 1858-1875, 1877-1894 (i), 1896-1902, 1904-1906, 1908, 1909,
1911, 1927-1929 (bez zápisu), 1931, 1932

Z 1858-1875, 1877-1889 (i), 1890-1904, 1906-1910, 1913, 1915,
1927-1929, 1931-1933

indexy

N 1803-1860, 1895-1933

N 1814, 1834, 1840, 1857-1933

HUMPOLEC

N 1840-1861

N 1901-1940 (i), 1942-1944

O 1788-1806, 1809, 1810, 1812-1816, 1820-1839

O 1903-1940, 1942-1944

Z 1784-1794, 1796, 1798, 1800-1839

Z 1901-1944 (i)

NOZ 1873-1900 (i)

indexy

N 1784-1839

N 1839-1898

O 1788-1839

O 1896-1932

Z 1784-1839

NOZ 1874-1900

HUSTOPEČE

N 1934, 1936, 1937

O 1926, 1927, 1929, 1932, 1933

Z 1926, 1927, 1929-1931, 1933, 1934, 1936, 1937, 1941-1945

CHEB

N 1865-1938

N 1945-1948

N 1949

O 1867-1925

O 1925-1938, 1939-1949 (bez zápisu)

Z 1865-1939, 1942

Z 1944-1947

Z 1948, 1949

N 1851-1867

O 1839, 1867

Z 1835-1867

index

NOZ (roky neuvádí)

CHLÍSTOV

N 1840-1868

N 1865-1894 (i)

O 1865-1893

Z 1865-1893 (i)

CHLÍSTOV viz též Čachrov

CHLUM viz Štědrá

CHLUMEC NAD CIDLINOU

N 1901-1913, 1918-1923

O 1902, 1903, 1905-1913, 1918-1923

Z 1902-1910, 1912, 1913, 1918-1923

N 1868-1874 (i), 1875-1877 (Barchůvek)

index

N 1901-1923

N 1868-1877 (Barchůvek)

CHODOVÁ PLANÁ

N 1825-1851 (i)

N 1840-1863 (i)

N 1852-1868 (i)

N 1863-1895 (i)

N 1896-1936 (i)

O 1825-1863 (i)

O 1840-1895 (i)

O 1896-1933 (i)

Z 1825-1869 (i)

Z 1840-1893 (i)

Z 1893-1895 (i)

Z 1896-1936 (i)

NOZ 1784-1828 (i)

CHODOV viz Loket

CHODSKÝ ÚJEZD

N 1860-1867

CHOMUTOV

N 1875-1895

N 1896-1938, 1945-1949 (zázpisy od 1. 5. 1939 do 8. 5. 1945 v matrikách německého civilního úřadu v Chomutově viz str. 80)

O 1875-1895

O 1896-1949

Z 1875-1895

Z 1896-1949 (zázpisy od 1. 5. 1939 do 8. 5. 1945 v matrikách
německého civilního úřadu v Chomutově viz str. 85)

indexy

N 1875 -

N 1895 -

N 1946-1948

O 1875-1935

O 1896 -

Z 1875-1937

Z 1896 -

NOZ 1875-1895

CHOTĚBOŘ

N 1896-1940, 1942-1944

O 1896-1940, 1942-1944

Z 1896-1944

indexy

N 1896-

O 1896-

Z 1894-1941 (hřbitovní kniha)

Z 1896 -

CHOTEČ

N 1866
O (bez zápisu)

CHOUSTNÍK

N 1870-1905

O 1799-1844
N 1800-1852
Z 1798-1845

N 1843-1924
O 1844-1930
Z 1844-1930

index

N 1843-1930 (Choustník)
N 1841, 1846, 1852, 1853, 1856, 1865-1931 (Radenín)

CHRUĐIM

N 1860

Z 1862

CHVATĚRUBY

N 1822-1839

CHÝNOV viz Radenín

CHYŠE

N 1813-1840

N 1845, 1850-1870, 1885 (i nevyplněný)

O 1788, 1792, 1797-1799, 1819, 1826, 1835, 1837, 1839

O 1849-1851, 1856 (i nevyplněný)

Z 1788-1841

Z 1840-1865, 1874 (i)

CHYŠKA viz Kovářov

IVANČICE

N 1784-1834 (+ kniha familiantů)

N 1784-1847

O 1784-1834

O 1784-1846

O 1849-1874 (i)

Z 1784-1834

Z 1784-1847

N 1927, 1930, 1943, 1944 (žádný zápis)

O 1927, 1930, 1943, 1944

Z 1927, 1930, 1942-1944

index

N 1784-1847

IVANOVICE NA HANÉ

N 1785-1846 (i)

N 1840-1874

O 1785-1842 (i)

O 1840-1847, 1849-1874

Z 1840-1874

O 1786-1802, 1805, 1806, 1808, 1810-1818, 1821-1839

N 1797-1839

Z 1796-1839

NOZ 1851-1874 (i)

NOZ 1875-1882, 1884-1889, 1895 (i pro každý oddíl a každý rok)

N 1929-1940, 1942-1944

O 1927, 1929-1940, 1942-1944

Z 1927, 1929-1944

indexy

N 1797-1931

O 1792-1923

Z 1797-1936

NOZ 1796-1936

JABLONEC NAD NISOU

N 1865-1899, 1900-1925 (i pro každý rok), 1927-1949

O 1865-1899, 1900-1925 (i pro každý rok), 1927-1929, 1931-1949

Z 1865-1899, 1900-1925 (i pro každý rok), 1927-1949

indexy

N 1861-1925, 1927-1949

NOZ 1878-1899, 1903-1908

JABLONNÉ V PODJEŠTĚDÍ

N 1813-1863

JANOVICE NAD ÚHLAVOU

N 1807-1840 (chlapci)

N 1807-1840 (divky)

N 1840-1871 (i v roce 1818; zpětné zápisy)

N 1863-1868

O 1808-1837

Z 1807-1840

N 1868-1894

O 1863-1893

Z 1863-1894

indexy

NOZ 1873 -

JANOVICE NAD ÚHLAVOU viz též Dešenice

JEMNICE

N 1735, 1745, 1755, 1757, 1759, 1760, 1762, 1765, 1767,
1769-1846 (i)

O 1760, 1773, 1783, 1787, 1790, 1794-1796, 1798, 1799,
1802-1810 (i), 1831-1846

Z 1755-1757, 1759-1762, 1764-1781, 1794-1800, 1804, 1832-1846
(i)

NO 1938-1940, 1942-1944 (bez zápisu)

Z 1938-1945

JESENICE

N 1866-1895

N 1896-1925, 1934, 1938

O 1896, 1899-1922, 1928, 1930, 1934

Z 1897-1938

JESENÍK

N 1874-1926, 1928, 1931-1933, 1936, 1937
O 1867-1876, 1879, 1881-1888, 1890-1908, 1913-1915, 1918,
1921-1923, 1925, 1926, 1928, 1930-1933, 1937
Z 1867-1926, 1928-1937

JEŠÍN

OZ 1896-1907 (i pro každý rok)
N 1896-1906 (i pro každý rok)

JEŠÍN viz též Postřižín

JEVÍČKO

N 1784-1846, 1858, 1859, 1876

O 1784, 1790-1796, 1820-1846

Z 1784-1819

Z 1819-1844

NO 1942-1946 (bez zápisu)
Z 1941-1946

indexy

N 1784-1846

NOZ 1846-1941 (ojediněle pozdější zápisy)

JIČÍN

N 1849-1937

N 1874-1877, 1942-1944 (bez zápisu)

O 1849-1936

O 1874, 1877, 1942-1944 (bez zápisu)

Z 1840-1943

Z 1849-1941

Z 1873, 1875-1877, 1941-1946

indexy

N 1849-1936

N 1902 -

O (roky neuvádi)

Z (roky neuvádi)

JIHLAVA

N 1912-1938, 1940, 1942-1949

O 1912-1916, 1918-1938, 1942-1949 (bez zápisu)

Z 1912-1949

N 1866-1880 (i)

O 1867-1880 (i)

Z 1867-1880 (i)

NOZ 1881-1890 (i pro každý rok a druh zápisu)

NOZ 1891-1900 (i pro každý rok a druh zápisu)

ONZ 1901-1911 (i pro každý rok a druh zápisu)

index

N 1845-1938, 1940, 1947

JINCE

N 1814-1835

O 1812-1849

Z 1822-1839

N 1840-1877

O 1842

Z 1862-1866

O 1855-1863 (i)
N 1853-1869 (i)
Z 1853-1884

JINDŘICHŮV HRADEC

N 1846-1872

O 1849-1880

Z 1846-1868

NO 1860-1944
Z 1860-1944, 1946

indexy

N 1846 -

N 1899-1939

O 1846 -

O 1899-1939

Z 1846-1946

Z 1899-1939

JIRKOV

N 1817-1839
N 1817-1830 (Drmalý)

N 1840-1895

O 1826-1839

O 1842-1895

Z 1817-1838, 1817-1829 (Drmalý)

Z 1840-1895

JISTEBNICE

N 1821-1861, 1873

N 1874-1880, 1882-1886

O 1827-1860

O 1869-1930 (i v letech 1874-1905 pro každý rok)

Z 1822-1861

Z 1869-1908, 1910-1924, 1926-1931 (i v letech 1873-1905 pro každý rok)

OZ 1869-1873 (i), N 1869-1872 (i)

N 1874-1905 (i), 1906-1930

index

N 1869-1930 (jednotlivé zápisy před rokem 1869)

N 1863-1930 (Stádlec)

KACEŘOV

N 1839-1856 (i), 1800-1839, 1846-1856 (vložená složka)

O 1825-1851 (i), 1825-1839 (vložená složka)

Z 1845-1866 (i), 1802-1839 (vložená složka)

KACEŘOV viz též Kynšperk nad Ohří

KÁCOV

O 1809-1823 (i)

N 1801-1845 (i)

Z 1809-1842 (i)

N 1839-1850

Z 1836-1848

N 1874-1895

O 1874-1876, 1880-1882, 1884-1886, 1890-1892, 1894, 1895

Z 1874, 1877-1883, 1885-1892, 1894, 1895

KÁCOV viz též Uhlířské Janovice

KADAŇ

N 1895-1937 (i)

O 1896-1928 (i)

O 1928-1936

Z 1896-1938 (i)

NZ 1826-1895

O 1885-1895

N 1826-1872, 1884-1916, 1920-1930, 1937

O 1885-1915, 1919-1932, 1935

Z 1826, 1885-1915, 1920, 1922-1937

KAMENICE

N 1840-1868

O 1849-1866

Z 1816-1840

Z 1840-1868

KAMENICE NAD LIPOU

N 1793-1866

Z 1843-1862

N 1800-1812

O 1791, 1799-1803

Z 1796-1813

N 1824-1862

O 1830-1852

Z 1824-1862

N 1861-1923, 1925-1942

O 1862-1916, 1928-1942

Z 1862-1942

indexy

NOZ 1842-1895

NOZ 1842-1919

KAMENNÁ

N 1869-1895 (i po pěti letech)

O 1869-1880 (i po pěti letech)

Z 1869-1889 (i po pěti letech)

index

N 1866-1895 (Kamenná)

N 1854-1895 (Milín)

N 1864-1895 (Zduchovice)

KAMÝK NAD VLTAVOU

N 1866-1876 (i 1866-1874)

N 1876, 1877

O 1863, 1865-1876 (i)

Z 1865-1876

index

NO 1770-1863

KAPLICE

N 1859-1870 (i)

O (bez zápisu)

Z 1859-1865 (i)

KARDAŠOVA ŘEČICE

N 1784-1843

O 1784-1842

Z 1784-1843

NOZ 1869-1873

N 1874-1940, 1942-1944

O 1874-1900 (i), 1901-1944

Z 1874-1895, 1901-1940, 1942-1944

index

N 1784-1941

KARLOVY VARY

N 1868-1890

N 1888-1908

N 1909-1938, 1945-1949 (i)

O 1869-1905

O 1905-1949 (i)

Z 1869-1906

Z 1906-1928

Z 1928-1949

N 1848-1868 (i)

O 1845-1864 (i)

Z 1844-1867 (i)

index

NOZ

KARVINÁ

N 1893-1932, 1945-1949

O 1893-1932, 1945-1949

Z 1893-1932, 1945-1949

index

N 1893-1932, 1946

KASEJOVICE

N 1788-1833

N 1840-1862 (i)

O 1788-1838

Z 1788-1840

Z 1840-1855

N 1820-1840

O 1824

Z 1820-1831

N 1862-1874, 1908, 1911-1929, 1932-1937, 1939

O 1862-1874, 1908, 1911-1918, 1920, 1921, 1925, 1928, 1929,
1932-1938

Z 1862-1874, 1908, 1911-1918, 1920-1923, 1925-1930, 1932-1938

indexy

N 1788-1862

O 1788-1927

Z 1788-1895, 1907

KAŠPERSKÉ HORY

N 1874-1899 (i), 1915-1927

Z 1874-1899, 1915-1927

indexy

N 1896 -

O 1896 -

Z 1896 -

KATEŘINA

N 1851-1859
Z 1858

KDYNĚ

Z 1912-1937
O 1912-1941
N 1912-1933

KDYNĚ viz též Čachrov

KLADNO

N 1915, 1919, 1926-1936, 1939-1946
O 1914, 1919-1925, 1927-1936, 1938-1949
Z 1919-1936, 1938-1944

KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ

N 1867-1879

KLATOVY

N 1840, 1842, 1845, 1847, 1848, 1850-1870

N 1870-1938, 1942-1948

O 1840, 1851, 1853, 1856-1863

O 1872-1884, 1901

Z 1842, 1853, 1854, 1856-1878

O 1892, 1896-1938, 1941-1945
Z 1892-1939, 1941-1948

indexy

N 1868-1947

O 1893-1941

N 1840-1895
O 1841-1881

Z 1841-1884

KLUČENICE

N 1846-1873 (i), 1854-1923, 1925-1934

O 1866-1873 (i), 1866-1892, 1896-1923, 1925-1934

Z 1864-1900 (i), 1901-1923, 1925-1934

KOČOV

N 1852-1858

Z 1857, 1858

KOJETÍN

N 1844-1879 (i)

O 1844-1869 (i)

O 1847-1874

Z 1844-1846 (i)

Z 1846-1874

N 1784-1844 (i)

O 1785-1842

Z 1784-1844

N 1874-1894 (i pro každý rok), 1918-1940, 1942-1944

O 1875-1894 (i v letech 1876-1888 pro každý rok), 1918-1940,
1942-1944

Z 1875-1894 (i v letech 1876-1888 pro každý rok), 1918-1944

indexy

NOZ 1846

NOZ 1846-1934

KOLEŠOVICE

N 1840-1857

N 1840-1860 (i)

N 1857-1895 (i)

N 1896-1931, 1937

O 1842-1884, 1893

O 1843-1857 (i)

O 1897, 1905-1919, 1929, 1932

Z 1840-1857 (i)

N 1822-1839, 1855

O 1822-1839

Z 1822-1839

KOLÍN

N 1788-1821

N 1822-1839

N 1840-1843 (i)

N 1842-1864 (i)

N 1861-1915, 1917-1949 (i)

O 1788-1839

O 1839-1848

O 1840-1849 (i)

O 1848, 1849

O 1850-1895 (i)

O 1860-1915, 1917-1922, 1924-1940, 1942-1949 (i)

Z 1788-1829

Z 1830-1839

Z 1840-1849 (i)

Z 1847-1865 (i)

Z 1866-1915, 1917-1949 (i)

N 1860-1864 (i)

Z 1860-1865

indexy

N 1860-1890, 1892-1915, 1917-1933

O 1860-1947

NOZ 1788-1839

KOLINEC

N 1807-1839 (zvlášť pro chlapce a dívky)

O 1815, 1818, 1821, 1827, 1834

Z 1806-1815, 1819-1840 (zpětné zápisy)

N 1820-1922 (i)

O 1852-1922 (i)

Z 1851-1922 (i)

index

N 1820-1920

KOLODĚJE NAD LUŽNICÍ

N 1817-1839

N 1840-1878 (i)

N 1871, 1872, 1874-1877

N 1878-1944 (i)

O 1817-1823, 1825-1839

O 1874-1889, 1891, 1893-1898, 1903-1923, 1926-1944

Z 1817-1839

Z 1863-1944

N 1784-1817

O 1785-1817

Z 1784-1805, 1811-1815

indexy

N 1874

O 1874

Z 1874

N 1878-1932 (Koloděje nad Lužnicí)

N 1863-1904 (Neznášov)

KOMÁROV

N 1830-1872

Z 1830-1861

O 1830-1861

KORYČANY

N 1784-1849

O 1834-1847

Z 1833-1851

indexy

N 1787-1846

N 1787-1846

KOŘEN

N 1796-1816, 1854-1867, 1840-1895 (i)

O 1854-1860, 1840-1895 (i)

Z 1854-1868, 1840-1895 (i)

N 1816-1857

Z 1816-1858

O 1818-1855

KOSOVA HORA

N 1789-1839 (i)

O 1789-1822, 1826-1828, 1836, 1838

Z 1788-1839

NOZ 1873-1895

KOSTELEČ

N 1847-1875 (i)

O 1847-1869 (i)

Z 1847-1866 (i)

KOSTELEČ NAD ČERNÝMI LESY

N 1841-1859 (i)

NOZ 1896-1943

KOSTELEČ NAD LABEM

N 1896-1905 (i), 1906-1925, 1942-1944

O 1896-1905 (i), 1906-1912, 1916-1920, 1942-1944

Z 1896-1905 (i), 1907-1924, 1941-1944

KOSTELEČ NAD ORLICÍ

N 1873-1939 (i)

O 1875-1924 (i)

Z 1874-1939 (i)

KOSTELNÍ BŘÍZA

N 1876-1895

O 1840-1895

Z 1840-1895

N 1784-1867 (i)

Z 1786-1868

O 1784-1862 (i v letech 1839, 1840)

N 1784-1867 (i)

O 1784-1861 (i)

Z 1784-1868 (i)

KOŠETICE

N 1852-1863 (i)

N 1864-1895

O 1852-1900

Z 1852-1896

index viz Křivsoudov

KOUŘIM

N 1879-1910, 1912-1915, 1917-1925 (i pro každý rok, kromě let 1922-1924)

O 1909, 1910, 1914, 1917-1923 (i pro každý rok kromě let 1917, 1918, 1921-1923)

Z 1896-1915, 1917-1925 (i pro každý rok kromě let 1896, 1922-1925)

KOVANICE viz Křinec

KOVÁŘOV

N 1851-1874 (i)

O 1866-1873 (i)

Z 1864-1874 (i)

NOZ 1874-1886, 1888, 1891 (Chyšky)

KOZLOV

N 1839-1869 (i)

N 1840-1892

O 1842-1869 (i)

O 1842-1893

Z 1840-1869 (i)

Z 1841-1895

O (bez zápisu)

N 1875-1840

Z 1795, 1810-1838

O 1835 (Teleč)

N 1780-1839 (Teleč)

Z 1786-1839 (Teleč)

KOZOLUPY

N 1839-1857

O 1842-1904 (i), 1920

N 1799-1843

O 1799-1837

Z 1799-1839

N 1802-1839

Z 1802-1839, 1893-1920

KRAČÍN

O 1744, 1792, 1797, 1799, 1807, 1844-1888 (i)

N 1775-1822, 1824-1888 (i)

Z 1791-1793, 1815, 1839, 1845-1850, 1882, 1888 (i)

KRALUPY NAD VLTAVOU

N 1896-1928, 1933-1939

O 1906-1930, 1933-1940

Z 1896-1939

index viz Postřižín

KRASLICE

N 1897-1900

KRÁSNÁ LÍPA

N 1839-1895

O 1841-1895

Z 1840-1895

N 1784-1868 (i)

Z 1784-1868 (i)

O 1841-1864

N 1877-1895

O 1881-1892

Z 1874-1895

KRÁSNÝ DVŮR

N 1850-1884

O 1848-1893

Z 1849-1895

KROMĚŘÍŽ

N 1817-1846 (i)

N 1847-1865

O 1847-1859 (i)

Z 1834-1846

Z 1847-1878 (i)

N 1921-1932, 1935-1937, 1942-1949

O 1920-1925, 1928-1932, 1935-1937, 1942-1949

Z 1921-1932, 1941-1949

KRNOV

N 1874-1936, 1938, 1945-1949
O 1945-1949
Z 1945-1949

indexy

N 1869-1938
O 1874-1938
Z 1874-1938

KRNSKO

O 1808-1841
N 1797-1840
Z 1790, 1807-1840

KRUŠEC viz Kundratice

KUNDRATICE

N 1839-1856

N 1832-1844 (strojový opis)
Z 1840-1844 (strojový opis)

KŘEMYŽ

N 1799-1841
O 1828, 1833, 1836, 1839
Z 1825-1841, 1843 (úmrtní list)

KŘINEC

N 1839-1895 (zpětné zápisy)
N 1874-1878, 1880, 1882, 1893 (Kovanice)
N 1874, 1881, 1882 (Domousnice)
N 1874-1888 (i; Jičín, Křinec)

N 1849-1874 (i)

O 1849-1888 (i)

Z 1849-1886, 1888 (i)

O 1839-1895
Z 1839-1895

Z 1874-1895 (Kovanice)
Z 1874-1895 (Domousnice)

indexy

N 1839-1895

NOZ 1838-1882

KŘIVSOUDOV

O 1801-1827 (i)
N 1773-1852 (i)
Z 1819-1840 (i)

N 1896-1911, 1915
O 1901-1903, 1905-1908, 1912
Z 1896-1910, 1912

index

N 1830, 1836, 1839, 1849, 1851, 1860, 1863-1915

KUTNÁ HORA

N 1885, 1896-1913, 1915-1926 (i v letech 1896-1906 pro každý rok), 1929, 1932, 1934, 1938, 1939, 1942-1944
O 1896-1912 (i v letech 1896-1905 pro každý rok) 1915-1917, 1919, 1920, 1927, 1936, 1942-1944
Z 1895-1913 (i v letech 1896-1905 pro každý rok) 1915-1922, 1924-1945

index

N 1896-1944
N 1869-1895 (Zbraslavice)

KVĚTUŠ viz Nadějkov

KYJOV

N 1784-1803, 1807-1829 (i)

N 1818, 1823, 1825, 1830-1846

N 1847-1873 (i)

N 1873-1923, 1925, 1927-1929, 1931, 1932, 1934-1937,
1941-1949

O 1784-1829 (i)

O 1830-1845

O 1874-1878, 1880-1900, 1902-1925, 1927, 1929-1931, 1935,
1937, 1939, 1940, 1942-1944, 1945-1949 (bez zápisu)

Z 1784-1830 (i)

Z 1830-1847

Z 1874-1949

indexy

N 1874-1941

O 1830-1846

O 1830-1846

Z 1830-1846

Z 1830-1846

KYNŠPERK NAD OHŘÍ

N 1820-1889

N 1840-1930

O 1839-1923

O 1840-1917

O 1895-1923

Z 1840-1930

ONZ 1931 (bez zápisu, volně vložený duplikát) (matričním zápisům předcházejí opisy různých nařízení ohledně vedení matrik)

N 1812-1845, 1849-1850

O 1818-1845, 1849-1850

Z 1812-1843, 1850

N 1797-1845, 1849-1854 (Pochlovice)

O 1849, 1850

Z 1850-1856

N 1820-1839

O 1820-1839

Z 1822-1838

NOZ 1846-1867

N 1846-1854 (Pochlovice)

N 1868-1923 (i pro roky 1874-1901)

O 1868-1901, 1904, 1905 (i pro roky 1874-1901) 1911-1913 (bez zápisu), 1914-1922

Z 1874-1901, 1904, 1911, 1913-1922

NOZ 1919-1929 (NO 1924-1929 bez zápisu)

NOZ 1930 (O bez zápisu)

indexy

N 1840-1930

O 1839-1923

Z 1840-1930

N 1840-1930

O 1868-1929

Z 1840-1930

KYNŽVART

N 1783-1839

N 1839-1895

O 1840-1893

Z 1784-1839

Z 1840-1895

N 1841-1866

O 1840-1865

Z 1840-1866

LABUŤ

N 1791-1865 (i)

O 1796-1862

Z 1790-1863

LEDEČ NAD SÁZAVOU

N 1874-1944

O 1874-1903, 1908-1913, 1915-1927, 1930-1944

Z 1874-1944

index

N 1874-1944

LEDNICE

N 1784-1847 (i)

O 1784-1847 (i)

Z 1784-1847

N 1873-1891 (i)

O 1874-1890 (i)

Z 1874-1891 (i)

LESNÁ

N 1785-1835

O 1788-1844

Z 1788-1865, 1870

O 1845-1867

N 1828-1870

Z 1829, 1830

N 1865, 1873-1891

O 1877, 1880, 1889
Z 1874-1890

LESTKOV

N 1831-1839 (2 zápisy z roku 1857) (+ kniha familiantů)
O 1833, 1850
Z 1831-1836, 1853, 1857

LETOV

O 1840-1895

Z 1840-1895

O 1832, 1837
N 1807, 1810, 1817-1839
Z 1826-1839

LHOTKA viz Tisová

LIBÁŇ

N 1896-1922, 1932, 1933
O 1897-1914, 1932, 1933
Z 1895-1924
N 1868-1889 (Skalsko)
O 1868-1887 (Skalsko)
Z 1868-1889 (Skalsko)

index

NZ 1896-1933

LIBEREC

N 1864-1878

N 1878-1900

N 1900-1915

N 1915-1947

N 1948, 1949

O 1865-1899

O 1892-1924

O 1924-1949

Z 1865-1895

Z 1895-1925

Z 1925-1938

Z 1938-1949

N 1812-1837

O 1830-1837

Z 1814-1834

indexy

NOZ 1864-1938

N 1906-1938

O 1893-1937

Z 1895-1938

LIBEŠICE

N 1839-1866

N 1839-1923 (pozn. : 1896-1901 vedeno v Žatci)

O 1840-1862

O 1840-1912

Z 1840-1864

Z 1840-1931

Z 1815-1848

N 1795-1837

O 1821-1826

N 1874-1911, 1913-1924, 1926, 1930
O 1874-1894, 1901-1924, 1926-1928, 1930
Z 1874-1905, 1913-1924, 1926-1930

indexy

N 1840-1895

O 1840-1895

Z 1840-1931

LIBOČANY

O 1834

N 1800-1825, 1827-1832, 1834-1839

Z 1828-1839

O 1834-1856

N 1800-1858

Z 1828-1858

O 1842-1858

N 1839-1858

Z 1840-1858

LIBOCHOVICE

N 1788-1839 (i)

N 1839-1855 (i)

O 1790, 1791, 1793, 1796-1805, 1808-1813, 1816-1823,
1829-1838, 1860, 1887

O 1840-1846, 1848-1854, 1856-1864 (i)

Z 1788-1839 (i)

Z 1840-1863 (i)

Z 1869-1918, 1930-1944 (i)

O 1869-1908, 1918-1925, 1931-1944

Z 1869-1918, 1941-1944 (i)

N 1922, 1926 (vložený roky 1918-1925; (i)
O (bez zápisu)
Z 1918-1927, 1929, 1930, 1935, 1937-1939 (vložený roky
1919-1939; (i)

LIBOŘICE

N 1815-1839

N 1840-1895

Z 1839-1895

indexy

N (roky neuvádí)

N (roky neuvádí)

LIBYŇĚ

N 1841-1863 (i)

N 1844-1895

N 1857-1930

O 1839-1858 (i)

O 1845-1893

O 1845-1895

O 1857-1931

Z 1840-1864 (i)

Z 1845-1893

Z 1857-1938

O 1833-1837

N 1816-1839

Z 1833-1840

N 1857-1902, 1904-1914, 1916, 1918-1925, 1930-1933, 1935-1937
O 1857-1901, 1905, 1906, 1910, 1911, 1914, 1916, 1918-1924,
1927-1937
Z 1857-1906, 1908, 1910-1912, 1914, 1916, 1918-1933,
1935-1937

LIDICE

N 1819-1837, 1840-1852
O 1849
Z 1829-1850

LIPNICE NAD SÁZAVOU

N 1777-1882 (i)

N 1839-1879

O 1814-1859 (i)

Z 1791-1879 (i)

index viz Havlíčkův Brod

LIPNÍK NAD BEČVOU

N 1794-1827

N 1827-1846

O 1793-1846 (i)

Z 1794-1846 (i)

N 1919-1926, 1933, 1935, 1939-1944
O 1919-1923, 1926-1929, 1934, 1940, 1942-1944
Z 1927-1944

indexy

N 1795-1847

N 1884-1925

Z 1862-1876

O 1884-1925

O 1927-1939

LIŠNICE viz Most

LITENĚ

N 1804-1822

N 1822-1839

O 1822-1836

Z 1806-1821

Z 1822-1839 (i)

N 1781-1838 (kniha obřízek)

O 1805-1820

1868-1895, 1901-1917, 1920-1922, 1928-1930

O 1868-1895, 1902-1905, 1908-1913, 1916-1918, 1923, 1928-1930

Z 1868-1895, 1901-1905, 1909-1922, 1926, 1928-1930

index viz Mořina

LITOMĚŘICE

N 1868-1945

N 1946-1949

O 1868-1949

Z 1869-1949

NOZ 1868-1925, 1928-1937

indexy

N (roky neuvádí)

O (roky neuvádi)

Z (roky neuvádi)

NOZ 1902-1912

LITOMYŠL

N 1874-1944

O 1872, 1875-1944

Z 1869-1944

indexy

N 1841-1880

N 1869-1945

LOCHKOV

N 1813-1839

Z 1827-1840

O 1816-1839

N 1869-1873

O 1871-1873

Z 1869-1872

NOZ 1869-1873 (Všenory)

LOCHOVICE

N 1839-1895

O 1840-1895

Z 1840-1895

index viz Mořina

LOKET

O 1840-1849, 1855, 1858, 1864-1867, 1872, 1874-1890

NZ 1874-1895

LOMNICE

Z 1784-1929 (i)

OZ 1847-1874

LOMNIČKA

N 1820-1839

O 1819-1834

Z 1822-1839

N 1872

O 1906 (bez zápisu)

LOŠTICE

N 1765-1831, 1839

N 1831-1846 (i)

N 1938-1944

N 1784-1806, 1810-1830

O 1833-1846

O 1938-1944

Z 1784-1826

Z 1831-1846

Z 1938-1944

indexy

N 1765-1796

N 1846-1941

N 1846-1941

O 1847-1941

O 1847-1941

Z 1846-1941

Z 1846-1941

NOZ 1796-1847

LOUČNÁ NAD DESNOU

N 1847-1894

O 1869

Z 1848, 1890, 1891

LOUNY

N 1869-1912 (i pro rok 1901), 1937-1940, 1942-1949

O 1869-1872, 1874, 1875, 1877-1879, 1882-1898, 1900-1912,
1937-1940, 1942-1949

Z 1869-1912, 1936-1942, 1944-1949

N 1912-1935 (i)

Z 1913-1936 (i)

O 1913-1936 (i)

index

N 1868-1940

LOVOSICE

N 1815-1862

N 1840-1859

N 1858-1884

N 1884-1895

N 1896-1937

O 1797-1838, 1840-1859

O 1840-1895

O 1897-1936

Z 1797-1838, 1840-1859

Z 1840-1864

Z 1865-1884

Z 1884-1895

Z 1896-1939

N 1859-1916, 1921-1924, 1928, 1930-1932, 1934-1937

O 1859-1878, 1880-1894, 1897-1900, 1902-1907, 1911, 1912,
1914, 1915, 1921-1924, 1928, 1929, 1931, 1933, 1935, 1937,
1938

Z 1859-1900, 1902-1912, 1914-1916, 1928, 1931, 1935-1937

LUBENEC

N 1813-1865 (i)

Z 1838-1865 (i)

LUČICE

N 1840-1865

Z 1842-1846

LUKA

N 1839-1937

N 1844-1862

O 1840-1937

Z 1840-1938

O 1819-1852 (i)

N 1780-1852 (i)

Z 1819-1852 (i)

N 1862-1934

O 1875-1910, 1912-1937

Z 1844-1937

LUKAVEC

N 1781-1839 (i)

Z 1786-1839 (i)

N 1869-1895

O 1869-1892

Z 1869-1894

LUŽE

N 1788-1818 (poškozená, málo čitelná)

N 1818-1839, 1845-1848

N 1840-1856

N 1848-1874 (i)

N 1856-1875

N 1872-1902, 1905-1909, 1942-1946

N 1901, 1905-1924, 1926, 1933, 1935(+ zápisy o vystoupení z
církvě od roku 1914 do roku 1940)

O 1788, 1789, 1794-1806, 1808-1817

O 1818-1825, 1829-1839

O 1839-1871

O 1848-1874 (i)

O 1875-1884 (i pro každý rok), 1887-1890, 1893-1901 (i pro každý rok), 1908-1913, 1918, 1919, 1921, 1924, 1925, 1940-1944

Z 1786-1818

Z 1818-1838

Z 1839-1869

Z 1848-1874 (i)

Z 1880, 1881 (i), 1883, 1884, 1887-1894, 1895-1902 (i pro každý rok), 1905-1945

indexy

N 1788-1839

N 1840-1895

N 1896-

O 1788-1839

O 1839-1895

O 1896-

Z 1785-1838

Z 1839-1895

Z 1896-

MALÁ ŠITBOŘ

N 1798-1840 (i jen pro písmeno A)

N 1798-1852 (i jen pro písmeno A)

N 1840-1895

N 1849 (volně vloženo), 1852-1869

O 1798-1839 (i jen pro písmeno A)

O 1798-1865

O 1840-1885

Z 1799-1840 (i jen pro písmeno A)

Z 1799-1863

Z 1841-1895

index

NOZ 1799-1888

MALEŠOV

N 1852-1889, 1891-1895 (i)

O 1848-1888, 1890-1895 (i)

Z 1848-1889, 1891-1895 (i)

N 1875-1888 (i pro rok 1879), 1891, 1892

O 1875-1879, 1881-1883, 1888

Z 1875-1879, 1882-1884, 1886-1888, 1891, 1892, 1918

index

N 1839-1895

MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

N 1870-1895

N 1896-1949

O 1871-1895

O 1896-1937 (i)

O 1897-1911

O 1938-1949 (pouze jeden zápis)

Z 1870-1895

Z 1896-1946 (i), 1947-1949

N 1850-1869

O 1849-1868

Z 1845-1868

MARKVAREC

N 1823-1848, 1855 (poškozená, přelepovaná, místy nečitelná)

MAŠŤOV

N 1839-1883 (i)

N 1883-1895

N 1879, 1896-1926 (i)

O 1840-1895 (i)

O 1898-1922 (i)

Z 1839-1895 (i)

Z 1896-1938

N 1842-1867

MECLOV

N 1842-1895 (i)

O 1844-1854

O 1844-1895

Z 1845-1862

Z 1845-1896

O 1813-1820

N 1807-1861

Z 1812-1861

O 1844-1895

Z 1845-1901

MĚCHOLUPY

N 1788-1848

N 1840-1894

N 1902-1930

O 1788-1846

O 1840-1895

O 1872-1912

Z 1788-1848

Z 1839-1895

Z 1901-1930

MĚLNÍK

N 1811-1839 (zázpisy nejsou důsledně chronologické)

N 1829, 1831-1846 (+ zpětné zázpisy od roku 1805)

N 1840-1847

O 1831, 1832, 1834, 1837, 1838

O 1831, 1833, 1835, 1838, 1840

N 1896-1908, 1910-1915, 1918, 1919

Z 1826-1834

Z 1832-1838

Z 1840-1872

NO 1839, 1840

N 1874-1919, 1927, 1930, 1942-1944

O 1874-1881, 1885-1887, 1890, 1892, 1898, 1900, 1904, 1905,
1910, 1911

Z 1874-1938, 1940-1945

indexy

NOZ -1895

NOZ 1896-

MĚLNÍK viz též Řepín

MERKLÍN

N 1796-1838 (i)

O 1796-1814 (i)

Z 1796-1840 (i)

O 1798-1865

N 1796-1866

Z 1797-1867 (opis, pořízen 11. 7. 1943 před odesláním matrik
do Prahy)

N 1840-1895

O 1840-1894

index viz Přeštice

MĚSTEC KRÁLOVÉ

N 1896-1913, 1918, 1921-1938, 1942-1944

O 1897-1911, 1913, 1921-1923, 1930, 1932, 1935, 1938,
1942-1944

Z 1896-1926, 1929-1931, 1933-1944

MIKULOV

N 1850-1873

N 1874-1916

O 1849-1879

O 1874-1916

Z 1850-1873

NOZ 1939-1949

indexy

N 1850-1873

N 1874-1916

N 1874-1916

O 1850-1873

O 1874-1916

Z 1848-1873

Z 1850-1873

Z 1874-1916

MILEVSKO

N 1784-1842 (i)

N 1784-1864 (i)

N 1843-1868 (i)

Z 1784-1863 (i)

N 1869-1923 (i), 1925-1940, 1942-1944

O 1869-1923 (i) 1925-1944
Z 1869-1923 (i), 1925-1944

MILÍKOV

N 1775-1868

N 1775-1894

O 1750-1867

O 1750-1871

Z 1806-1868

Z 1806-1892

MILÍN

N 1839-1863

O 1839-1863

Z 1839-1863

N 1864-1883, 1886-1895 (i)
O 1869-1873, 1881-1885, 1890-1895
Z 1869-1895 (i)

index viz Kamenná

MILÍN viz též Slivice

MILÍŘE

N 1864-1866, 1868, 1870-1873, 1877, 1878, 1880, 1884, 1885

MILOŠICE

N 1822-1829 (2 zápisy)

MIROSLAV

N 1846-1873 (i)

Z 1846-1873 (i; vloženy zápisy z let 1942 a 1944)

MIROVICE

N 1869-1909, 1912-1940, 1943, 1944 (i chronologický pro léta 1874-1901)

O 1869-1902, 1906-1912, 1914-1940, 1943, 1944 (i chronologický pro léta 1874-1901)

Z 1869-1940, 1943, 1944 (i chronologický pro léta 1874-1901)

indexy

N 1859, 1870-1908, 1912-1934

N 1902-1912

N 1913

O 1902-1912

Z 1902-1912

Z 1913

MÍSTEK

N 1893-1927, 1929-1944

Z 1893-1908, 1910-1940, 1943, 1944

Z 1893-1940, 1942-1944

indexy

N 1889, 1891, 1893-1944

N 1893-1935

O 1894-1939

Z 1893-1940

MLADÁ BOLESLAV

N 1788-1817 (i)

N 1817-1839 (i)

O 1788-1816 (i)

O 1817-1839 (i), 1843-1870 (i)

Z 1788-1817 (i)

Z 1817-1839 (i)

N 1869-1880 (i), 1881-1949

O 1868-1880 (i), 1881-1949

Z 1868-1880 (i), 1881-1949

index

N 1858-1924, 1926, 1928-1934, 1936, 1937

MLADÁ VOŽICE

N 1802-1852 (i)

N 1842-1873 (i)

N 1869-1930 (i), 1932, 1934-1936, 1938-1940, 1942-1944

O 1869-1940 (i), 1942-1944

Z 1868-1928 (i), 1930, 1932, 1934-1936, 1938-1944

N 1818-1849 (i)

O 1818-1821 (i)

Z 1819-1846 (i)

index

N 1869-1937

MNICHOVO HRADIŠTĚ

N 1776-1823 (i)

N 1820-1838 (i)

O 1788-1814, 1821-1823 (i)

O 1821-1839 (i)

Z 1787-1823 (i)

Z 1820-1839 (i)

N 1869-1917 (i), 1919-1939

O 1869-1898, 1902-1939 (i)

Z 1869-1939 (i)

index

NZ 1896-1941

MNÍŠEK POD BRDY

N 1869-1900, 1902 (i), 1904-1912, 1924

O 1869-1900, 1902 (i), 1904, 1906-1909, 1912

Z 1869-1900, 1902 (i), 1904, 1906-1910, 1912, 1924

index

N 1854, 1862, 1864, 1866, 1869-1944

O 1869-1944

Z 1869-1944

MOČIDLEC

O 1825-1828 (2 zápisy)

N 1816-1868

Z 1834-1861 (i)

MORAVSKÝ KRUMLOV

Z 1942

MORĀINA

N 1788-1839

N 1839-1858 (i)

Z 1786-1837 (i)

N 1868-1895

O 1867-1890

Z 1868-1895

index

N 1868-1895 (Mořina)

N 1875-1895 (Velký Újezd)

N 1847, 1849, 1868-1895 (Suchomasty, Lochovice)

N 1868-1930 (Liteň)

MOST

N 1845-1872

N 1872-1895

N 1896-1938, 1946-1949 (i)

O 1847, 1849-1895

O 1896-1920 (i)

O 1920-1949

Z 1845-1895 (i)

Z 1896-1924 (+ vložený duplikát 1896-1907)

Z 1925-1938 (i), 1938-1945 (vloženo), 1945-1947

N 1831-1867

Z 1831-1862

O 1835-1865

N 1855-1867

O 1849, 1855, 1857, 1858, 1860

Z 1855-1869

N 1862-1876

O 1863-1875
Z 1862-1876, 1892-1895

N 1867-1887
O 1866-1868, 1878, 1886
Z 1868-1888

MUTĚNÍN

N 1803-1837

N 1840-1870 (i)

N 1870-1923, 1932, 1934, 1936

O 1840-1865 (i)

O 1841-1865, 1869-1881

O 1888-1908, 1921, 1922, 1930-1935

Z 1803-1815

Z 1839-1872, 1875-1899 (i)

Z 1899-1915, 1921-1936

NOZ 1793-1840

NOZ 1832-1840

N 1867-1937
O 1869-1937
Z 1867-1937

MUTĚNÍN viz též Lesná

MYSLKOVICE

N 1869-1907, 1909-1929
O 1869-1902, 1906-1930
Z 1869-1930

index

NOZ 1869-1930 (+ Tučapy, Budislav)

NAČERADEC

N 1840-1878 (i)

N 1874-1895

index viz Vlašim

NAČERADEC viz též Vlašim

NADĚJKOV

N 1838-1878

N 1874-1894

O 1874-1891

Z 1874-1893

NAHOŘEČICE

N 1813-1850

O 1821-1850

Z 1813-1845

N 1842-1861 (i částečný)

O 1850-1854

Z 1850-1861

NAHOŠICE

N 1840, 1842-1871

O 1840, 1867

index

NOZ 1840-1930

NAHOŠICE viz též Staňkov

NÁCHOD

N 1788-1830 (i)

N 1831-1839 (i; zpětné zápisy od roku 1822)

N 1839-1851 (i)

N 1851-1869 (i)

N 1866-1873 (i)

N 1874-1901 (i)

N 1900-1940, 1942-1949 (i pro roky 1901-1904)

O 1788-1839 (i)

O 1840-1855 (i)

O 1866-1873 (i)

O 1874-1901 (i)

O 1899-1940, 1942-1949

Z 1839-1853 (i)

Z 1853-1872 (i)

Z 1866-1873 (i)

Z 1874-1901 (i)

Z 1900-1902, 1905-1949 (i pro roky 1905-1912)

NEČEMICE

O 1849-1895

N 1834-1890

Z 1843-1895

NEČTINY

N 1880, 1882-1884, 1887, 1911, 1913, 1918-1936(v letech 1918, 1923-1925 pouze rodné listy; v letech 1919, 1920, 1922, 1926-1936 bez zápisu)

O 1882, 1884, 1918-1936 (v letech 1918, 1919, 1921 pouze oddací listy; v letech 1920, 1922-1936, 1940 bez zápisu)

Z 1880, 1882-1884, 1887, 1911, 1913 (výťah),1918-1936, 1938

(v letech 1918, 1921, 1923-1925, 1927, 1931 pouze výpisy
úmrtních listů; v letech 1919, 1920, 1922, 1926, 1928-1930,
1932-1936 bez zápisu)

NEJDEK

N 1841, 1853-1873
Z 1834, 1839, 1858, 1863, 1871
O (bez zápisu)

NELAHOZEVES viz Mělník

NEPOMUK

N 1840-1921
O 1849-1881, 1890-1916, 1920-1933
Z 1839, 1840, 1845-1927 (i pro rok 1874-1901), 1929-1933

NEUSTUPOV

N 1790-1838 (i)

N 1840-1885

N 1885-1895

O 1847-1887

O 1887-1895

Z 1839-1896

N 1790-1835
O 1833, 1834
Z 1830-1835

index

NOZ 1829-1895

NEVEKLOV

N 1839-1882 (i)

N 1869-1873

N 1874-1901, 1903, 1904, 1906-1944 (i)

O 1870, 1873-1899, 1902-1904, 1922-1944 (i)

Z 1869-1944 (i)

O 1812-1840 (i)

N 1803-1840 (i)

Z 1812-1840 (i)

index

N 1803-1839

NEZNAŠOV

N 1840-1861 (i)

N 1788-1828

O 1788, 1789, 1795-1810, 1812, 1814, 1816, 1818-1823

Z 1788-1812, 1814-1827

N 1828-1839

O 1828, 1831-1834, 1836, 1838

Z 1828-1839

N 1853-1876, 1886-1890, 1892, 1893, 1900-1902, 1904

O 1865-1870, 1887, 1888, 1892

Z 1863-1874, 1876, 1886-1890, 1892, 1893, 1899-1903

index viz Koloděje nad Lužnicí

NOUTONICE

N 1811-1853

O 1835, 1836

Z 1829-1836

NOVÁ CEREKEV

N 1842-1858

O 1842-1864 (i)

Z 1842-1863 (i)

N 1869-1895

O 1869-1885, 1887-1895

Z 1869-1895

index viz Pelhřimov

NOVÁ VČELNICE

N 1841-1876 (i)

N 1815-1864

Z 1813-1860

O 1813-1835, 1846-1862

N 1862-1875 (pouze jmenný seznam s datem), 1875-1895

O 1862-1893

Z 1862-1895

NOVÁ VES

N (bez zápisu)

O 1882, 1886

Z (bez zápisu)

NOVÉ BENÁTKY

NOZ 1896-1944

index

N 1895-1939

O 1894-1920

Z 1895-1941

NOVÉ DOMKY viz Rozvadov

NOVÉ SEDLIŠTĚ

N 1904-1916 (roky 1913-1916 volně vloženy)

O 1904-1915 (roky 1914 a 1915 volně vloženy)

Z 1904-1915

NOVÉ SEDLO

N 1800-1838 (i)

O 1837

Z 1837

O 1844-1858

N 1840-1868

Z 1841-1868

NOVÉ STRAŠECÍ

N 1840-1872 (i)

N 1842-1857

N 1869-1871

O 1845-1854

Z 1842-1857

N 1797-1840 (i)

O 1814-1840 (i)

Z 1805-1840 (i)

N 1797-1841

O 1814-1841

Z 1805-1842

N 1872-1907 (i pro léta 1869-1906), 1909-1936

O 1869-1936 (i pro léta 1869-1906)

Z 1869-1936 (i pro léta 1869-1906)

NOVÝ BOHUMÍN

N 1910-1933, 1945-1949

O 1910-1933, 1945-1949

Z 1910-1933, 1940-1942, 1945-1949

index

NOZ 1910-1933

NOVÝ BYDŽOV

N 1788-1798

N 1798-1835

N 1836-1839

N 1839-1855 (i)

N 1856-1880 (i)

N 1868-1913 (i pro léta 1868-1873), 1918-1939, 1942-1944

O 1788-1836

O 1836-1839

O 1839-1855 (i)

O 1868-1908, 1910, 1911, 1913, 1918, 1920-1929, 1931-1939,
1942-1944

Z 1788-1826

Z 1826-1835

Z 1836-1839

Z 1868-1873 (i), 1874-1882, 1884-1913, 1918-1944

indexy

N 1788-1835

N 1836-1839

N 1860-1944

O 1788-1835

O 1836-1839

Z 1788-1835

Z 1836-1839

NOVÝ JIČÍN

O 1925, 1927, 1928

NOZ 1924, 1925, 1927-1931, 1933, 1935-1937

NOVÝ KOSTEL

N 1839-1868 (i)

O 1843-1859 (i)

Z 1840-1868 (i)

NYMBURK

O 1883-1919

N 1896-1939, 1942-1944 (i pro každý rok)

O 1896-1939, 1942-1944 (i pro každý rok)

Z 1896-1944 (i pro každý rok)

indexy

N 1890-1935

O 1896-1934

Z 1896-1942

NÝRSKO

N 1807-1830 (chlapci)

N 1807-1830 (divky)

N 1830-1840 (chlapci)

N 1830-1840 (divky)

N 1839-1864

N 1839-1875

N 1862-1874

O 1808-1830

O 1831, 1834, 1836-1839

O 1841-1853, 1857-1863

Z 1808-1830

Z 1830-1840

Z 1840-1864

N 1825-1840, 1873-1876 (i)

O 1825-1838 (i)

Z 1825-1840

N 1875-1908, 1910-1929, 1932-1935

O 1862-1937

Z 1864-1937

indexy

N 1825-1918

N 1862-1935

O 1825-1915

Z 1825-1917

NÝŘANY

N 1896-1923, 1926

O 1900-1935

Z 1896-1937

OKROUHLÉ HRADIŠTĚ

N 1803-1850

O 1824-1833

OLEŠNÁ

N 1807-1827

O (bez zápisu)

Z 1828

OLEŠNÁ viz též Lesná

OLEŠNÁ viz též Tisová

OLOMOUC

N 1909-1918, 1925-1949

O 1908-1918, 1925-1949

Z 1868-1900

Z 1868-1901

Z 1908-1919, 1925-1949

N 1871-1908 (i)

O 1893-1908

Z 1871-1908 (i)

indexy

N 1873-1893

O 1871-1893

OPAVA

N 1923-1938 (v letech 1939-1945 nebyla matrika vedena)

N 1947-1949

O 1946-1949 (bez zápisu)

Z 1851-1874

Z 1879-1930

Z 1930-1938 (v letech 1939-1945 nebyla matrika vedena)

Z 1946-1949

indexy

N 1874-1932

OZ 1874- 1939

ORÁČOV

Z 1845-1895

OSEK

N 1839-1861 (i)

N 1861-1877 (i)

N 1794-1839 (i)

O 1793-1839 (i)

Z 1795-1838 (i)

N 1803-1839

O 1834-1838

Z 1818-1839

OSOBLAHA

NOZ 1850-1873

NOZ 1874-1927 (i)

OSTRAVA

N 1909, 1913, 1924-1949

O 1924-1949

Z 1924-1949

N 1924-1938

O 1924-1939

Z 1924-1941

indexy

N 1875-1900

N 1893-

N 1900-1950

O 1876-1928

O 1893-

O 1928-

Z 1875-1905

Z 1893-

Z 1905-1928

Z 1928-1949

OSTROV NAD OHŘÍ

N 1858-1864

Z 1857-1868

OSVRAČÍN

O 1842, 1848, 1851

index viz NAHOŠICE

OSVRAČÍN viz též Staňkov

PACOV

N 1828-1840

N 1841-1854

N 1841-1863

N 1841-1863

N 1855-1860

N 1863-1944 (i)

O 1827-1839

O 1841-1860

O 1842-1944

Z 1828-1841

Z 1842-1860

Z 1842-1944 (i pro některé roky)

indexy

N 1841-1863

N 1863-1916

O 1842-1936

Z 1828-1841

PARDUBICE

N 1869-18721874-1939 (i pro roky 1918-1927),1941-1949

O 1869-18721874-1914 (i pro roky 1874-1904 za
rokem1907)1916-1930 (i pro roky 1918,1920-1924 za rokem1910),
1932-1939, 1941-1949

O 1895-1929

Z 1870-1872, 1874-1949 (i pro roky 1874-1904, 1925,1929; pro roky 1920-1924 za rokem 1904)

index

N 1869-1949

PASKOV

N 1850, 1853, 1860, 1862, 1865, 1868-1871, 1879

PAVLOV

N 1804-1857 (2 dodatečné zápisy z let 1874 a 1879)

O 1809-1856

Z 1814-1856

N 1869-1889

O 1868-1906 (zápis pouze v roce 1873)

Z 1870-1893

index

NOZ

PAVLOVICE viz Damnov

PEČKY viz Zásmuky

PELHŘIMOV

N 1895-1939 (i pro roky 1873-1882, 1889-1894,1897-1899, 1900, 1903), 1941-1944)

O 1896-1900, 1902-1934 (i pro roky 1873-1882,1889-1894, 1897-1899, 1900, 1903, 1937, 1938,1942-1944)

Z 1896-1944 (i pro roky 1873-1882, 1889-1894,1897-1900, 1903)

index

N 1895-1944

N 1869-1895 (Nová Cerekev)

PETROHRAD

N 1846-1866

PETROVICE

N 1840-1864 (i)

O 1849-1866 (i)

Z 1842-1855 (i)

PÍSEČNÉ

Z 1942

PÍSEK

N 1785-1839 (i)

N 1869-1907 (i)

N 1908-1947

Z 1786-1836 (i)

O 1869-1904 (i), 1905-1940, 1942-1948

Z 1869-1873, 1874-1907 (i), 1908-1949

indexy

N 1896-

N 1896-1941

O 1896-

O 1896-1941

Z 1890-1941

PLANÁ (DOLNÍ JADRUŽ)

N 1849-1871

O 1840-1856

Z 1850-1870

N 1849-1871
O 1841-1856
Z 1850-1870

PLZEŇ

N 1864-1869

N 1869-1873

N 1869-1873

N 1874-1877

N 1874-1879

N 1874-1900

N 1901-1915 (i v letech 1908-1915 pro každý rok)

N 1916-1949 (i v letech 1916-1924 pro každý rok)

O 1868-1878

O 1868-1891

O 1874-1910 (i v letech 1908-1910 pro každý rok)

O 1880-1891

O 1911-1949 (i v letech 1911-1924 pro každý rok)

Z 1869-1920 (i v letech 1908-1920 pro každý rok)

Z 1876-1879

Z 1921-1949 (i v letech 1921-1924 pro každý rok)

N 1799-1840
O 1811-1840
Z 1804-1844

Z 1843-1869
O 1841-1867
N 1842-1864

indexy

N 1869-1906

O 1869-1925

O 1880-1890

O 1880-1891

O 1922-1938

Z 1869-1943

NOZ 1802-1869, 1906-1938

NOZ 1874-1900

POBĚŽOVICE

N 1818-1840

N 1840-1863

N 1864-1925, 1932, 1933

N 1866-1900, 1902-1907, 1911-1918, 1922, 1923, 1925, 1937

O 1840, 1841, 1844, 1846, 1849-1860, 1864-1866, 1869-1879,
1882-1890, 1893, 1895, 1898, 1902, 1903, 1906

O 1866-1898, 1902, 1903, 1906, 1909, 1919

O 1909, 1915, 1919

Z 1840-1864

Z 1865-1937

Z 1866-1917, 1937

O 1799-1840 (i)

N 1797-1840 (i)

Z 1797-1840 (i)

O 1821-1840

Z 1819-1840

index

NOZ 1819-1933

PODBOŘANSKÝ ROHOZEC

N 1798-1839

N 1840-1857

N 1857-1895

O 1833-1839

O 1840-1890

Z 1839-1884

PODBOŘANY

N 1896-1936

Z 1896-1938

PODĚBRADY

N 1874-1900 (i), 1901-1949

O 1874-1900 (i), 1901-1949

Z 1874-1900 (i), 1901-1949

index

N 1811-1948

PODHŮŘÍ

N 1840-1861 (i)

N 1815-1840 (i)

Z 1817-1828, 1833-1840 (i)

O 1816, 1833, 1837

PODIVÍN

N 1784-1847

N 1847-1863 (i)

N 1853-1874 (i)

N 1874-1925 (i) 1926-1929, 1931-1939, 1942-1944

O 1784-1845 (i)

O 1853-1874 (i)

O 1874-1929 (i), 1931, 1933-1938, 1942-1944

Z 1784-1847 (i)

Z 1826-1846

Z 1847-1870 (i)

Z 1853-1874 (i)

Z 1874-1924 (i), 1926-1929, 1931-1945

index

N 1858, 1860, 1873-1930, 1932-1940

PODMOKLY

N 1896-1947

N 1947-1949

O 1896-1921

O 1921-1946

O 1946-1949

Z 1896-1949

NOZ 1945-1949

indexy

N 1896-1949

O 1896-1949

Z 1896-1949

POHOŘELICE

Z 1942, 1943, 1945 (oznámení o úmrtí)

POHOŘÍ NA ŠUMAVĚ

N 1844-1890

O 1840-1877

Z 1843-1876

POCHLOVICE

Z 1841-1917

N 1797-1839

O 1829-1839

Z 1829-1838

POCHLOVICE viz též Kynšperk nad Ohří

POLICE

N 1784-1846 (i)

O 1786-1839, 1841, 1844, 1845

Z 1784-1846

indexy

O 1786-1839

Z 1784-1846

POLIČKA

N 1839-1851

N 1852-1864

N 1869-1944 (i v letech 1874-1900)

O 1839-1863

Z 1840-1867

O 1869-1944 (i v letech 1874-1900)

Z 1869-1944 (i v letech 1874-1900)

index

NOZ 1839-1941

POLNÁ

N 1839-1877 (i)

N 1869-1877 (i)

N 1877-1901 (i), 1902-1939, 1942-1944

O 1867-1944 (i v letech 1867-1899 pro každý rok)

Z 1874-1944 (i v letech 1874-1901)

N 1798-1835

O 1798-1835

Z 1798-1835

OZ 1835-1839

indexy

NOZ 1798-1839

N 1818-1944

N 1863-1939 (Štoky)

POŘEJOV

N 1826-1867 (i)

O 1831-1833, 1838-1842, 1849-1853, 1860-1864 (i)

Z 1824-1868 (i)

N 1869-1888, 1890-1893, 1899, 1901-1903 (i)

O 1869-1896 (i), 1901

Z 1868-1891, 1894-1900, 1902, 1903 (i)

POŘÍČANY + KLUČOV

O 1822, 1837

N 1806-1838

Z 1819-1840

POSTOLOPRTY

N 1788-1839

N 1840-1864

N 1865-1889

N 1869-1910, 1914, 1916-1921, 1924, 1925, 1927-1937

N 1889-1895

N 1896-1938 (i)

O 1789-1839

O 1840-1864

O 1866-1893

O 1869-1910, 1916-1918, 1920, 1928-1937

O 1897-1938 (i)

Z 1788-1839

Z 1840-1864

Z 1865-1895

Z 1869-1910, 1914, 1916-1920, 1927-1937

Z 1896-1938 (i)

POSTŘIŽÍN

N 1840-1871 (i)

N 1861 -1913, 1917, 1925, 1930, 1931, 1939,1942-1944 (zázpisy
nejdou chronologicky)

N 1782-1840

O 1831-1839

Z 1832-1841

N 1840-1864

O 1841-1863

Z 1842-1863

O 1878, 1901-1913, 1925, 1930, 1931, 1939, 1942-1944

Z 1861-1913, 1919, 1920, 1925, 1934, 1935, 1939,1942-1944

(zázpisy v prvních letech nejdou chronologicky)

indexy

N 1859-1938

Z 1897-1939

NOZ 1861-1908

POUTNOV

N 1840-1883

N 1883-1895

N 1895-1924 (i)

O 1840-1893

O 1900-1929

Z 1840-1895

Z 1896-1931

N 1840-1867 (i)

O 1840-1868 (i)

Z 1840-1867 (i)

NOZ 1865-1909, 1911, 1912

PRAMENY

NOZ (bez zápisu)

PRASKOLESY

N 1840-1879

N 1840-1879

N 1879-1895

O 1845-1893

Z 1840-1895

PRAŠNÝ ÚJEZD

N 1839-1849 (i)

N 1849-1864 (i)

N 1807-1823, 1825-1835
O 1808-1822
Z 1807-1823, 1828-1832

N 1835-1839
Z 1832-1839

PRAVONÍN

N 1840-1870 (i)

N 1874-1895
O 1844-1896
Z 1874-1896

index viz Křivsoudov

PRČICE

N 1841-1858

N 1858-1862

O (bez zápisu)

Z 1855-1865

N 1869-1910, 1912-1918, 1920-1926, 1936, 1939-1943
O 1869-1876, 1878, 1879, 1882, 1886, 1887, 1892-1900, 1906,
1909, 1919, 1921, 1922, 1926, 1928, 1942, 1943
Z 1870-1880, 1882-1904, 1906-1928, 1933, 1936, 1937, 1939,
1942-1944

index

N 1869-1926, 1936-1943

PROSTĚJOV

N 1784-1828

N 1874-1879, 1881, 1884, 1886, 1887, 1891-1893, 1899,
1903-1919, 1931, 1938-1949

O 1784-1828

O 1874-1879, 1881, 1884, 1886, 1887, 1891-1893, 1899,
1903-1919, 1931, 1938-1949

Z 1784-1828

Z 1874-1879, 1881, 1884, 1886, 1887, 1891-1893, 1899,
1903-1919, 1931, 1938-1949

NOZ 1828-1846

indexy

N 1828-1948

N 1907-

NOZ 1784-1828

NOZ 1828-1846

NOZ 1846-

PROTIVÍN

N 1791-1834

index viz Vodňany

PŘEHOŘOV

N 1829-1839, 1869

O 1832-1835

Z 1831-1839

PŘELOUČ

N 1840-1872

N 1849-1868, 1869-1873 (i pro matriku OZ), 1874-1936

O 1841-1853

Z 1840-1895

Z 1841-1856

Z 1896-1937

O 1849-1911, 1913-1933, 1935-1937

Z 1849-1911, 1915-1937

index

NOZ 1840-1937

PŘEROV

N 1848-1896, 1899, 1900 (i), 1918-1937, 1939-1944

O 1848-1896, 1899 (i), 1918-1937, 1939, 1940, 1942-1944

Z 1848-1896, 1899 (i), 1918-1937, 1939-1944

PŘESTAVLKY

Z 1839-1856

N 1806, 1810-1839

Z 1818-1838

N 1875-1888, 1890-1894

O 1875-1888, 1890, 1894

Z 1875-1895 (zázpisy nejdou chronologicky)

index viz Zájedec

PŘEŠTICE

N 1840-1846, 1864

N 1875-1944

O 1840, 1841

O 1840-1887, 1892-1897, 1901-1944

O 1894-1929 (i)

Z 1840-1846

Z 1896-1944

indexy

O 1896-

N 1850-1933

N 1840-1895 (Merklín)

N 1840-1895 (Příchovice)

index viz též Dolní Lukavice

PŘÍBRAM

N 1865, 1869-1944 (i nepravidelně, po dvou až pěti letech)

O 1869-1949

Z 1869-1912 (i), 1918-1947

index

N 1811-1944

PŘÍBRAM viz též Hluboš, Milín

PŘÍCHOVICE

N 1840-1846

N 1846-1869

O 1840-1858

Z 1840-1893

N 1840-1894

O 1840-1858, 1870-1880

Z 1840-1891

index viz Přeštice

PŘÍVLAKY

O 1806-1834 (2 zápisy)
N 1810-1831
Z 1838

PUCLICE

N 1815-1839

N 1840-1873

O 1819-1832 (i)

index viz Nahošice

PUCLICE viz též Staňkov

RABŠTEJN NAD STŘELOU

O 1837, 1843-1853
N 1819-1869 (i)
Z 1830-1936 (i)

RAČINĚVES

N 1823-1864

RADENÍN

N 1843-1877 (i v letech 1862-1877 pro každý rok)

O 1784-1840
N 1784-1842 (i)
Z 1784-1842

N 1869-1930 (i částečný)
O 1866-1931 (i částečný)
Z 1865-1930

index viz Choustník

RADIČEVES

N 1816-1825

RADNICE

N 1839-1854 (i)

RADOŠOVICE

N 1786-1862

Z 1828-1836

O 1832

Z 1828-1836, 1841-1861

RADOUŇ

N 1839-1923 (i)

N 1840-1862

N 1880, 1920, 1935

O 1839-1929 (i)

O 1933, 1934

Z 1789-1938 (seznam hrobů)

Z 1787-1938 (pohřební kniha + plánek hřbitova; Statuta židovského bratrstva v Radouni)

Z 1830-1906

Z 1839-1931 (i)

Z 1931-1938

N 1802-1832

O 1803-1830

Z 1803

NOZ 1824-1839 (i)

1828-1850

O 1840-1858

Z 1840-1858

RAKOVNÍK

N 1792-1840

N 1840-1863 (i)

O 1792-1838

O 1840-1879 (i)

Z 1792-1840

N 1842-1862 (i)

O 1842-1847 (i)

Z 1843-1862 (i)

N 1918-1944

O 1918-1940, 1942-1944

Z 1918-1944

Soupis hrobů z let 1856-1942, s bližšími údaji o zemřelých a plánkem hřbitova

indexy

N 1792-1840

N 1863-1917

N 1917-1941

O 1792-1838

Z 1792-1840

Z 1792-1840

Z 1890-1941

ROKYCANY

NOZ 1874, 1875 (i)

N 1940, 1942-1944
O 1942-1944
Z 1940, 1942-1944

ROKYTNICE V ORLICKÝCH HORÁCH

N 1788-1839 (i)

N 1840-1870

O 1787-1839

O 1841-1870

Z 1797-1839

Z 1840-1870

ROUDNICE NAD LABEM

N 1788-1828

N 1840-1865 (i)

N 1874-1895

N 1896-1906, 1931, 1935-1945

O 1788-1828 (i)

O 1849-1870 (i)

O 1851-1855 (+ i 1865-)

O 1874-1895 (i), 1896-1905, 1918-1944

Z 1789-1828 (i)

Z 1874-1896

Z 1896-1941

Z 1896-1906 (i), 1919-1945, 1947

NOZ 1828-1840 (i)

NOZ 1869-1873 (i)

O 1908, 1914, 1918 (i)

NZ 1907-1918 (i)

N 1920-1930 (i)

O 1919-1935 (i)

Z 1919-1942 (i)

indexy

N 1874-1895

Z 1874-1896

N 1896-1930

O 1896-1935

Z 1896-1936

ROUSÍNOV

N 1845-1856

O 1839

Z 1850, 1852

N 1784-1815 (i)

N 1814-1839 (i)

N 1834-1844

N 1840-1848 (i)

N 1848-1871 (i)

N 1849-1874 (i), 1875-1881, 1884-1886, 1927-1940, 1942-1944

O 1784-1815 (i)

O 1815-1839 (i)

O 1840-1848 (i)

O 1849-1881 (i) 1884-1887, 1927-1940, 1942-1944

Z 1784-1815 (i)

Z 1814-1839 (i)

Z 1840-1848 (i)

Z 1848-1869 (i)

Z 1849-1874 (i) 1875-1881, 1884-1887, 1927-1945

index

NOZ 1875-1945 (roky 1882, 1883, 1887-1926 chybí)

ROZTOKY

N 1869-1912 (i pro léta 1874-1901), 1914, 1921

O 1869-1906, 1908, 1910, 1912, 1914

Z 1870-1912, 1921

N 1896-1915 (Davle, i), 1921, 1923-1938 (Davle)

O 1896-1938 (Davle)

Z 1896-1927, 1929, 1933, 1936-1938 (Davle)

ROZVADOV

N 1860-1867

Z 1866

ROŽĎALOVICE

N 1896-1921 (i)

O 1898-1909 (i)

Z 1896-1925 (i)

index

NOZ 1896-1925

ROŽMBERK NAD VLTAVOU

N 1790-1798, 1801, 1815-1836

RUDNÍK

Z 1848-1870

RUDOLFOV viz České Budějovice

RUMBURK

N 1894-1917

N 1895-1938 (v letech 1939-1944 nebyla matrika vedena),
1945-1949

N 1907-1937

O 1894-1937 (+ přílohy z let 1894-1916)

O 1897, 1900-1938 (v letech 1939-1945 nebyla matrika vedena),
1946-1949

O 1908-1937

Z 1894-1917

Z 1896-1938 (v letech 1939-1945 nebyla matrika vedena),
1946-1949

Z 1908-1937

N 1924-1926, 1928-1932, 1935-1937

O 1926, 1928-1932, 1934-1937

Z 1924-1927, 1929-1937

Seznam příslušníků židovské náboženské obce k roku 1900

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU

N 1788-1839 (i)

N 1840-1876 (i)

N 1874-1839 (i), 1942-1944

O 1875-1896, 1903-1906, 1915-1930 (i), 1942-1944

Z 1840-1876 (i)

Z 1874-1940 (i), 1942-1944, 1946

ŘEPÍN

N 1848-1889

ŘEVNIČOV

O 1853

Z 1850, 1854

index

N 1841-1881

Z 1850-1854

O 1853

SEDLČANY

N 1874-1944

O 1874-1911, 1914, 1916 (i), 1919, 1920, 1923, 1924, 1926,
1932, 1936-1940, 1942-1944

Z 1874-1940 (zázpisy nejdou chronologicky)

indexy

N 1853-1934

N 1870-1895

SEDLLEC

O 1829-1864

N 1800-1876

Z 1822-1866

SKALNÁ

N 1842-1866
O 1846
Z 1844-1867

SKALSKO viz Libáň

SKUPEČ

N 1835-1847 (i)
O 1835, 1847 (i)
Z 1835-1850 (i)

SLANÝ

N 1841-1944 (i pro každý rok)

O 1841-1944 (v letech 1841-1848 poznámky o oddavkách v
matrice)

O 1883-1897

O 1898-1926

Z 1841-1946 (i pro každý rok)

index

N 1841-1944 (jednotlivé zápisy od roku 1817)
N 1896-1902 (Ješín)

SLAVIČÍN

N 1787-1892
O 1836
Z 1848, 1855
N 1825-1878 (Šumice)

SLAVKOV U BRNA

N 1800-1848 (i)

N 1848-1873 (i)

O 1801-1848 (i)

O 1848-1874 (i)

Z 1801-1847 (i)

Z 1848-1874 (i)

N 1874-1888 (i pro rok 1874 a 1875), 1927-1944

O 1874-1888, 1928-1944

Z 1874-1888, 1928-1945

index

O 1862-1948

SLIVENEC viz Lochkov

SLIVICE

N 1788-1838 (i)

O 1791, 1792, 1812, 1816, 1823, 1838 (i)

Z 1790-1839 (i)

SMRKOVEC

N 1816-1839

Z 1840

SOBĚDRUHÝ

N 1788-1832

N 1896-1937

N 1896-1938

O 1795-1831

O 1839-1847

O 1896-1934

O 1896-1937

Z 1788-1832

Z 1896-1937

Z 1896-1938

N 1811-1842

O 1811-1838

Z 1811-1839

indexy

N 1896-1937

N 1896-1937

O 1896-1937

O 1896-1938

Z 1896-1937

Z 1896-1938

SOBĚSLAV

N 1840-1869

N 1862-1940 (i pro roky 1869-1906), 1942, 1943

O 1844-1867 (i)

O 1863-1940, 1942, 1943

Z 1863-1843 (i v letech 1863-1873)

indexy

N 1829-1940

NOZ 1840-1940

SOKOLOV

N 1841-1855 (i)

N 1840-1895

N 1896-1947

N 1947-1949

O (1839) 1849-1852 (i)

O 1849-1895

O 1897-1910, 1912-1937

Z 1840-1893

Z 1843-1851 (i)

Z 1896-1938, 1948, 1949

Z 1868-1873

O 1869-1872

Z 1868-1873

N 1869-1872 (Kostelní Bříza)

O 1869-1873 (Kostelní Bříza)

Z 1868-1873 (Kostelní Bříza)

NZ 1868-1873 (Krásná Lípa)

NO 1868-1872 (Loket-Chodov)

Z 1872 (Loket-Chodov)

N 1874-1937

O 1874-1895

Z 1874-1893, 1896-1937

N 1901-1904, 1906, 1907, 1909-1912, 1927, 1929-1935, 1937

O 1903, 1911, 1927, 1929-1935, 1937

Z 1896-1900, 1907, 1910, 1927, 1929-1937

SOKOLOV viz též Kostelní Bříza

SOUTICE

N 1812-1856
O 1843-1856
Z 1828-1832, 1853

SPÁLENÉ POŘÍČÍ

N 1785-1835

N 1839-1861 (i)

N 1868-1922, 1924-1933
O 1869-1872, 1874-1895, 1902-1933 (i většinou pro každý rok,
zázpisy nejdou chronologicky)
Z 1869-1901 (i pro každý rok) 1903-1912, 1914-1922, 1924-1933

index

NOZ 1869-1933

SRBEČ

N 1840-1872
Z 1849, 1853

index

N 1840-1872

STÁDLEC

N 1793-1839

O 1793-1840

Z 1797-1839

N 1863-1873 (i), 1874-1930
O 1864-1873 (i), 1874-1930
Z 1865-1873 (i), 1874-1913, 1920-1930

index viz Jistebnice

STAŇKOV

N 1868-1922, 1925-1930
O 1869-1917, 1926-1930
Z 1869-1918, 1922-1930
Z 1874-1896 (Osvračín, Nahošice, Pučlice)

index viz Nahošice

STARÉ HOBZÍ

N 1784-1846 (i)

O 1785, 1786, 1789, 1790, 1793, 1795-1806, 1811, 1812, 1817,
1821, 1826, 1842, 1844 (i), 1930,

Z 1788-1846 (i)

STARÉ SEDLIŠTĚ viz Tisová

STARÝ HROZŇATOV

N 1852-1865

Z 1868

STATENICE

index

NOZ 1840-1891

STOD

N 1841, 1851-1874
O 1841-1845, 1850, 1851, 1854, 1880
Z 1850-1866

STRAKONICE

N 1788-1839

N 1839-1847

N 1839-1861 (i)

N 1896-1944

O 1791-1803, 1806, 1810-1839

O 1839-1847

O 1897-1933, 1941-1944

Z 1788-1843, 1857

Z 1839-1849

Z 1896-1944

index

NOZ 1896-1944

N 1860, 1862, 1864, 1866, 1870, 1872, 1873 (Osek)

STRANČICE

N 1896-1915, 1918-1921, 1932, 1933, 1935-1938

O 1896-1899, 1901-1909, 1911-1914, 1933-1938

Z 1896-1909, 1911-1915, 1918-1928 (i pro každý rok) 1929-1931,
1933-1938 (i v letech 1931, 1933, 1934 pro každý rok)

index

N 1895-1932

O 1896-1911

Z 1896-1938

N 1896-1922 (Davle)

O 1896 (Davle)

Z 1896-1927 (Davle)

STRANNÁ

O 1806, 1834

N 1810-1831

Z 1838

STRÁŽ

N 1784-1934 (i)

O 1784, 1788, 1789 (i; některé zápisy nejdou chronologicky),
1795-1838 (i), 1842-1860 (i)

O 1788-1934 (i; některé zápisy nejdou chronologicky)

Z 1784-1937 (i)

STRÁŽ NAD NEŽÁRKOU

N 1810-1839

O 1812-1839

Z 1810-1839

N 1840-1868

O 1840-1865

Z 1840-1895

N 1858-1895

O 1861-1894

Z 1858-1895

indexy

N 1810-1895

N 1810-1895

O 1810-1895

Z 1810-1895

STRÁŽNICE

N 1784-1846

Z 1942

O 1784-1846

Z 1784-1846

NOZ 1874-1942

indexy

N 1845-1942

O 1789-1846

Z 1788-1896

Z 1889-

NOZ 1874-1925

STRÁŽOV

N 1833-1840

N 1839-1876

N 1862-1874

O 1807-1836

O 1833-1840

Z 1833-1840

N 1828-1837

Z 1828-1836

O 1828-1836

N 1877-1894

O 1863-1894

Z 1862-1894

index viz Dešenice

STRUŽNÁ

N 1799-1877

N 1840

O 1801-1888

O 1840

Z 1799-1880

STŘEZIMÍŘ

O 1842-1891 (i)

N 1874-1886 (i)

OZ 1874-1886

STUDÁNKA

N 1825-1842

O 1819, 1831, 1835

Z 1827, 1828, 1832-1838, 1840-1842

SUCHDOL

N 1840-1853

O 1849-1854

Z 1840-1869

SUCHDOL NAD LUŽNICÍ

N 1853-1892

Z 1858-1863

SUCHOMASTY

index viz Mořina

SUŠICE

N 1839-1859 (i)

N 1862-1874 (i), 1875-1893, 1942-1944

O 1784-1839

O 1862-1874 (i) 1876-1888, 1890-1893, 1942-1944

Z 1784-1839

Z 1862-1874 (i), 1876-1893, 1942-1944

N 1780-1843

O 1780-1839

Z 1785-1845

N 1826-1839

O 1844-1850

SUŠICE

NOZ 1873-1914, 1918-1925

NOZ 1926-1941

indexy

N 1896-1938

N 1939

O 1861-1895

O 1896-1938

Z 1861-1895

Z 1896-1938

Z 1939

SVATÉ POLE

N 1830-1869 (i)

O 1869 (i)

Z 1869 (i)

SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU

N 1896-1939, 1942, 1943

O 1896, 1900, 1901, 1903-1905, 1910, 1912, 1913, 1915-1939,
1942, 1943

Z 1896-1939, 1941-1943

SVITAVY

Z 1942

ŠAFOV

Z 1942, 1943

ŠEBÍŘOV

N 1811-1859

Z 1829-1834

ŠIROKÉ TŘEBČICE

N 1788-1814, 1820

N 1817-1856

N 1839-1848

N 1848-1895

N 1877, 1896-1910, 1915-1918, 1923

O 1788-1816

O 1852-1895

O 1896-1917

Z 1816-1836

Z 1853-1895

index

O 1788-1816, 1852-1895

ŠTĚDRÁ

O 1801-1874 (zápisy nejdou chronologicky)
N 1801-1885 (i; zápisy nejdou chronologicky)
Z 1800-1839, 1845-1874

ŠTĚNOVICE

N 1807-1839

N 1839-1860 (i)

Z 1807-1839

N 1869-1931 (i někde pro každý rok; zápisy nejdou
chronologicky)
O 1874-1931 (i pro roky 1875, 1876; zápisy nejdou
chronologicky)
Z 1869-1931 (i někde pro každý rok; zápisy nejdou
chronologicky)

ŠTOKY

index viz Polná

ŠUMICE viz Slavičín

ŠUMPERK

Z 1942, 1945 (oznámení o úmrtí)

ŠVIHOV

N 1832-1839

Z 1816-1840

Z 1839-1842

N 1865-1881 (i), 1884-1893
O 1865-1869, 1873-1894
Z 1865-1894 (i pro rok 1865-1873)

index viz Čachrov

TÁBOR

N 1784-1819

N 1819-1840

N 1841-1869

N 1869-1905

N 1906-1927, 1930-1949 (i v některých letech pro každý rok,
zázpisy nejdou chronologicky)

O 1785-1818

O 1820-1840

O 1840-1872

O 1849-1875

O 1869-1928, 1931-1940, 1942-1949 (i dílčí, v některých
letech pro každý rok; zázpisy nejdou chronologicky)

Z 1786-1819

Z 1819-1841

Z 1869-1927, 1930-1943, 1945-1949 (i dílčí; zázpisy nejdou
chronologicky)

N 1869-1876

O 1869-1873, 1875, 1876

Z 1869-1873, 1875, 1876

indexy

N 1785-1897

N 1869-1905

O 1785-1898

O 1873-1905

Z 1786-1897

TACHOV

N 1867-1874 (i) 1874-1894

N 1895-1903 (i pro každý rok)

N 1904-1912 (i pro každý rok)

O 1867-1894 (i v letech 1867-1874 pro každý rok)

O 1895-1903 (i pro každý rok)

O 1906-1911 (i pro každý rok)

Z 1867-1874 (i), 1874-1894

Z 1874-1879, 1882, 1885, 1890, 1892, 1893, 1896 (i)

N 1803, 1806, 1808, 1810, 1814, 1818-1842 (i)

O 1808, 1819-1843 (i)

Z 1806, 1808, 1810, 1814, 1818-1842 (i)

NOZ 1843-1860 (i)

Z 1904-1912 (i)

O 1904, 1905

TACHOV viz též Tisová

TELČ

N 1763-1845 (rozepsáno podle rodin)

N 1919-1944 (zápisy nejdou chronologicky)

O 1942, 1943

Z 1924-1939, 1941-1946

TELEČ

N 1840-1860 (i)

O 1843-1852 (i)

Z 1840-1868 (i)

TELEČ viz též Kozlov

TEPLICE

N 1816-1820

N 1820-1826

N 1826-1840

N 1840-1848

N 1848-1854

N 1848-1854

N 1854-1863

N 1854-1866

N 1866-1886

N 1866-1886

N 1873-1882

N 1886-1909

N 1886-1909

N 1909-1937

N 1909-1937

N 1937

N 1937-1946

N 1945-1949

O 1815-1819

O 1821-1824

O 1826-1840

O 1840-1860 (i)

O 1860-1923

O 1860-1923

O 1923-1938

O 1923-1937

Z 1815-1820

Z 1820-1826

Z 1826-1840

Z 1840-1861 (i)

Z 1862-1893

Z 1862-1893

Z 1893-1928

Z 1893-1928

Z 1929-1937

Z 1929-1942 (+ prohlášení za mrtva)

Z 1945-1949

indexy

N 1840-1856

N 1860-1909

N 1909-1938

N 1945-1949

O 1861-1938

O 1931-1937

Z 1861-1929

Z 1929-1939

Z 1945-1949

TEREŠOV

N 1801-1839 (i)

N 1840-1859 (i)

N 1844-1847

O 1822-1836

Z 1822-1839 (i)

OZ 1844-1847

TEREZÍN

N 1942-1945

O 1942, 1943

TEREZÍN-ROUDNICE

Z 1941, 1944

Z 1942 (č. 1-2556)

Z 1942 (č. 2557-4157)

Z 1942 (č. 4158-5752)

Z 1942 (č. 5753-6652)

Z 1942 (č. 6653-7552)

Z 1942 (č. 7553-8453)

Z 1942 (č. 8754-9354)

Z 1942 (č. 9355-10 259)

Z 1942 (č. 10 260-11 159)

Z 1942 (č. 11 160-12 61, poslední zápis 11 751)

Z 1943 (č. 1-885)

Z 1943 (č. 886-2485)

Z 1943 (č. 2486-3793)

Z 1945 (č. 1-592)

TISOVÁ

N 1819-1866

N 1866-1875, 1892-1894 (i)

O 1819-1867

O 1867, 1870, 1873

O 1882, 1886, 1896-1898 (Tachov)

Z 1819-1867

Z 1867-1875, 1892

TMAŇ

N 1840-1852 (i)

O 1842-1852

Z 1840-1852 (i)

N 1816-1876

O 1812-1867

Z 1811-1879

TOUŠKOV viz Kozolupy

TOUŽIM

N 1840-1936

O 1840-1924

Z 1842-1938

N 1851-1868 (i)

O 1861-1866 (i)

Z 1851-1866 (i)

N 1852-1871, 1874-1909, 1911, 1912

O 1859-1870, 1874-1909, 1911, 1912

Z 1854-1909, 1911-1913

index

N 1840-1934

O 1844-1924

Z 1842-1908

TOVAČOV

N 1784-1846

N 1848-1891

O 1848-1873, 1875-1878, 1880-1882, 1887

Z 1848-1891

indexy

NOZ 1846-1891

NOZ 1848-1873

TRHANOV

O 1814, 1832, 1837, 1848, 1866

N 1801, 1803, 1806, 1809, 1815, 1818, 1822, 1828, 1845, 1847,
1849, 1851, 1854, 1856-1868

Z 1833, 1840, 1852, 1854, 1856, 1860, 1864, 1865, 1868

TRNOVÁ viz Tisová

TRUTNOV

N 1872-1888 (i pro každý rok)

O 1872-1889 (i pro každý rok)

Z 1872-1889 (i pro každý rok)

NOZ 1872-1920 (i pro každý rok)

N 1921-1937, 1946-1950 (i)

O 1921-1925, 1927-1930, 1932-1936, 1938 (i)

Z 1921-1945, 1947-1949 (i)

TŘANOVICE

N 1811-1851

Z 1831-1849

TŘEBEŇ

N 1847

O (bez zápisu)

Z (bez zápisu)

TŘEBEŠICE

N 1827-1836

Z 1829, 1835, 1837

O (bez zápisu)

N 1840-1857

Z 1845-1858

TŘEBÍČ

N 1847-1858 (i)

N 1864-1899, 1901-1905 (i dílčí, někdy pro každý rok),
1906-1939, 1942, 1943

O 1847-1852 (i)

O 1852-1858 (i)

O 1865-1905 (i dílčí, někdy pro každý rok)1906-1939, 1942,
1943

Z 1862-1878 (i)

Z 1865-1874 (i), 1875-1877

Z 1878-1887 (i pro každý rok)1888-1938, 1942-1945

N 1784-1830 (i)

O 1784-1830 (i)

Z 1790-1856 (i)

NOZ 1831-1847 (i)

NZ 1847-1849

index

N 1875-1891, 1893-1926, 1928-1943

TŘEBÍVLICE

N 1840-1899, 1901-1905 (zázpisy nejdou chronologicky)

N 1896-1928 (i)

O 1840-1905 (zázpisy nejdou chronologicky)

O 1897-1919 (i)

Z 1841-1903, 1912 (zázpisy nejdou chronologicky)

Z 1896-1935 (i)

O 1807-1829
N 1807-1839
Z 1807-1838

1868-1884, 1887-1908, 1910, 1911, 1913-1918, 1921 (zápisy
nejdou chronologicky)
O 1860-1889, 1891, 1892, 1894, 1897-1901, 1908, 1919 (zápisy
nejdou chronologicky)
Z 1861-1909, 1912, 1914-1919, 1921 (zápisy nejdou
chronologicky)

index

TŘEBOŇ

N 1894-1930, 1932-1943
O 1894-1908, 1910, 1913-1929, 1931-1943
Z 1896-1943

indexy

N 1894-1938

O 1894-1933

Z 1896-1940

TŘEŠŤ

N 1785-1852 (+ kniha familiantů)

N 1847-1875 (i)

O 1801-1846 (i)

O 1847-1874 (i)

Z 1805-1846 (i)

Z 1847-1874 (i)

N 1930-1940, 1942, 1943
O 1929-1939, 1942, 1943
Z 1928-1943, 1945

TUČAPY

NOZ 1869-1930

TUCHLOVICE

N 1860-1868

TURNOV

N 1788-1830

N 1830-1839

N 1839-1877 (i)

N 1861-1901

N 1924-1939, 1941, 1943, 1945-1949

O 1788-1830

O 1830-1839

O 1874-1900

O 1924-1939, 1941, 1943, 1945-1949

Z 1788-1829

Z 1830-1839

Z 1869-1901

Z 1924-1939, 1941, 1943-1949

NOZ 1863-1873 (zápisy nejdou chronologicky)

N 1902-1918, 1921-1923 (zápisy nejdou chronologicky)

Z 1902-1923

O 1902-1916, 1918, 1920, 1921

indexy

N 1788-1941

O 1788-1941

Z 1788-1941

ÚBOČÍ

N 1730-1840

N 1840-1884

O 1769-1835

Z 1783-1840

Z 1841-1894

N 1840-1861

Z 1841-1855

O 1840-1854

index

NZO 1730-1841

ÚDLICE

N 1788-1816

N 1816-1839 (i)

N 1839-1858 (i)

N 1858-1894 (i)

O 1788-1815

O 1816-1839

O 1839-1850

O 1839-1890

Z 1788-1815

Z 1816-1839

Z 1839-1858 (i)

Z 1858-1893 (i)

ÚDRČ

N 1840-1893

O 1840-1881

Z 1840-1893

N 1805-1864 (i; zápisy nejdou chronologicky)

O 1814-1827, 1840-1860 (i)

UHERSKÉ HRADIŠTĚ

N 1940-1943, 1946, 1947

O 1892-1904, 1940, 1942, 1943

Z 1940-1945

N 1942, 1943 (Uherský Ostroh)

O 1942, 1943 (Uherský Ostroh)

Z 1940-1944 (Uherský Ostroh)

indexy

N 1892-1941

O 1892-1940

Z 1892-1938

UHERSKÝ BROD

N 1828-1839

N 1864-1889 (ojedinělé zápisy od roku 1850)

N 1889-1905 (ojedinělé zápisy od roku 1865)

N 1902-1937, 1939-1943, 1945-1949

O 1791-1841

O 1920-1937, 1939-1943, 1945-1949

Z 1784-1791, 1793-1798, 1800-1841 (i)

Z 1920-1937, 1939-1941, 1942-1949

N 1784-1828, 1839-1846 (i)

Z 1841-1846

O 1841-1846

N 1828-1841 (i pro roky 1820-1846)

OZ (jen i pro roky 1817-1846)

indexy

N 1878-1941

Z 1936-1941

UHERSKÝ OSTROH

N 1830-1846 (i)

O 1830-1846 (i)

Z 1830-1846 (i)

O 1784-1830 (i)

N 1784-1831 (i)

Z 1784-1831 (i)

UHERSKÝ OSTROH viz též Uherské Hradiště

UHLÍŘSKÉ JANOVICE

N 1840-1869 (i; zápisy nejdou chronologicky)

N 1860-1911, 1913-1915, 1919-1935, 1937, 1938, 1942-1944 (i
dílčí, někdy pro každý rok; zápisy nejdou chronologicky)

O 1862-1869, 1874-1887, 1889, 1892-1896, 1898-1901, 1905,
1908-1911, 1919-1924, 1926-1935, 1937-1939, 1942-1944 (i
dílčí, někdy pro každý rok; zápisy nejdou chronologicky)

Z 1862-1885 (i) 1886-1913, 1915, 1919-1939, 1941-1944

N 1808-1839 (i)

O 1812-1828, 1832-1836 (i)

Z 1811-1839 (i)

indexy

NOZ 1808-1839

NOZ 1851-1895

N 1850-1944

Z 1862-1944

UHRÍNĚVES

N 1898-1914, 1919, 1920, 1926-1932, 1934-1944

O 1899-1915, 1919-1944

Z 1898-1914, 1919-1944

index

N 1884-1938

N 1895-1932 (Strančice)

N 1854-1921 (Roztoky)

N 1896-1922 (Davle)

UNHOŠŤ

N 1914-1916, 1918-1943

O 1914-1916, 1918-1943 (bez zápisu)

Z 1914-1916, 1918-1943

index

NOZ 1896-1941

ÚSOBÍ

N 1874-1939 (i pro roky 1874-1902)

O 1874-1939 (i pro roky 1874-1901)

Z 1874-1939 (i pro roky 1874-1899)

ÚSTÍ NAD LABEM

N 1870-1890

N 1870-1893

N 1893-1895

N 1896-1938

N 1946-1949

O 1870-1895

O 1870-1918

O 1896-1938

O 1946-1949

Z 1871-1895 (i)

Z 1871-1904

Z 1896-1938

Z 1946, 1947

N 1874-1877

O 1874-1875

Z 1874-1877

NOZ 1877

NOZ 1878

indexy

N 1874-1877

O 1874-1877

Z 1874-1877

NOZ 1877

NOZ 1878

NOZ 1877-1895

NOZ 1896-1934

ÚŠTĚK

N 1840-1873

N 1873-1895

N 1896-1935

O 1840-1895

O 1897-1928 (i)

O 1899-1923

Z 1840-1895

Z 1896-1938

N 1801-1804, 1828-1863

O 1809-1824, 1832-1856

Z 1805-1826, 1829-1866

N 1848-1861 (i; zápisy nejdou chronologicky)

1862-1907, 1909-1918, 1920, 1921, 1923, 1926, 1927, 1929,
1930, 1932, 1935

O 1856, 1860, 1861, 1866, 1868, 1869, 1873, 1874, 1878,
1880-1883, 1885, 1887, 1893, 1895, 1902, 1905-1907, 1916,
1922-1924

Z 1860, 1867-1883, 1885-1900, 1902-1919, 1921-1935 (i)

index

N (roky neuvádí)

ÚTVINA

O 1840

N 1824-1833, 1840-1842, 1849-1868

Z 1824-1843, 1854-1865

VALAŠSKÉ MEZIRŘÍČÍ

N 1856-1927 (zápisy nejdou chronologicky) 1928-1940

O 1892-1926, 1929-1934 1940, 1942, 1943, 1945-1949 (bez
zápisu)

Z 1892-1949 (v letech 1947-1949 bez zápisu)

indexy

N 1832-1878, 1893-1926

O 1892-1926

Z 1892-1942

VALEČ

O 1840, 1844 (i)
N 1807-1824, 1841-1850 (i)
Z 1842-1851 (i)

VELICHOV

N 1815-1875 (+ výpisy, 3 z roku 1884 a předtištěný formulář pro vedení matrik)

O 1849

Z 1848-1870 (+ předtištěný formulář pro vedení matrik)

VELIŠ

N 1841-1868
O 1849-1855
Z 1840, 1841

VELKÉ MEZIŘÍČÍ

N 1823-1826 (chlapci) 1823-1825 (dívky)

N 1823-1846 (i)

N 1873, 1874 (i) 1876-1908 (i pro každý rok; jednotlivé zápisy od roku 1849) 1908-1940, 1942-1944

O 1823-1846

O 1849-1907 (i) 1908-1940, 1942-1944

Z 1823-1846 (i)

Z 1874, 1876-1908 (i pro každý rok)

Z 1908-1945

NZ 1849-1873 (i)

index

N 1876-1944

VELKÝ ÚJEZD

index viz Mořina

VELVARY

N 1840-1868 (i)

N 1869-1874 (i), 1874-1909, 1911-1925, 1929, 1930

O 1868-1906 (i), 1929-1938

Z 1874, 1911-1925, 1929-1938, 1940-1943

index

N 1869-1930 (1 zápis z roku 1843)

VESELÍ NAD MORAVOU

N 1785-1830

N 1832-1853 (i)

O 1830-1840 (i)

Z 1832-1846 (i)

VIDNAVA

N 1787-1864

VILÉMOV

N 1842-1850 (+ výpisy z let 1832-1840)

O 1842-1850

Z 1842-1850

VIKTOROVO ÚDOLÍ

N 1827-1849

O 1842-1851

Z 1827-1849

VIMPERK

N 1896-1936

O 1897-1927 (+ spisy o vedení matriky)

Z 1896-1936

N 1896-1931, 1936

O 1897, 1899, 1900, 1902, 1904, 1905, 1907, 1908, 1922

Z 1896-1936

VLACHOVO BŘEZÍ

N 1793-1839

O 1793-1832

Z 1793-1839

N 1896-1898, 1900-1903, 1907, 1912, 1913, 1921-1924, 1925,
1928

O 1901, 1903, 1907, 1920

Z 1896, 1897, 1899, 1902-1904, 1907-1909, 1919-1922

VLAŠIM

N 1839-1854 (i; + výpisy, rodokmeny)

N 1869-1940 (i), 1942, 1943

O 1869-1873 1874-1889 (Vlašim, Načeradec) 1902-1906,
1908-1940 (i v letech 1908, 1911, 1916, 1917, 1920, 1923 pro
každý rok), 1942, 1943

Z 1869-1873 1874-1901 (Vlašim, Načeradec) 1876-1895,
1902-1925 (i v letech 1908, 1911, 1913-1925 pro každý rok),

1928-1943

Z 1890-1940 (zápisy nejdou chronologicky, řazeno podle
hřbitovního plánu z roku 1926)

Z 1890-1940

Z 1936-1940 (zápisy nejdou chronologicky, řazeno podle
hřbitovního plánu)

indexy

N 1874- (Vlašim, Načeradec)

O 1874-1900

VODŇANY

N 1794-1829 (zápisy nejdou chronologicky)

N 1820-1839

N 1839-1860 (i)

N 1869-1873 1874-1940 (i)

O 1869-1906 (i) 1908-1936, 1942-1944 (+ spisy o uložení
matrik)

Z 1840-1868 (i)

Z 1869-1930 (i) 1932-1944

Z 1788-1819 (1 zápis z roku 1895)

O 1791-1809

indexy

O (roky neuvádí)

NOZ 1771-1941 (Vodňany, Čichtice, Protivín)

NOZ 1771-1941 (Vodňany, Čichtice, Protivín)

VOJKOV

N 1866-1871

Z 1865-1872

VOJKOV viz též Kosova Hora

VOLYNĚ

N 1788-1838, 1840, 1841

O 1804-1817, 1834-1838, 1841, (zápisy nejdou chronologicky)

Z 1788-1841 (zápisy nejdou chronologicky)

N 1785-1873, 1896-1925, 1928, 1929, 1934, 1935, 1938

O 1804-1873, 1891-1922, 1930

Z 1896-1921, 1925-1928, 1930-1932, 1934, 1936-1941

NOZ 1842-1850

index

N 1788-1942

VOTICE

N 1813-1870 (i; zápisy nejdou chronologicky)

N 1831-1876 (zápisy nejdou chronologicky)

N 1875 (i)

N 1876 (i)

N 1877 (i)

N 1895-1915, 1917, 1920, 1923-1927, 1929, 1933, 1934, 1936

O 1788-1838

O 1869-1874 (i)

O 1875 (i)

O 1876 (i)

O 1877 (i)

O 1895, 1898, 1899, 1902-1911, 1917-1920, 1924, 1928, 1929,
1936

Z 1788-1839

Z 1788-1839 (i)

Z 1869-1874 (i)

Z 1875 (i)

Z 1876 (i)

Z 1877 (i)

Z 1895-1943, 1947

NOZ 1878 (i)

NOZ 1879 (i)

NZ 1880 (i)

NOZ 1881 (i)

NOZ 1882 (i)

NOZ 1883 (i)

NOZ 1884 (i)

NZ 1885

NOZ 1886

NZ 1887

NOZ 1888

NOZ 1889

NZ 1890

NOZ 1891

NOZ 1892

NZ 1893

NZ 1894

index

N 1831-1943

Z 1869-1943, 1947

VRCHLABÍ

NOZ 1856-1892

VRCHLABÍ viz též Horní Maršov

VSETÍN

N 1852-1891

VŠENORY

VŠENORY viz Lochkov

indexy

N 1839-1896

Z 1839-1941

VŠERUBY

N 1806, 1808, 1810-1839, 1841-1864

O 1809, 1810, 1816, 1820, 1825, 1828, 1841, 1843-1847

Z 1808, 1811, 1816-1818, 1821, 1824, 1827-1830, 1833,
1835-1840, 1842-1848, 1853, 1856, 1860, 1861

N 1839-1851 (i)

VYSOKÝ CHLUMEC

N 1866-1873

O 1862-1873

Z 1865-1873

VYŠKOV

N 1928-1943 (bez zápisu)

O 1928-1943 (bez zápisu)

Z 1928-1943 (do roku 1931 bez zápisu)

indexy

N 1892-1927

O 1892-1926

Z 1892-1941

ZÁBŘEH

N 1845-1847, 1855-1874

Z 1855

ZADNÍ CHODOV

N 1865, 1866, 1875, 1876, 1889, 1891

O (bez zápisu)

Z 1868

ZÁJEZDEC

N 1839-1848

O 1839, 1841-1868

O 1802-1834

N 1789-1836

Z 1798-1838

indexy

NOZ 1789-1839 (Zájezdec, Přestavlky, Hroubovice)

NOZ 1839-1895 (Zájezdec, Přestavlky)

ZÁJEZDEC viz též Přestavlky

ZÁSMUKY

N 1860-1874 (i), 1876-1895 (i)

O 1891, 1895

Z 1866, 1869, 1887-1893 (i)

N 1860-1872 (i; Cerhenice, Pečky) 1884-1895 (i; Cerhenice, Pečky)

O 1864, 1871 (i pro každý rok; Cerhenice, Pečky) 1876-1892 (i; Cerhenice, Pečky)

Z 1862-1872 (i; Cerhenice, Pečky) 1874-1894 (i; Cerhenice, Pečky)

ZBRASLAV

N 1874-1912 (i), 1914, 1919, 1920, 1923, 1924, 1930, 1933, 1942-1944

O 1874-1900 (i) 1903, 1905-1908, 1910-1912, 1914

Z 1874-1912 (i) 1914, 1923, 1924, 1930, 1932-1938, 1940-1944

index

O 1895-1929

ZBRASLAVICE

N 1803-1839 (i)

N 1839-1871 (i)

O 1805-1825, 1833-1839

Z 1805-1839

NOZ 1869-1895 (i)

N 1874-1894

O 1874-1892

Z 1874-1891

index viz Kutná Hora

ZDERAZ

O 1842-1867 (i)

O 1867-1893

Z 1840-1895 (i)

Z 1896-1938

ZDUCHOVICE

N 1873-1895 (i)

O 1869-1895 (i)

Z 1869-1884 (i)

index viz Kamenná

ZLATÉ HORY

NOZ 1804-1862

ZNOJMO

N 1945-1949

O 1945-1949

Z 1940-1949

ŽAMBERK

N 1873-1895 1896-1933 (i), 1942-1944 (bez zápisu)

O 1897, 1904 (i), 1941

Z 1896-1934 (i), 1941, 1942

N 1874-1909 (i)

Z 1875-1910 (i)

O 1896-1930 (i)

ŽATEC

N 1872-1884

N 1884-1895

N 1896-1949

O 1873-1895

O 1896-1949

Z 1880-1895

Z 1896-1949

O 1860-1873

N 1859-1872

Z 1859-1880

N 1901 (i) 1903-1914, 1917-1937 (i), 1946

O 1901 (i) 1903-1914, 1917-1937 (i)

Z 1901 (i) 1903-1914, 1917-1937 (i)

indexy

N 1840-1915

O 1840-1912

Z 1840-1923

ŽĎÁR

N 1796-1840 (i)

N 1840-1894 (v letech 1848, 1849 bez zápisu)

O 1797-1838 (i; v letech 1797-1815 bez zápisu)

O 1840-1880

Z 1841-1893

N 1875-1894
O 1880
Z 1875-1893

ŽEHUŠICE

N 1849-1895 (i)
O 1840-1874 (i) 1879-1882, 1886 (i)
Z 1840-1880, 1887-1895 (i)

ŽELEČ

N 1798-1895

Z 1804-1895
O 1802-1882

ŽELIV

N 1798-1804, 1814-1828 (zázpisy nejdou chronologicky)

ŽLUTICE

N 1784-1793, 1815-1872 (i pro rok 1814)
O 1785-1793 (i), 1814-1871
Z 1784-1793 (i), 1813-1871

N 1874-1926, 1928
O 1874-1901, 1904-1908, 1910, 1912-1915, 1917-1920, 1923,
1925, 1927, 1934
Z 1874-1930, 1932-1935

PRAHA

N 1784-1797

N 1784-1822 (i)

N 1797-1806

N 1807-1814

N 1815-1827

N 1821-1826

N 1823-1843 (i)

N 1828-1840

N 1840-1842

N 1842, 1843

N 1843, 1844

N 1843-1853 chlapci

N 1843-1856 chlapci

N 1843-1858 dívky

N 1843-1858 dívky (i)

N 1843-1871 chlapci (i)

N 1845-1848

N 1854-1860

N 1857-1862 chlapci

N 1858-1869 dívky

N 1858-1873 dívky

N 1863-1871 chlapci

N 1867-1869

N 1872, 1873 chlapci (i)

N 1872, 1873 chlapci (i)

N 1874 chlapci (i)

N 1874 dívky (i)

N 1875 chlapci (i)

N 1875 dívky (i)

N 1876 chlapci (i)

N 1876 dívky (i)

N 1877 chlapci (i)

N 1877 dívky (i)

N 1878 chlapci (i)

N 1878 dívky (i)

N 1879 chlapci (i)

N 1879 dívky (i)

N 1880 chlapci (i)

N 1880 dívky (i)

N 1881 chlapci (i)

N 1881 dívky (i)

N 1882 chlapci (i)

N 1882 dívky (i)

N 1883 chlapci (i)

N 1883 dívky (i)

N 1884 chlapci (i)

N 1884 dívky (i)

N 1885 chlapci (i)

N 1885 dívky (i)

N 1886 chlapci (i)

N 1886 dívky (i)

N 1887 chlapci (i)

N 1887 dívky

N 1888 chlapci (i)

N 1888 dívky (i)

N 1889 chlapci (i)

N 1889 dívky (i)

N 1890 chlapci (i)

N 1890 dívky (i)

N 1891 chlapci (i)

N 1891 dívky (i)

N 1892 chlapci (i)

N 1892 dívky (i)

N 1893 chlapci (i)

N 1893 dívky (i)

N 1894 chlapci (i)

N 1894 dívky (i)

N 1895 chlapci (i)

N 1895 dívky (i)

N 1896 chlapci (i)

N 1896 dívky (i)

N 1897 chlapci (i)

N 1897 dívky (i)

N 1898 chlapci (i)

N 1898 dívky (i)

N 1899 chlapci (i)

N 1899 dívky (i)

N 1900 chlapci (i)

N 1900 dívky (i)

N 1901 chlapci (i)

N 1901 dívky (i)

N 1902 chlapci (i)

N 1902 dívky (i)

N 1903 chlapci (i)

N 1903 dívky (i)

N 1904 chlapci (i)

N 1904 dívky (i)

N 1905 chlapci (i)

N 1905 dívky (i)

N 1906 chlapci (i)

N 1906 dívky (i)

N 1907 chlapci (i)

N 1907 dívky (i)

N 1908 chlapci (i)

N 1908 dívky (i)

N 1909 chlapci (i)

N 1909 dívky (i)

N 1910 chlapci (i)

N 1910 dívky (i)

N 1911 chlapci (i)

N 1911 dívky (i)

N 1912 chlapci (i)

N 1912 dívky (i)

N 1913 chlapci (i)

N 1913 dívky (i)

N 1914 chlapci (i)

N 1914 dívky (i)

N 1915 chlapci (i)

N 1915 dívky (i)

N 1916 chlapci (i)

N 1916 dívky (i)

N 1917 chlapci (i)

N 1917 dívky (i)

N 1918 chlapci (i)

N 1918 dívky (i)

N 1919 chlapci (i)

N 1919 dívky (i)

N 1920 chlapci (i)

N 1920 dívky (i)

N 1921 chlapci (i)

N 1921 dívky (i)

N 1922 chlapci (i)

N 1922 dívky (i)

N 1923 chlapci (i)

N 1923 dívky (i)

N 1924 chlapci (i)

N 1924 dívky (i)

N 1925 chlapci (i)

N 1925 dívky (i)

N 1926 chlapci (i)

N 1926 dívky (i)

N 1927 chlapci (i)

N 1927 dívky (i)

N 1928 chlapci (i)

N 1928 dívky (i)

N 1929 chlapci (i)

N 1929 dívky (i)

N 1930 chlapci (i)

N 1930 dívky (i)

N 1931 chlapci (i)

N 1931 dívky (i)

N 1932 chlapci (i)

N 1932 dívky (i)

N 1933 chlapci (i)

N 1933 dívky (i)

N 1934 chlapci (i)

N 1934 dívky (i)

N 1935 chlapci (i)

N 1935 dívky (i)

N 1936 chlapci (i)

N 1936 dívky (i)

N 1937 chlapci (i)

N 1937 dívky (i)

N 1938 chlapci, dívky

N 1939 chlapci, dívky

N 1940

N 1941

N 1942

N 1943, 1944

N 1945-1947

N 1948, 1949

PRAHA-KARLÍN

N 1869-1939

PRAHA-KUNRATICE

N 1840-1869 (i)

PRAHA-LIBEŇ

N 1788-1813

N 1814-1839 (i)

N 1840-1858 (i)

N 1857-1939 (i v letech 1924-1926, 1928-1930, 1932-1935,
1937, 1938 pro každý rok)

PRAHA-MICHLE

N 1840-1874 (i)

PRAHA-SMÍCHOV

N 1788-1820

N 1821-1840

N 1840-1852

N 1852-1874

N 1874-1923 (i v letech 1902-1907 pro každý rok)

N 1924-1938 (i)

PRAHA-VINOHRADY

N 1892-1917 (i v letech 1901, 1904, 1905, 1907, 1908,
1911-1913 pro každý rok)

N 1918-1927

N 1928-1939

PRAHA-ŽIŽKOV

N 1896-1916, 1918-1925

PRAHA

O 1784-1816

O 1784-1843 (i)

O 1815-1826

O 1817-1843

O 1843-1857

O 1843-1865 (i)

O 1855-1866

O 1857-1865

1865-1873 (i)

1866-1875

1874 (i)

1875 (i)

1876 (i)

1877 (i)

1878 (i)

1879 (i)

1880 (i)

1881 (i)

1882 (i)

1883 (i)

1884 (i)

1885 (i)

1886 (i)

1887 (i)

1888 (i)

1889 (i)

1890 (i)

1891 (i)

1892 (i)

O 1893 (i)

O 1894 (i)

O 1895 (i)

O 1896 (i)

O 1897 (i)

O 1898 (i)

O 1899 (i)

O 1900 (i)

O 1901 (i)

O 1902 (i)

O 1903 (i)

O 1904 (i)

O 1905 (i)

O 1906 (i)

O 1907 (i)

O 1908 (i)

O 1909 (i)

O 1910 (i)

O 1911 (i)

O 1912 (i)

O 1913 (i)

O 1914 (i)

O 1915 (i)

O 1916 (i)

O 1917 (i)

O 1918 (i)

O 1919 (i)

O 1920 (i)

O 1921 (i)

O 1922 (i)

O 1923 (i)

O 1924 (i)

O 1925 (i)

O 1926 (i)

O 1927 (i)

O 1928 (i)

O 1929 (i)

O 1930 (i)

O 1931 (i)

O 1932 (i)

O 1933 (i)

O 1934 (i)

O 1935 (i)

O 1936 (i)

O 1937 (i)

O 1938 (i)

O 1939 (i)

O 1940 (i)

O 1941 (i)

O 1942-1944

O 1945-1947

O 1948, 1949

PRAHA-KARLÍN

O 1848-1856

O 1857-1862

O 1869-1939

PRAHA-KUNRATICE

O 1847-1886 (i)

PRAHA-LIBEŇ

O 1833-1849

PRAHA-SMÍCHOV

O 1788-1820

O 1840-1855

O 1874-1939

PRAHA-VINOHRADY

O 1892-1917

O 1918-1939

PRAHA ŽIŽKOV

O 1893-1917

O 1896-1916, 1918-1925

PRAHA

Z 1784-1801

Z 1787-1822

Z 1802-1822

Z 1822-1831

Z 1831-1841

Z 1841-1843

Z 1843-1848

Z 1843-1849

Z 1848-1854

Z 1849-1855

Z 1854-1857

Z 1855-1864

Z 1857-1862

Z 1862-1871

Z 1865-1879

Z 1877-1882

Z 1871-1873 (i)

Z 1874 (i)

Z 1875 (i)

Z 1876 (i)

Z 1877 (i)

Z 1878 (i)

Z 1879 (i)

Z 1880 (i)

Z 1881 (i)

Z 1882 (i)

Z 1883 (i)

Z 1884 (i)

Z 1885 (i)

Z 1886 (i)

Z 1887 (i)

Z 1888 (i)

Z 1889 (i)

Z 1890 (i)

Z 1891 (i)

Z 1892 (i)

Z 1893 (i)

Z 1894 (i)

Z 1895 (i)

Z 1896 (i)

Z 1897 (i)

Z 1898 (i)

Z 1899 (i)

Z 1900 (i)

Z 1901 (i)

Z 1902 (i)

Z 1903 (i)

Z 1904 (i)

Z 1905 (i)

Z 1906 (i)

Z 1907 (i)

Z 1908 (i)

Z 1909 (i)

Z 1910 (i)

Z 1911 (i)

Z 1912 (i)

Z 1913 (i)

Z 1914 (i)

Z 1915 (i)

Z 1916 (i)

Z 1917 (i)

Z 1918 (i)

Z 1919 (i)

Z 1920 (i)

Z 1921 (i)

Z 1922 (i)

Z 1923 (i)

Z 1924 (i)

Z 1925 (i)

Z 1926 (i)

Z 1927

Z 1928

Z 1929

Z 1930

Z 1931

Z 1932

Z 1933

Z 1934

Z 1935

Z 1936

Z 1937

Z 1938

Z 1939

Z 1940

Z 1941

Z 1942 (+ zápisy od roku 1940)

Z 1942-1948

Z 1942 (+ dodatečné zápisy do roku 1948)

Z 1943 (+ dodatečné zápisy k roku 1941)

Z 1945 (i)

Z 1948, 1949

PRAHA-KARLÍN

Z 1869-1939

PRAHA-KUNRATICE

Z 1840-1877 (i)

PRAHA-LIBEŇ

Z 1788-1826

Z 1826-1839 (i)

PRAHA-SMÍCHOV

Z 1788-1821

Z 1821-1840

Z 1840-1870

Z 1874-1939

PRAHA-VINOHRADY

Z 1892-1918

Z 1918-1939

PRAHA-ŽIŽKOV

Z 1896-1916, 1918-1925 (i pro každý rok)

PRAHA-BŘEVNOV

N 1839-1844

OZ (bez zápisu)

PRAHA-KUNRATICE

NOZ 1874-1935

PRAHA-LIBEŇ

O 1856-1939

Z 1874-1939

PRAHA-MICHLE

NOZ 1889-1939

PRAHA-SMÍCHOV

NOZ 1869-1873

PRAHA-ŽIŽKOV

NOZ 1927-1939 (i pro každý rok)

indexy

N 1780-1865

N 1784-1822

N 1821-1825

N 1822-1843

N 1843-1870 chlapci

N 1843-1870 dívky

N 1871-1900 chlapci

N 1871-1900 dívky

N 1901-1922 chlapci

N 1901-1922 dívky

N 1921-1949 chlapci

N 1921-1949 dívky

PRAHA-KARLÍN

N 1858-1931

N 1858-1931

N 1869-1939

PRAHA-KUNRATICE

N 1839-1928

PRAHA-LIBEŇ

N 1788-1851

N 1788-1932

N 1794-1818

N 1857-1939

PRAHA-MICHLE

N 1845-1873

N 1848-1892

PRAHA-NUSLE

N 1859-1895

PRAHA-SMÍCHOV

N 1788-1840

N 1788-1840

N 1841-1910

N 1869-1923 (jednotlivé zápisy od roku 1843)

N 1911-1938

N 1924-1939

PRAHA-VINOHRADY

N 1892-1917

N 1896-1927

N 1918-1939

N 1927-1939

PRAHA

O 1784-1816

O 1784-1873

O 1784-1873

O 1799-

O 1874-1891

O 1892-1906

O 1907-1938

O 1907-1949

PRAHA-KARLÍN

O 1848-1895

O 1858-1890

PRAHA-KUNRATICE

O 1847-1865

PRAHA-LIBEŇ

O 1813-1822, 1830-1894

O 1856-1913

O 1856-1939

PRAHA-MICHLE

O 1896-

O (roky neuvádí)

PRAHA-SMÍCHOV

O 1788-1840

O 1840-1939

PRAHA-VINOHRADY

O 1896-1926

O 1926-1939

PRAHA

Z 1787-1822

Z 1791-1827 (abecedně řazený protokol)

Z 1820-1855

Z 1822-1838

Z 1839-1855

Z 1855-1864

Z 1855-1873

Z 1865-1879

Z 1880-1896

Z 1897-1907

Z 1908-1921

Z 1921-1933

Z 1934-1944

Z 1939-1949

PRAHA-KARLÍN

Z 1858-1885

Z 1858-1939

Z 1869-1939

PRAHA-LIBEŇ

Z 1874-1939

PRAHA-SMÍCHOV

Z 1788-1840

Z 1840-1928

Z 1869-1939

PRAHA-VINOHRADY

Z 1892-1926

Z 1927-1939

PRAHA-KARLÍN

NOZ 1858-1885

PRAHA-LIBEŇ

NOZ (roky neuvádí)

PRAHA-MICHLE

N 1889-1939

Z 1896-1939

PRAHA-POČERNICE

N 1859-1895

O 1840-1895

Z 1840-1895

PRAHA-ŽIŽKOV

NOZ 1896-1939

Rekonstrukční matrika narozených pro Čechy

Rekonstrukční matrika narozených pro Moravu

Rekonstrukční matrika oddaných pro Čechy

Rekonstrukční matrika oddaných pro Čechy a Moravu

Rekonstrukční matrika narozených pro Čechy

Rekonstrukční matrika narozených pro Moravu a Slezsko

Index narozených všech obcí pro Čechy, Moravu a Slezsko (mimo Prahu)

Index narozených (mimo Prahu)

Rekonstrukční matrika oddaných pro Čechy, Moravu a Slezsko

Index zemřelých (mimo Prahu)

Povolení k uzavření sňatku - Chrudim

Index k evidenci NOZ zapsaných v církevních a a civilních matrikách

Hřbitovní kniha

Záznamy o úmrtích

SPISY

TEREZÍN - ohlédací listy

TEREZÍN - úmrtí zapsaná do matriky

A-B1

B1-D

E-Fo

Fr-Go

Gr-He

Hli-J

K

La-Löw

Löwy-M

N-P

R

Sa-Si

Sk-Š

T-W

Wi-Z

kartotékový seznam osob 20 krabic

TEREZÍN - dodatečné zápisy úmrtí

A-F

G-J

K-M

N-R

S-Z

TEREZÍN - žádosti o dodatečné zápisy úmrtí (1948)

čj. 14003-14030

14 031-14 057

14 061-14 064

14 076-14 082

14 078-15 085

15 101-15 107

TEREZÍN - korespondence ohledně úmrtí

A-Z

A-K

L-Z

PRAHA - ohledací listy, zapsaná úmrtí

1942, 1945-1947

1948, 1949

Ohlédací listy, zapsaná úmrtí (mimo Prahu)

1944-1947

1948-1949

Nezapsaná prohlášení za mrtva

A-Be

Ber-Bl

Bo-Bu

C-E

Fa-Frä

Fre-Ge

Gl-Gru

Gu-Hni

Hof-Kar

Kar-Koh

Koh-Ku

La-Li

Lo-Lu

M

N-Pi

Po-Reich

Reik-Ry

Sa-Schm

Schn-Sr

Sta-Su

Š-V

Wa-Weiz

Wel-Z

Nezapsaná prohlášení za mrtva (žádosti Zemského národního
výboru v Praze z r. 1948)

A-B

C-Fra

Fre-Ha

He-Koh

Koh-Lu

M-O

P-R

S-Sp

St-T

U-Ž

Prohlášení za mrtva zapsaná do matrik

A-B

C-Fra

Fre-Gra

Gro-Hy

J-K

L-Mo

Mü-Ru

S-Sy

Sch

S-We

Wi-Z

kartotékový seznam osob 4 krabice

TEPLICE - ohlédací listy, zapsaná úmrtí

A-Z

1945-1949

ka 105

TEPLICE - hlášení o narození dítěte

A-G

H-L

M-Z

Hlášení o narození dětí, hlášení o úmrtí (mimo Prahu)

PRAHA - hlášení o narození dětí

DĚČÍN - PODMOKLY

hlášení o narození dětí

ohlédací listy, sňatky

sňatky

TRUTNOV, ÚSTÍ NAD LABEM

hlášení o narození dětí, sňatku, a úmrtí

Dodatečné zápisy, opravy matričních údajů

Změny jmen (vyřízené žádosti)

A-J

K-R

S-Z

Změny jmen (nevyřízené žádosti)

Rozvody, rozluky

Adopce, poručnictví, uznání otcovství

Rekonstrukční matriky

A-L

M-Z

doklady k rekonstrukční matrice pro Čechy a Moravu

Původní seznamy matrik, různé matriční doklady

ÚŘEDNÍ KNIHY (matriky a indexy)

ANDEĚLSKÁ HORA

BABČICE

BARCHŮVEK

index

BATELOV

BEČOV NAD TEPLOU

BECHYNĚ

index

BĚLÁ NAD RADBUZOU

BĚLOHRAD

BENEŠOV

BERNARTICE

BERNARTICE

BEROUN

index

BEZDĚKOV

BEZDRUŽICE

BÍLENCE

BÍLINA

BÍLOVEC

BLATNÁ

BLÍŽEJOV

BLOVICE

indexy

BLŠANY

BOHOSTICE

BOCHOV

BONĚNOV

BOSKOVICE

BRANDÝS NAD LABEM

index

BRLOŽEC

BRNO

indexy

BRTNICE

index

BRUNTÁL

BŘECLAV

BŘEZNICE

indexy

BUČOVICE

indexy

BUDISLAV

BUDYNĚ NAD OHŘÍ

BZENEC

indexy

CETORAZ

CÍTOLIBY

ČACHROV

index

ČÁSLAV

indexy

ČELIV

ČERADICE

ČERNOVICE

index

ČESKÁ LÍPA

ČESKÉ BUDĚJOVICE

indexy

ČESKÝ DUB

ČESKÝ TĚŠÍN

ČICHTICE

ČISTÁ

ČKYNĚ

DAMBOŘICE

indexy

DAMNOV

DARMYŠL

DAVLE viz Rostoky

DĚPOLTovice

DEŠENICE

index

DIVIŠOV

DLAŽOV

DLOUHÁ VES

DLOUHÝ ÚJEZD

DOBRUŠKA

index

DOBŘÍŠ

indexy

DOLNÍ BĚLÁ

DOLNÍ JAMNÉ

DOLNÍ KOUNICE

DOLNÍ KRALOVICE

index

DOLNÍ LUKAVICE

index

DOLNÍ ROČOV

DOMAŽLICE

index

DOMOUSNICE

DOUDLEBY nad ORLICÍ

DOUPOV

DRMALY

DRMOUL

DŘENICE

DŘEVÍKOV

indexy

DUB

DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM

FRANTIŠKOVY LÁZNĚ

index

FRÝDEK

indexy

GOLČŮV JENÍKOV

index

GRAFENRIED

HABRY

index

HALŽE

HARTMANICE

HAVLÍČKŮV BROD

index

HEŘMANŮV MĚSTEC

indexy

HLUBOKÁ NAD VLTAVOU

indexy

HLUBOŠ

index

HODONÍN

indexy

HODUŠÍN

HOLEŠOV

HOLICE

indexy

HORAŽDOVICE

index

HORNÍ BOLÍKOV

HORNÍ CEREKEV

HORNÍ DVOŘIŠTĚ

HORNÍ KOZOLUPY

HORNÍ KRUTY

HORNÍ LOMANY

HORNÍ MARŠOV

HORŠOVSKÝ TÝN

HOŘELICE

HOŘENICE

HOŘEPNÍK

HOŘICE

index

HOŘOVICE

HOSTÍN

HOSTOMICE

HOSTOUNĚ

indexy

HOŠTICE

HRADEC

HRADEC KRÁLOVÉ

index

HRANICE

HROUBOVICE

index

HROZNĚTÍN

HŘEŠIHLAVY

HŘÍMĚŽDICE

index

HŘÍŠKOV

Citoliby

Hříškov

indexy

HUMPOLEC

indexy

HUSTOPEČE

CHEB

index

CHLÍSTOV

CHLUMEC NAD CIDLINOU

CHODOVÁ PLANÁ

CHODSKÝ ÚJEZD

CHOMUTOV

indexy

CHOTĚBOŘ

indexy

CHOTEČ

CHOUSTNÍK

index

CHRUĐIM

CHVATĚRUBY

CHYŠE

IVANČICE

index

IVANOVICE NA HANĚ

indexy

JABLONEC NAD NISOU

indexy

JABLONNÉ V PODJEŠTĚDÍ

JANOVICE NAD ÚHLAVOU

indexy

JEMNICE

JESENICE

JESENÍK

JEŠÍN

JEVIČKO

indexy

JIČÍN

indexy

JIHLAVA

index

JINCE

JINDŘICHŮV HRADEC

indexy

JIRKOV

JISTEBNICE

index

KACEŘOV

KÁCOV

KADAŇ

KAMENICE

KAMENICE NAD LIPOU

indexy

KAMENNÁ

index

KAMÝK NAD VLTAVOU

KAPLICE

KARDAŠOVA ŘEČICE

index

KARLOVY VARY

index

KARVINÁ

index

KASEJOVICE

indexy

KAŠPERSKÉ HORY

indexy

KATEŘINA

KDYNĚ

KLADNO

KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ

KLATOVY

indexy

KLUČENICE

KOČOV

KOJETÍN

indexy

KOLEŠOVICE

KOLÍN

indexy

KOLINEC

index

KOLODĚJE NAD LUŽNICÍ

indexy

KOMÁROV

KORYČANY

indexy

KOŘEN

KOSOVA HORA

KOSTELEC

KOSTELEC NAD ČERNÝMI LESY

KOSTELEC NAD LABEM

KOSTELEC NAD ORLICÍ

KOSTELNÍ BŘÍZA

KOŠETICE

KOUŘIM

KOVÁŘOV

KOZLOV

KOZOLUPY

KRAČÍN

KRALUPY NAD VLTAVOU

KRASLICE

KRÁSNÁ LÍPA

KRÁSNÝ DVŮR

KROMĚŘÍŽ

KRNOV

KRNSKO

KUNDRATICE

KŘEMYŽ

KŘINEC

indexy

KŘIVSOUDOV

index

KUTNÁ HORA

index

KYJOV

indexy

KYNŠPERK NAD OHŘÍ

indexy

KYNŽVART

LABUŤ

LEDEČ NAD SÁZAVOU

index

LEDNICE

LESNÁ

LESTKOV

LETOV

LIBÁŇ

index

LIBEREC

indexy

LIBĚŠICE

indexy

LIBOČANY

LIBOCHOVICE

LIBOŘICE

indexy

LIBYNĚ

LIDICE

LIPNICE NAD SÁZAVOU

LIPNÍK NAD BEČVOU

indexy

LITENĚ

LITOMĚŘICE

indexy

LITOMYŠL

indexy

LOCHKOV

LOCHOVICE

LOKET

LOMNICE

LOMNIČKA

LOŠTICE

indexy

LOUČNÁ NAD DESNOU

LOUNY

index

LOVOSICE

LUBENEC

LUČICE

LUKA

LUKAVEC

LUŽE

indexy

MALÁ ŠITBOŘ

index

MALEŠOV

index

MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

MARKVAREC

MAŠŤOV

MECLOV

MĚCHOLUPY

MĚLNÍK

indexy

MERKLÍN

MĚSTEC KRÁLOVÉ

MIKULOV

indexy

MILEVSKO

MILÍKOV

MILÍN

MILÍŘE

MILOŠICE

MIROSLAV

MIROVICE

indexy

MÍSTEK

indexy

MLADÁ BOLESLAV

index

MLADÁ VOŽICE

index

MNICHOVO HRADIŠTĚ

index

MNÍŠEK POD BRDY

index

MOČIDLEC

MORAVSKÝ KRUMLOV

MOŘINA

index

MOST

MUTĚNÍN

MYSLKOVICE

index

NAČERADEC

NADĚJKOV

NAHOŘEČICE

NAHOŠICE

index

NÁCHOD

NEČEMICE

NEČTINY

NEJDEK

NEPOMUK

NEUSTUPOV

index

NEVEKLOV

index

NEZNAŠOV

NOUONICE

NOVÁ CEREKEV

NOVÁ VČELNICE

NOVÁ VES

NOVÉ BENÁTKY

index

NOVÉ SEDLIŠTĚ

NOVÉ SEDLO

NOVÉ STRAŠECÍ

NOVÝ BOHUMÍN

index

NOVÝ BYDŽOV

indexy

NOVÝ JIČÍN

NOVÝ KOSTEL

NYMBURK

indexy

NÝRSKO

indexy

NÝŘANY

OKROUHLÉ HRADIŠTĚ

OLEŠNÁ

OLOMOUC

indexy

OPAVA

indexy

ORÁČOV

OSEK

OSOBLAHA

OSTRAVA

indexy

OSTROV NAD OHŘÍ

OSVRAČÍN

PACOV

indexy

PARDUBICE

index

PASKOV

PAVLOV

index

PELHŘIMOV

index

PETROHRAD

PETROVICE

PÍSEČNÉ

PÍSEK

indexy

PLANÁ (DOLNÍ JADRUŽ)

PLZEŇ

indexy

POBĚŽOVICE

index

PODBOŘANSKÝ ROHOZEC

PODBOŘANY

PODĚBRADY

index

PODHŮŘÍ

PODIVÍN

index

PODMOKLY

indexy

POHOŘELICE

POHOŘÍ NA ŠUMAVĚ

POCHLOVICE

POLICE

indexy

POLIČKA

index

POLNÁ

indexy

POŘEJOV

POŘÍČANY + KLUČOV

POSTOLOPRTY

POSTŘIŽÍN

indexy

POUTNOV

PRAMENY

PRASKOLESY

PRAŠNÝ ÚJEZD

PRAVONÍN

PRČICE

index

PROSTĚJOV

indexy

PROTIVÍN

PŘEHOŘOV

PŘELOUČ

index

PŘEROV

PŘESTAVLKY

PŘEŠTICE

indexy

PŘÍBRAM

index

PŘÍCHOVICE

PŘÍVLAKY

PUCLICE

RABŠTEJN NAD STŘELOU

RAČINĚVES

RADENÍN

RADIČEVES

RADNICE

RADOŠOVICE

RADOUŇ

RAKOVNÍK

indexy

ROKÝCANY

ROKÝTNICE V ORLICKÝCH HORÁCH

ROUDNICE NAD LABEM

indexy

ROUSÍNOV

index

ROZTOKY

ROZVADOV

ROŽĎALOVICE

index

ROŽMBERK NAD VLTAVOU

RUDNÍK

RUMBURK

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU

ŘEPÍN

ŘEVNIČOV

index

SEDLČANY

indexy

SEDLEC

SKALNÁ

SKUPEČ

SLANÝ

index

SLAVIČÍN

SLAVKOV U BRNA

index

SLIVICE

SMRKOVEC

SOBĚDRUHY

indexy

SOBĚSLAV

indexy

SOKOLOV

SOUTICE

SPÁLENÉ POŘÍČÍ

index

SRBEČ

index

STÁDLEC

STAŇKOV

STARÉ HOBZÍ

STARÝ HROZŇATOV

STATENICE

index

STOD

STRAKONICE

index

STRANČICE

index

STRANNÁ

STRÁŽ

STRÁŽ NAD NEŽÁRKOU

indexy

STRÁŽNICE

indexy

STRÁŽOV

STRUŽNÁ

STŘEZIMÍŘ

STUDÁNKA

SUCHDOL

SUCHDOL NAD LUŽNICÍ

SUCHOMASTY

SUŠICE

SUŠICE

indexy

SVATÉ POLE

SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU

SVITAVY

ŠAFOV

ŠEBÍŘOV

ŠIROKÉ TŘEBČICE

index

ŠTĚDRÁ

ŠTĚNOVICE

ŠTOKY

ŠUMPERK

ŠVIHOV

TÁBOR

indexy

TACHOV

TELČ

TELEČ

TEPLICE

indexy

TEREŠOV

TEREŽÍN

TEREŽÍN-ROUDNICE

TISOVÁ

TMAŇ

TOUŽIM

index

TOVAČOV

indexy

TRHANOV

TRUTNOV

TŘANOVICE

TŘEBEŇ

TŘEBEŠICE

TŘEBÍČ

index

TŘEBÍVLICE

index

TŘEBONĚ

indexy

TŘEŠŤ

TUČAPY

TUCHLOVICE

TURNOV

indexy

ÚBOČÍ

index

ÚDLICE

ÚDRČ

UHERSKÉ HRADIŠTĚ

indexy

UHERSKÝ BROD

indexy

UHERSKÝ OSTROH

UHLÍŘSKÉ JANOVICE

indexy

UHRÍNĚVES

index

UNHOŠŤ

index

ÚSOBÍ

ÚSTÍ NAD LABEM

indexy

ÚŠTĚK

index

ÚTVINA

VALAŠSKÉ MEZIRÍČÍ

indexy

VALEČ

VELICHOV

VELIŠ

VELKÉ MEZIRÍČÍ

index

VELKÝ ÚJEZD

VELVARY

index

VESELÍ NAD MORAVOU

VIDNAVA

VILÉMOV

VIKTOROVO ÚDOLÍ

VIMPERK

VLACHOVO BŘEZÍ

VLAŠIM

indexy

VODŇANY

indexy

VOJKOV

VOLYNĚ

index

VOTICE

index

VRCHLABÍ

VSETÍN

VŠENORY

indexy

VŠERUBY

VYSOKÝ CHLUMEC

VYŠKOV

indexy

ZÁBŘEH

ZADNÍ CHODOV

ZÁJEZDEC

indexy

ZÁSMUKY

ZBRASLAV

index

ZBRASLAVICE

ZDERAZ

ZDUCHOVICE

ZLATÉ HORY

ZNOJMO

ŽAMBERK

ŽATEC

indexy

ŽĎÁR

ŽEHUŠICE

ŽELEČ

ŽELIV

ŽLUTICE

PRAHA

PRAHA-KARLÍN

PRAHA-KUNRATICE

PRAHA-LIBEŇ

PRAHA-MICHLE

PRAHA-SMÍCHOV

PRAHA-VINOHRADY

PRAHA-ŽIŽKOV

PRAHA

PRAHA-KARLÍN

PRAHA-KUNRATICE

PRAHA-LIBEŇ

PRAHA-SMÍCHOV

PRAHA-VINOHRADY

PRAHA ŽIŽKOV

PRAHA

PRAHA-KARLÍN

PRAHA-KUNRATICE

PRAHA-LIBEŇ

PRAHA-SMÍCHOV

PRAHA-VINOHRADY

PRAHA-ŽIŽKOV

PRAHA-BŘEVNOV

PRAHA-KUNRATICE

PRAHA-LIBEŇ

PRAHA-MICHLE

PRAHA-SMÍCHOV

PRAHA-ŽIŽKOV

indexy

PRAHA-KARLÍN

PRAHA-KUNRATICE

PRAHA-LIBEŇ

PRAHA-MICHLE

PRAHA-NUSLE

PRAHA-SMÍCHOV

PRAHA-VINOHRADY

PRAHA

PRAHA-KARLÍN

PRAHA-KUNRATICE

PRAHA-LIBEŇ

PRAHA-MICHLE

PRAHA-SMÍCHOV

PRAHA-VINOHRADY

PRAHA

PRAHA-KARLÍN

PRAHA-LIBEŇ

PRAHA-SMÍCHOV

PRAHA-VINOHRADY

PRAHA-KARLÍN

PRAHA-LIBEŇ

PRAHA-MICHLE

PRAHA-POČERNICE

PRAHA-ŽIŽKOV

SPISY

TEREŽÍN - ohledací listy

TEREŽÍN - úmrtí zapsaná do matriky

TEREŽÍN - dodatečné zápisy úmrtí

TEREŽÍN - žádosti o dodatečné zápisy úmrtí (1948)

TEREŽÍN - korespondence ohledně úmrtí

PRAHA - ohledací listy, zapsaná úmrtí

Ohledací listy, zapsaná úmrtí (mimo Prahu)

Nezapsaná prohlášení za mrtva

Nezapsaná prohlášení za mrtva (žádosti Zemského národního výboru v Praze z r. 1948)

Prohlášení za mrtva zapsaná do matrik

TEPLICE - ohledací listy, zapsaná úmrtí

TEPLICE - hlášení o narození dítěte

PRAHA - hlášení o narození dětí

DĚČÍN - PODMOKLY

TRUTNOV, ÚSTÍ NAD LABEM

Změny jmen (vyřizené žádosti)

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
Abertamy, o. Karlovy Vary	, ,
Adamov, o. Blansko (Adamsthal)	, , , , , , , ,
Adršpach, o. Náchod	
Alberndorf, Rakousko	
Alberovice, ob. Němčice, o. Benešov	, , , , , , , ,
Albeř, o. Jindřichův Hradec	
Albrechtice nad Orlicí, o. Rychnov nad Kněžnou	
Albrechtice nad Vltavou, o. Písek	, , , , , ,
Albrechtice u Rýmařova, ob. Břidličná, o. Bruntál	
Albrechtice, o. Karvinná	, ,
Albrechtický, o. Nový Jičín	
Aloisov, dř. ob. Kyje, o. Praha-západ, zanikla	
Altenkunstadt, SRN	
Altenmarkt, Rakousko	,
Altlichtenwarth, Rakousko	
Altruppersdorf, Rakousko	
Amalín, m. č. ob. Křivoklát, o. Rakovník	
Amstätten, Rakousko	,
Andělská Hora, o. Karlovy Vary	, , , , , , , ,
Andělská Hora, ob. Světlá, o. Bruntál	,
Annaberg, SRN	
Annathal, o. Horšovský Týn, neuvádí se	
Annina Ves, dř. ob. Horní Lhota, o. Ledec nad Sázavou, zanikla (Annadorf)	, ,
Annín, ob. Dlouhá Ves, o. Klatovy	,
Annín, ob. Tovačov, o. Přerov	
Antonienthal, dř. ob. Štoky, o. Polná, zanikla	
Antonka, ob. Kamenice nad Lipou, o. Pelhřimov	
Archlebov, o. Hodonín	, , , , , , , ,
Arco, Itálie	, ,
Arnešovice, o. Pelhřimov	
Arnoldov, ob. Ostrov, o. Karlovy Vary	
Arnolec, o. Jihlava	
Arnoltov, ob. Kostelní Bříza, o. Sokolov	, , , , , , , , , ,
Arnošovice, o. Benešov	, , , , , , , ,
Arnultovice t. Hostivín, ob. Rudník, o. Trutnov	
Arnultovice, ob. Luční Chvojno, o. Ústí nad Labem	, , , , , ,
Arnultovice, ob. Nový Bor, o. Česká Lípa	,
Aue, SRN	,
Auerstahl, Rakousko	
Augsburg, SRN	
Ausenhof, dř. ob. Lísková (Haselbach) o. Sokolov, zanikla	
Aussee, Rakousko	,
Aš, o. Cheb	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
Baaden, SRN	,
Babice, o. Hradec Králové	, , , , , ,
Babice, o. Třebíč	
Babice, o. Uherské Hradiště	
Babice, ob. Buřenice, o. Pelhřimov	, , , ,
Babice, ob. Okrouhlice, o. Havlíčkův Brod	, , , , , ,
Babice, ob. Olbramovice, o. Benešov	,
Babiny I, ob. Tašov, o. Ústí nad Labem	
Babiny II, ob. Homole, o. Ústí nad Labem	
Babylon, o. Domažlice	
Babí, ob. Náchod, o. Náchod	,
Babín, ob. Těmice, o. Pelhřimov	
Babčice, ob. Domamyšl, o. Tábor	, , , , , , , , , , , , , ,
Bad Gastein, Rakousko	,
Bad Godesberg, SRN	,
Bad Nauheim, SRN	,
Bad Pyrawarth, Rakousko	
Bad Reichenhall, SRN	, , , , , , , ,

Bad Schandau, SRN	,
Bad Wildungen, SRN	,
Baden u Vidně, Rakousko	,'','','','','','','','','','','','','','','',''
Bahno, ob.Černíny, o. Kutná Hora	,
Bainhöfen, Rakousko	,''
Baja, Maďarsko	
Bakov nad Jizerou, o. Mladá Boleslav	,'',''
Balasz, Maďarsko	
Balf, Rakousko	
Balkova Lhota, ob. Radkov, o. Tábor	,'',''
Banín, o. Svitavy	,
Barchov, o. Hradec Králové	,
Barchov, o. Pardubice	,
Barchovice, o. Kolín	,
Barchůvek, o. Hradec Králové	,'','','','',''
Bartošovice v Orlických horách, o. Rychnov nad Kněžnou	
Bartošovice, o. Nový Jičín	
Barčov, ob. Jiřetice, o. Benešov	
Basilej, Švýcarsko	
Batelov, o. Jihlava	,'','','','','',''
Batouchovice, ob. Bochovice, o. Třebíč	,'','',''
Batín, ob. Střevač, o. Jičín	
Batňovice, o. Trutnov	,
Bavorov, o. Strakonice	,''
Bavorovice, ob. Hluboká nad Vltavou, o. České Budějovice	
Bayreuth, SRN	,
Bačalky, ob. Milkovice, o. Jičín	,'',''
Bačetín, o. Rychnov nad Kněžnou	
Bačice, o. Třebíč	
Bačkov, o. Havlíčkův Brod	,''
Baška, o. Frýdek-Místek	,
Baštínov, m. č. ob. Mírovka, o. Havlíčkův Brod	
Bašt, o. Praha-východ	,'',''
Bažantov, dř. ob. Lesná, o. Tachov, zanikla	,'','',''
Bdeněves, ob. Kozolupy, o. Plzeň-sever	,'','',''
Bdín, o. Rakovník	,
Bechlín, o. Litoměřice	,'','','',''
Bechov, o. Mladá Boleslav	
Bechyně, o. Tábor	,'','','',''
Bechyňská Smoleč, ob. Sudoměřice u Tábora, o. Tábor	
Bedihošť, o. Prostějov	,
Bedrč, ob. Benešov, o. Benešov	,
Bedřichov, ob. Jihlava, o. Jihlava	,'','','','',''
Bedřichov, ob. Rybník, o. Domažlice, zanikla	,'',''
Bedřichov, ob. Zhořec, o. Pelhřimov	
Bedřichovice, ob. Hříškov, o. Louny	,''
Bedřichovice, ob. Česlín, o. Benešov	,''
Bendovo Záhoří, ob. Blanice, o. Tábor	,'','','','','',''
Benešov nad Ploučnicí, o. Děčín	,'','','','','','','',''
Benešov nad Černou, o. Český Krumlov	
Benešov, o. Benešov	,''
	,'','','',''
Benešov, o. Blansko	
Benešov, o. Pelhřimov	,'',''
Benice, o. Praha-východ	,''
Benátecká Vrutice, o. Nymburk	,
Benátky nad Jizerou, o. Mladá Boleslav	,'',''
Benátky, Itálie	
Benátky, o. Svitavy	
Benátky, ob. Houserovka, o. Pelhřimov	
Benátky, ob. Úžice, o. Kutná Hora	,''
Beranov, o. Karlovy Vary	
Beranova Lhota, ob. Jedlany, o. Tábor	

Bergen-Belsen, SRN
Berlín, SRN

Bernardov, o. Kutná Hora
Bernartice, o. Benešov
Bernartice, o. Písek
Bernartice, o. Tachov
Bernartice, o. Trutnov
Bernartice, o. Šumperk
Bernartice, ob. Bořikovy, o. Klatovy
Bernhardsthal, Rakousko
Beroun, o. Beroun
Bezdrůžice, o. Tachov

Bezdědice, ob. Hostivice, o. Beroun
Bezděkov u Libice nad Doubravou, o. Havlíčkův Brod
Bezděkov, o. Klatovy
Bezděkov, o. Louny
Bezděkov, o. Pardubice
Bezděkov, o. Plzeň-jih
Bezděkov, ob. Lukavec, o. Pelhřimov
Bezděkov, ob. Prachometry, o. Karlovy Vary
Bezděkov, ob. Přední Ptákovice, o. Strakonice, zanikla
Bezděkov, sloučena s ob. Roudnice nad Labem, o. Litoměřice
Bezděkovec, ob. Mileč, o. Plzeň-jih
Bezděčí u Trnávky, o. Svitavy
Bezděčín, o. Jablonec nad Nisou
Bezděčín, o. Jihlava
Bezděčín, ob. Mladá Boleslav, o. Mladá Boleslav
Bezděčín, ob. Obrataň, o. Pelhřimov
Bezděčín, ob. Želeč, o. Tábor
Bezmiř, ob. Vojkov, o. Benešov
Bezno, o. Mladá Boleslav
Beztahov, ob. Martinice, o. Benešov
Bezvěrov, dř. o. Horšovský Týn, dnes neur.
Bezvěrov, o. Plzeň-sever
Bezvěrov, ob. Teplá, o. Karlovy Vary
Bečice, ob. Malšice, o. Tábor
Bečkov, ob. Bernartice, o. Trutnov
Bečov nad Teplou, o. Karlovy Vary

Bečov, o. Most
Bečov, ob. Blatno, o. Chomutov
Bečváry, o. Kolín
Beňov, o. Přerov
Beňovy, ob. Klatovy, o. Klatovy
Beřovice, o. Kladno

Bia a, Polsko
Bilina, ob. Veselíčko, o. Písek
Bisenberg, Rakousko
Biskupice, o. Prostějov
Biskupice, o. Svitavy
Biskupice, ob. Biskupice-Pulkov, o. Třebíč
Biskupice, ob. Ronov nad Doubravou, o. Chrudim
Bitozaves, o. Louny
Blachownia Śląska, Polsko
Blahotice, ob. Slaný, o. Kladno
Blanice, o. Tábor
Blanička, ob. Pohnání, o. Tábor
Blankartice, ob. Heřmanov, o. Děčín
Blansko, o. Blansko
Blansko, ob. Kaplice, o. Český Krumlov
Blata, m. č. ob. Mělník, o. Mělník

Bohušov, o. Svitavy
Bohušov, ob. Blovice, o. Plzeň-jih
Bohušovice nad Ohří, o. Litoměřice , , , , , , , , , , , , , , , ,
Bojanov, o. Chrudim , ,
Bojanovice, o. Praha-západ
Bojanovice, o. Znojmo
Bojanovice, ob. Zlobice, o. Kroměříž , , , ,
Bojenice, ob. Bernartice, o. Písek
Boješice, ob. Myslín, o. Písek
Bojiště, o. Havlíčkův Brod
Bojkovice, o. Uherské Hradiště , , , , , , ,
Bolechovice, ob. Divišovice, o. Benešov , ,
Bolehošť, o. Rychnov nad Kněžnou
Bolelouc, o. Olomouc ,
Boleradice, o. Břeclav , , , , , ,
Boletice nad Labem, o. Děčín , ,
Bolešiny, o. Klatovy , , , , , ,
Bolina, o. Benešov , , , , ,
Bolzano, Itálie
Bonkovice, o. Benešov
Boněnov, ob. Michalovy Hory, o. Tachov , , , ,
Bonětice, ob. Olešná, o. Tachov
Bonětičky, ob. Olešná, o. Tachov
Bor u Chroustovic, ob. Synčany, o. Chrudim , ,
Bor u Skutče, o. Chrudim
Bor, m. č. ob. Milý, o. Rakovník
Bor, o. Jindřichův Hradec ,
Bor, o. Karlovy Vary
Bor, o. Tachov , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
Bor, ob. Kopanina, o. Cheb
Borek, o. Havlíčkův Brod , , , , ,
Borek, o. Jindřichův Hradec , ,
Borek, o. Pardubice ,
Borek, ob. Rokycany, o. Rokycany ,
Borek, ob. Suchomasty, o. Beroun ,
Borek, ob. Žehušice, o. Kutná Hora
Boreč, o. Mladá Boleslav
Borkovany, o. Břeclav , , , , , , , , , ,
Borkovice, o. Tábor
Borohrádek, o. Rychnov nad Kněžnou , , , , , ,
Borotice, o. Příbram ,
Borotice, o. Znojmo , , , , , ,
Borotín, o. Blansko
Borotín, o. Tábor , , , , , , , , , ,
Borovany, o. Písek
Borovany, o. České Budějovice , , , , , , , , , ,
Borovka, ob. Mlékovice, o. Benešov
Borovnice, o. Benešov , ,
Borovnice, o. Rychnov nad Kněžnou
Borovnice, o. Trutnov , ,
Borovnice, o. Žďár nad Sázavou ,
Borovnička, ob. Borovnice, o. Trutnov , , , , , , , ,
Borovno, o. Plzeň-jih
Borovsko, ob. Bernartice, o. Benešov
Borovy, o. Klatovy
Borová, o. Frýdek-Místek
Borová, o. Svitavy , , , , ,
Borová, ob. Budeč, o. Jindřichův Hradec , ,
Borová, ob. Zbraslavice, o. Kutná Hora
Borský Jur, o. Senica, Slovensko , ,
Borský Mikuláš, o. Senica, Slovensko
Bory, o. Žďár nad Sázavou ,
Borčice, m. č. ob. Všeň, o. Semily

Chroustovice, o. Chrudim	, , , , ,
Chrtův, o. Havlíčkův Brod	
Chrudim, o. Chrudim	, , , , , /
Chrustenice, o. Beroun	,
Chrámece, ob. Skršín, o. Most	, , , ,
Chrást nad Sázavou, ob. Týnec nad Sázavou, o. Benešov	
Chrást, o. Nymburk	, , , ,
Chrást, o. Plzeň-sever	, , , ,
Chrást, ob. Křesetice, o. Kutná Hora	,
Chrást, ob. Mladá Boleslav, o. Mladá Boleslav	,
Chrást, ob. Tišice, o. Mělník	
Chrást, ob. Zahořany, o. Písek	,
Chrástany, o. Benešov	,
Chrástany, o. Praha-západ	
Chrástany, o. Rakovník	,
Chrástany, o. České Budějovice	, , , , , ,
Chrástany, ob. Dřemčice, o. Litoměřice	, , ,
Chrástany, ob. Krásný Dvůr, o. Louny	, , , , , ,
Chržín, o. Kladno	
Chuchel, ob. Jeřišno, o. Havlíčkův Brod	,
Chudenice, o. Klatovy	, , , , , ,
Chudeč, ob. Dolní Jamné, o. Plzeň-sever	,
Chudeřice, o. Hradec Králové	,
Chudeřice, ob. Bílina, o. Teplice	, , , ,
Chudeřín, ob. Litvinov, o. Most	,
Chudeřín, ob. Nové Sedlo, o. Louny	
Chudolazy, ob. Želízy, o. Mělník	
Chudíř, o. Mladá Boleslav	,
Chvaletice II, dříve Telčice, o. Pardubice	
Chvaletice, o. Pardubice	, , , , , ,
Chvaletice, o. Písek	
Chvalešovice, o. České Budějovice	
Chvalkovice na Hané, o. Vyškov	, , , , , ,
Chvalkovice, o. Náchod	, , ,
Chvalkovice, o. Vyškov	,
Chvalnov, ob. Chvalnov-Lísky, o. Kroměříž	
Chvalovice, ob. Kovanice, o. Nymburk	, , ,
Chvaly, m. č. ob. Horní Počernice, o. Praha-východ	, , , , ,
Chvalíkovice, o. Opava	
Chvatěruby, o. Mělník	, , , , , ,
Chvojen, ob. Benešov, o. Benešov	
Chvojenec, o. Pardubice	, , , , ,
Chvojno, o. Pelhřimov	
Chvojínek, ob. Neštětice, o. Benešov	
Chválenice, o. Plzeň-jih	, , , , , ,
Chválkov, o. Pelhřimov	, , ,
Chválkovice, ob. Olomouc, o. Olomouc	, , , , , ,
Chválov, o. Příbram	
Chyjice, o. Jičín	
Chylce, ob. Útvina, o. Karlovy Vary	
Chyňava, o. Beroun	, , , ,
Chyše, o. Karlovy Vary	, , , , , / / / / / / / / / / / / / / / /
Chyška, o. Havlíčkův Brod	,
Chyšky, o. Písek	, , , , , ,
Chyšná, ob. Martinice u Onšova, o. Pelhřimov	, , ,
Chýnice, ob. Choteč, o. Praha-západ	
Chýnov, o. Tábor	, , , , , / / / / / / / / / /
Chýstovice, o. Pelhřimov	, , , , , ,
Chýšť, o. Pardubice	,
Chřeštovice, o. Písek	,
Chřibská, o. Děčín	, , , , , / / / / / /
Chřič, o. Plzeň-sever	, , , , , ,

Dešná, o. Jindřichův Hradec	, , ,
Deštnice, o. Louny	, , , , , ,
Deštná, o. Jindřichův Hradec	, , , , ,
Deštné, o. Opava	
Deštné, o. Rychnov nad Kněžnou	, ,
Ditterwasser, Rakousko	
Divišov, o. Benešov	, , , , , , , , , , , , , ,
Divišovice, o. Benešov	,
Divnice, ob. Slavičín, o. Zlín	
Diváky, o. Břeclav	, , , , , , ,
Dlažkovice, o. Litoměřice	, , , , , , , ,
Dlažov, o. Klatovy	, , , , ,
Dlouhopolsko, o. Nymburk	, , , ,
Dlouhá Brtnice, o. Jihlava	,
Dlouhá Lhota, o. Mladá Boleslav	, , , , , , , , , ,
Dlouhá Lhota, o. Příbram	, , , , ,
Dlouhá Lhota, o. Tábor	, , , ,
Dlouhá Lhota, ob. Zahradka, o. Benešov	,
Dlouhá Lomnice, o. Karlovy Vary	,
Dlouhá Loučka, o. Olomouc	
Dlouhá Stropnice, ob. Horní Stropnice, o. České Budějovice	
Dlouhá Ves, dř. ob. Teleč, o. Toužim, zanikla	, ,
Dlouhá Ves, o. Havlíčkův Brod	
Dlouhá Ves, o. Klatovy	, , , , , , , , , , , ,
Dlouhá Ves, ob. Vrchoslavice, o. Prostějov	
Dlouhá, o. Karlovy Vary, zanikla	, , , ,
Dlouhá, ob. Březová nad Svitavou, o. Svitavy	
Dlouhé, o. Žďár nad Sázavou	,
Dlouhý Most, o. Liberec	,
Dlouhý Újezd, o. Tachov	, , , , , , , , , , , ,
Dlužiny, o. Havlíčkův Brod	
Dneboh, o. Mladá Boleslav	
Dnešice, o. Plzeň-jih	, , , , , , , , , , ,
Dobelice, o. Znojmo	
Dobermannsdorf, Rakousko	
Dobersberg, Rakousko	
Dobev, o. Písek	,
Dobešice, ob. Písek, o. Písek	, ,
Dobešov, o. Pelhřimov	
Dobkovice, o. Děčín	, ,
Dobkovičky, ob. Chotiměř, o. Litoměřice	
Dobranov, o. Česká Lípa	
Dobrkov, o. Chrudim	, ,
Dobrnice, ob. Leština u Světlé, o. Havlíčkův Brod	, , , , ,
Dobromilice, o. Prostějov	, , , , ,
Dobroměřice, o. Louny	, , ,
Dobronice u Bechyně, o. Tábor	, , ,
Dobronice u Chýnova, ob. Kloužovice, o. Tábor	
Dobronín, o. Jihlava	, , , ,
Dobroslavice, o. Opava	
Dobrotice, o. Klatovy	
Dobrotice, o. Kroměříž	
Dobrovice, o. Mladá Boleslav	, ,
Dobrovítov, ob. Zbýšov, o. Kutná Hora	, , , , , , , , , , , , , , , , ,
Dobrovíz, o. Praha-západ	
Dobročkovice, o. Vyškov	, ,
Dobročovice, o. Praha-východ	,
Dobročov, ob. Hrazany, o. Písek	,
Dobruška, o. Rychnov nad Kněžnou	, , , , , , , , , , , , ,
Dobrá Myśl, ob. Horní Olešnice, o. Vrchlabí, zanikla	,
Dobrá Voda u Hořice, o. Jičín	,
Dobrá Voda u Pacova, o. Pelhřimov	, , , ,
Dobrá Voda, o. Klatovy	, , , , , , ,

Domoslavice, o. Jičín	,
Domousnice, o. Mladá Boleslav	,
Domoušice, o. Louny	,
Domčice, ob. Horní Dunajovice, o. Znojmo	,
Donaufeld, Rakousko	,
Donín, ob. Toužetín, o. Louny	,
Doubrava, o. Jičín	,
Doubrava, o. Karviná	,
Doubrava, ob. Kostomlaty na Labem, o. Nymburk	,
Doubrava, ob. Žďár, o. Mladá Boleslav	,
Doubravany, ob. Košík, o. Nymburk	,
Doubravice u Volyně, ob. Čestice, o. Strakonice	,
Doubravice, o. Mladá Boleslav	,
Doubravice, o. Šumperk	,
Doubravice, ob. Hrubá Skála, o. Semily	,
Doubravička, o. Mladá Boleslav	,
Doubravka, ob. Plzeň4, o. Plzeň-město	,
Doubravy, o. Zlín	,
Doubravčany, ob. Zásmyky, o. Kolín	,
Doubí, o. Karlovy Vary	,
Doubí, o. Liberec	,
Doubí, ob. Košice, o. Tábor	,
Doudleby nad Orlicí, o. Rychnov nad Kněžnou	,
Doudlevice, ob. Plzeň 3, o. Plzeň-město	,
Doupov, dř. o. Kadaň, zanikla	,
Doňov, o. Jindřichův Hradec	,
Dožice, o. Plzeň-jih	,
Drachkov, o. Benešov	,
Drachov, ob. Těmice, o. Pelhřimov	,
Dragomyšl, Polsko	,
Drahanovice, o. Olomouc	,
Drahelčice, o. Beroun	,
Drahenice, o. Příbram	,
Drahenický Málkov, o. Strakonice	,
Drahlov, ob. Charvátý, o. Olomouc	,
Drahlov, ob. Jarohněvice, o. Kroměříž	,
Drahlín, o. Příbram	,
Drahnětice, ob. Božejovice, o. Tábor	,
Draho, ob. Chleby, o. Nymburk	,
Drahobudice, o. Kolín	,
Drahobuz, o. Litoměřice	,
Drahomyšl, ob. Lipno, o. Louny	,
Drahonice, o. Louny	,
Drahonice, o. Strakonice	,
Drahotuše, o. Přerov	,
Drahotín, o. Domažlice	,
Drahotěšice, o. České Budějovice	,
Drahovice, ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary	,
Drahoňov, ob. Těmice, o. Pelhřimov	,
Drahůnky, ob. Dubí, o. Teplice	,
Drasty, ob. Klecany, o. Praha-východ	,
Dražetice, o. Příbram	,
Dražeh, ob. Hvozď, o. Plzeň-sever	,
Dražice, o. Mladá Boleslav	,
Dražice, o. Tábor	,
Dražičky, o. Tábor	,
Dražkov, o. Pardubice	,
Dražkov, ob. Svatý Jan, o. Příbram	,
Dražkovice, o. Pardubice	,
Dražov, o. Karlovy Vary	,
Dražovice, o. Klatovy	,
Dražovice, o. Vyškov	,
Dražič, o. Písek	,

Dudin, o. Jihlava
Dukovany, o. Třebíč
Dunajovice, o. Jindřichův Hradec
Dunice, o. Benešov
Dušejov, o. Jihlava
Dušníky, m. č. ob. Rudná, o. Beroun
Dušníky, o. Litoměřice
Dušníky, ob. Obříství, o. Mělník
Dvakačovice, ob. Vejvanovice, o. Chrudim
Dvorce, ob. Kyjov, o. Havlíčkův Brod
Dvorce, ob. Přestavky, o. Benešov
Dvorce, ob. Tučapy, o. Tábor
Dvorec, ob. Nepomuk, o. Plzeň-jih
Dvory, o. Nymburk
Dvory, ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary
Dvory, ob. Lohotky, o. Sokolov
Dvořiště, ob. Chválkov, o. Pelhřimov
Dvořiště, ob. Osek, o. Nymburk
Dvůr Králové nad Labem, o. Trutnov
Dyjákovice, o. Znojmo
Dymokury, o. Nymburk
Dynín, o. České Budějovice
Dálčice, ob. Kraborovice, o. Havlíčkův Brod
Dírná, o. Tábor
Dívčice, o. České Budějovice
Döbling, část Vídně, Rakousko
Döfles, koncentrační tábor
Dýšina, o. Plzeň-sever
Dědek, ob. Živanice, o. Pardubice
Dědibaby, ob. Vojkovice, o. Mělník
Dědice, ob. Nemyšl, o. Tábor
Dědice, ob. Vyškov, o. Vyškov
Dědice, ob. Zbýšov, o. Kutná Hora
Dědkov, ob. Velké Heřmanice, o. Benešov
Dědová, o. Chrudim
Děhylov, o. Opava
Děkančice, ob. Hořice, o. Pelhřimov
Děkov, o. Rakovník
Dělouš, ob. Habrovice, o. Ústí nad Labem
Děpoltovice, o. Karlovy Vary
Dětenice, o. Jičín
Dětmarovice, o. Karviná
Dětřichov, ob. Renoty, o. Olomouc
Dětřichovice, o. Svitavy
Děčany, o. Litoměřice
Děčín, o. Děčín
Dřemčice, o. Litoměřice
Dřenice, ob. Bylany, o. Chrudim
Dřenice, ob. Cheb, o. Cheb
Dřetovice, o. Kladno
Dřevnovice, o. Prostějov
Dřevohostice, o. Přerov
Dřevíkov, ob. Vysočina, o. Chrudim
Dřevčice, o. Praha-východ
Dřevěnice, ob. Radim, o. Jičín
Dřevěné Mlýny, zanikla sloučením s ob. Jihlavou, o. Jihlava
Dřešín, o. Strakonice
Dřešínek, ob. Dřešín, o. Strakonice
Dřínek, os. Teplá, ob. Třebenice, o. Litoměřice
Dřínov, o. Kladno
Dřínov, o. Kroměříž
Dřínov, o. Most

Horka, ob. Proseč pod Ještědem, o. Liberec
 Horka, ob. Veselá, o. Mladá Boleslav
 Horky nad Jizerou, o. Mladá Boleslav
 Horky, o. Svitavy
 Horky, ob. Tábor, o. Tábor , , , , , , , , , , , ,
 Horn, Rakousko , , ,
 Horní Adršpach, ob. Adršpach, o. Náchod ,
 Horní Benešov, o. Bruntál , , ,
 Horní Bečva, o. Vsetín
 Horní Beřkovice, o. Litoměřice , , , , , , , , , , , , , , ,
 Horní Bobrová, m. č. ob. Bobrová, o. Žďár nad Sázavou , , , , , , ,
 Horní Bojanovice, o. Břeclav , , , , , , ,
 Horní Bolíkov, o. Jindřichův Hradec , , ,
 Horní Bory, ob. Bory, o. Žďár nad Sázavou , , ,
 Horní Bousov, o. Mladá Boleslav ,
 Horní Branná, o. Semily
 Horní Brusnice, o. Trutnov , , , , , , , ,
 Horní Bukovsko, o. České Budějovice , , , , , , ,
 Horní Bučice, ob. Vrdu, o. Kutná Hora , , , ,
 Horní Bělá, o. Plzeň-sever
 Horní Bříza, o. Plzeň-sever ,
 Horní Cerekev, o. Pelhřimov , , , , , , , , , , , , ,
 Horní Chodov, m. č. ob. Chodov, o. Sokolov , , , , , , ,
 Horní Chvatliny, o. Kolín
 Horní Chřibská, ob. Chřibská, o. Děčín
 Horní Dehtov, o. Trutnov
 Horní Domašov, dř. ob. Domašov, o. Jeseník, zanikla
 Horní Dubenky, o. Jihlava
 Horní Dunajovice, o. Znojmo
 Horní Dvořiště, o. Český Krumlov
 Horní Hanychov, ob. Liberec, o. Liberec
 Horní Hbity, ob. Jablonná, o. Příbram , , , ,
 Horní Heršpice, ob. Brno-Horní Heršpice, o. Brno-město , , , , ,
 Horní Hrachovice, ob. Pohnání, o. Tábor , , , ,
 Horní Jelení, o. Pardubice , , , , ,
 Horní Jelčany, ob. Drahobudice, o. Kolín
 Horní Jindřichov, ob. Rumburk, o. Děčín , , , , ,
 Horní Jirčany, ob. Jesenice, o. Praha-západ
 Horní Jiřetín, o. Most , , , , , , , , , , ,
 Horní Kalná, o. Trutnov , , ,
 Horní Kamenice, o. Domažlice ,
 Horní Kamenice, ob. Lukov, o. Kladno ,
 Horní Kamenice, ob. Česká Kamenice, o. Děčín ,
 Horní Kosov, o. Jihlava ,
 Horní Kounice, o. Znojmo ,
 Horní Kozolupy, o. Tachov , , , , , , , , , , , , ,
 Horní Kralovice, m. č. ob. Dolní Kralovice, o. Benešov , , , , ,
 Horní Krupá, o. Havlíčkův Brod ,
 Horní Kruty, o. Kolín , , , , , , , , ,
 Horní Krč, m. o. Praha 4, Praha hl. m. , , , , ,
 Horní Ledec, ob. Ledec, o. Havlíčkův Brod
 Horní Lhota, o. Benešov , , , , ,
 Horní Lhota, o. Zlín , , , , ,
 Horní Libchava, o. Česká Lípa , , , , , ,
 Horní Libchavy, o. Ústí nad Orlicí
 Horní Liboc, m. o. Praha 6, Praha hl. m. , , , , , , , , , , , , ,
 Horní Lideč, o. Vsetín
 Horní Litvínov, ob. Litvínov, o. Most ,
 Horní Lomany, ob. Františkovy Lázně, o. Cheb , , , , , , , , , ,
 Horní Lomnice, ob. Kunice, o. Praha-východ
 Horní Loučky, o. Žďár nad Sázavou
 Horní Luby, ob. Luby, o. Cheb

Horní Lukavice, ob. Dolní Lukavice, o. Plzeň-jih	, ,
Horní Lutyně, ob. Orlová, o. Karviná	
Horní Lánov, ob. Lánov, o. Trutnov	, ,
Horní Maršov, o. Trutnov	, , ,
Horní Mazov, ob. Lučany nad Nisou, o. Jablonec nad Nisou	, , ,
Horní Mokropsy, m. č. ob. Všenory, o. Praha-západ	, , ,
Horní Moštěnice, o. Přerov	, , ,
Horní Němčí, o. Uherské Hradiště	,
Horní Olešnice, o. Trutnov	,
Horní Paseka, ob. Rejčkov, o. Havlíčkův Brod	
Horní Planá, o. Český Krumlov	, , , , ,
Horní Pochlovice, ob. Kaceřov, o. Sokolov	, , , , , , ,
Horní Podluží, o. Děčín	, , , , , ,
Horní Pohled, ob. Příseka u Světlé, o. Havlíčkův Brod	
Horní Police o. Česká Lípa	,
Horní Poustevna, ob. Dolní Poustevna, o. Děčín	,
Horní Počaply, o. Mělník	, , , , , , ,
Horní Počernice, o. Praha-východ	, , , , , ,
Horní Počátky, dř. ob. Počátky, o. Čáslav, zanikla	
Horní Pysk, ob. Pysk, o. Česká Lípa	
Horní Pěna, o. Jindřichův Hradec	
Horní Předměstí, m. č. ob. Zábřeh, o. Šumperk	
Horní Přivory, m. č. ob. Přivory, o. Mělník	
Horní Radechová, o. Náchod	
Horní Radouň, o. Jindřichův Hradec	, ,
Horní Radslavice, o. Žďár nad Sázavou	, , ,
Horní Rokytnice, ob. Rokytnice nad Jizerou, o. Semily	, , ,
Horní Rokytá, ob. Rokytá, o. Mladá Boleslav	
Horní Rokytňany, ob. Rokytňany, o. Jičín	
Horní Roveň, o. Pardubice	, , , , ,
Horní Rozmyšl, ob. Dolní Nivy, o. Sokolov	
Horní Rozsíčka, ob. Dolní Rožinka, o. Žďár nad Sázavou	
Horní Ročov, dř. ob. Ročov, o. Louny, zanikla	, , , , ,
Horní Rožinka, o. Žďár nad Sázavou	
Horní Rápotice, o. Pelhřimov	
Horní Sekyřany, ob. Heřmanova Huť, o. Plzeň-sever	, , , , ,
Horní Slavkov, o. Sokolov	, , , , , , , , , , , , , , , , ,
Horní Slivno, o. Mladá Boleslav	, , , ,
Horní Sloupnice, o. Ústí nad Orlicí	,
Horní Stakory, o. Mladá Boleslav	
Horní Staré Město, o. Trutnov	
Horní Stropnice, o. České Budějovice	
Horní Studenec, o. Havlíčkův Brod	, ,
Horní Střítež, ob. Nová Ves u Mladé Vožice, o. Tábor	, , , , , , , ,
Horní Suchá, o. Karviná	, ,
Horní Světlá, ob. Bradáčov, o. Tábor	, , , , ,
Horní Teplice, ob. Teplice nad Metují, o. Náchod	, ,
Horní Tošanovice, o. Frýdek-Místek	
Horní Třanovice, ob. Třanovice, o. Frýdek-Místek	
Horní Ves, m. č. ob. Chomutov, o. Chomutov	, , , , ,
Horní Ves, o. Pelhřimov	,
Horní Ves, ob. Trstěnice, o. Cheb	
Horní Vidim, m. č. ob. Vidim, o. Mělník	,
Horní Vltavice, o. Prachatice	, ,
Horní Věstonice, o. Břeclav	
Horní Záhoří, ob. Lubenec, o. Louny	, ,
Horní Záhoří, ob. Záhoří, o. Písek	, , ,
Horní Újezd, o. Svitavy	
Horní Černošice, m. č. ob. Černošice, o. Praha-západ	,
Horní Ředice, o. Pardubice	,
Horní Šebířov, dř. ob. Náchkovice, o. Litoměřice	,
Horní Štěpánov, o. Prostějov	
Horní Žandov, ob. Dolní Žandov, o. Cheb	, , ,

Hořetice, o. Benešov	
Hořetice, o. Louny	''''''''''''''''
Hořešovice, o. Kladno	
Hořešovičky, ob. Hořešovice, o. Kladno	,
Hořice, o. Jičín	''
Hořice, o. Pelhřimov	''''''
Hoříněves, o. Hradec Králové	''''''''''''''''
Hořičky, o. Náchod	''
Hořovice, o. Beroun	''''''''''''''''''''''
Hořovičky, o. Rakovník	''''''
Hořákov, ob. Běšiny, o. Klatovy	''''''
Hořátev, o. Nymburk	
Hořín, o. Mělník	,
Hoštice, o. Klatovy	
Hoštice, o. Kroměříž	
Hoštice, o. Strakonice	''''''''''''''''
Hoštice, ob. Hoštice-Heroltice, o. Vyškov	''''''''''
Hoštice, ob. Nemyšl, o. Tábor	''''''''''
Hoštice, ob. Vodochody, o. Praha-východ	
Hošťalovice, o. Chrudim	,
Hošťka, o. Litoměřice	''''''''''''
Hošťka, o. Tachov	''''''''
Hošťálková, o. Vsetín	''''''
Hrabová, Ostrava III, Ostrava-město	
Hrabyně, o. Opava	''
Hraběšín, o. Kutná Hora	''''
Hracholusky, m. č. ob. Roudnice nad Labem, o. Litoměřice	''''''''''
Hracholusky, o. Rakovník	
Hracholusky, ob. Úlice, o. Plzeň-sever	,
Hrachov, ob. Svatý Jan, o. Příbram	''
Hrachovec, o. Vsetín	
Hrachoviště, o. Jindřichův Hradec	,
Hrachoviště, ob. Býšť, o. Pardubice	''''
Hrad Osek, ob. Osek, o. Teplice	
Hradec Králové, o. Hradec Králové	''
	''
	''
Hradec nad Moravicí, o. Opava	
Hradec, o. Plzeň-jih	''
Hradenín, ob. Plaňany, o. Kolín	''
Hradešín, ob. Přišimasy, o. Kolín	,
Hradisko, o. Kroměříž	
Hradiště na Písku, ob. Staré Hradiště, o. Pardubice	''''''''
Hradiště, o. Domažlice	
Hradiště, ob. Blovice, o. Plzeň-jih	
Hradiště, ob. Boříkovy, o. Klatovy	
Hradiště, ob. Nesperská Lhota, o. Benešov	''''
Hradiště, ob. Strkovice, o. Louny	''''''
Hradiště, ob. České Lhotice, o. Chrudim	
Hradištko I, o. Kolín	''
Hradištko, ob. Sedlčany, o. Příbram	
Hradištko, ob. Žeretice, o. Jičín	
Hradové Střimelice, ob. Stříbrná Skalice	
Hradčany, o. Brno-venkov	,
Hradčany, o. Nymburk	,
Hradčany, ob. Praha 1,6,Praha hl.m.	,
Hradčovice, o. Uherské Hradiště	''
Hranice, o. Cheb	''
Hranice, o. Přerov	''
Hranice, ob. Nový Knín, o. Příbram	
Hranice, ob. Slavošov, o. Kutná Hora	,
Hraničky, o. Tachov, zanikla	''
Hrazany, o. Písek	,

Huntířov, o. Děčín	,
Hurtova Lhota, ob. Poděbably, o. Havlíčkův Brod	,
Husinec, o. Prachatice	,
Husovice, ob. Brno III, o. Brno-město	,
Hustopeče nad Bečvou, o. Přerov	,
Hustopeče, o. Břeclav	,
Hutisko, ob. Hutisko-Solanec, o. Vsetín	,
Huzová, o. Bruntál	,
Huť, ob. Pěnčín, o. Jablonec nad Nisou	,
Hvozdec, o. Beroun	,
Hvozdec, o. Brno-venkov	,
Hvozdnice, o. Praha-západ	,
Hvozdná, o. Zlín	,
Hvoždany, o. Příbram	,
Hvoždany, ob. Vodňany, o. Strakonice	,
Hvězda, ob. Malíkovice, o. Kladno	,
Hybrálec, o. Jihlava	,
Hylváty, ob. Ústí nad Orlicí, o. Ústí nad Orlicí	,
Hyršov, o. Domažlice	,
Háj u Duchcova, o. Teplice	,
Háj, ob. Stará Voda, o. Cheb, zanikla	,
Háje, m. o. Praha 4, Praha hl. m.	,
Háje, o. Cheb	,
Háje, o. Příbram	,
Hájek, o. Karlovy Vary	,
Hájek, ob. Vodice, o. Tábor	,
Hájek, ob. Úmonín, o. Kutná Hora	,
Hážovice, ob. Rysová, o. Vsetín	,
Hürm, Rakousko	,
Hýskov, o. Beroun	,
Hýsly, o. Hodonín	,
Hřebený, ob. Luh nad Svatavou, o. Sokolov	,
Hřebeč, o. Kladno	,
Hřebečniky, o. Rakovník	,
Hředle, o. Rakovník	,
Hřensko, o. Děčín	,
Hřešice, o. Kladno	,
Hřešihlavy, o. Rokycany	,
Hřiměždice, o. Příbram	,
Hřivice, o. Louny	,
Hřivno, ob. Chotětov, o. Mladá Boleslav	,
Hřivínov, ob. Verušičky, o. Karlovy Vary	,
Hřivčice, o. Louny	,
Hřmenín, o. Jičín	,
Hřiběcí, o. Pelhřimov	,
Hřiškov, o. Louny	,
Hůrka, m. č. ob. Prasetín, o. Tábor	,
Hůrka, ob. Bystřice, o. Benešov	,
Hůrka, ob. Horní Planá, o. Český Krumlov	,
Hůrky, o. Rokycany	,
Hůrky, ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary	,
Ibbs, Rakousko	,
Innsbruck, Rakousko	,
Interlaken, Švýcarsko	,
Inzersdorf bei Wien, Rakousko	,
Ischl, Rakousko	,
Ispor, Rakousko	,
Ivanovice na Hané, o. Vyškov	,
Ivanovice, ob. Brno V, o. Brno-město	,
Ivančice, o. Brno-venkov	,
Ivaň, o. Břeclav	,
Izbice, Polsko	,

Jaroškov, ob. Zdikovec, o. Prachatice	,
Jarošov nad Nežárkou, o. Jindřichův Hradec	, ,
Jarošov, o. Svitavy	, , ,
Jarošov, ob. Uherské Hradiště, o. Uherské Hradiště	
Jarpice, o. Kladno	,
Jasenice, o. Vsetín	,
Jasenná, o. Náchod	,
Jasenná, o. Zlín	
Jasy, Rumunsko	, , , , ,
Javorek, o. Žďár nad Sázavou	
Javornice, o. Rychnov nad Kněžnou	,
Javornice, ob. Dub, o. Prachatice	,
Javorná, o. Karlovy Vary	, , , , , , , , ,
Javorník, o. Benešov	, ,
Javorník, o. Hodonín	,
Javorník, o. Svitavy	
Javorník, o. Ústí nad Orlicí	,
Javorník, o. Šumperk	
Jažlovice, ob. Říčany, o. Praha-východ	,
Jedlany, o. Tábor	, , , ,
Jedlina, ob. Chýstovice, o. Pelhřimov	, ,
Jedlová v Orlických horách, ob. Deštná, o. Rychnov nad Kněžnou	, , , , , , , ,
Jedlová, o. Svitavy	, , , , ,
Jedlá, o. Havlíčkův Brod	
Jedomělice, o. Kladno	,
Jedouchov, ob. Věž, o. Havlíčkův Brod	,
Jedovnice, o. Blansko	, ,
Jehličná, o. Sokolov	, ,
Jehnovice, ob. Brno V, o. Brno-město	, ,
Jehnědí, o. Ústí nad Orlicí	, ,
Jeleneč, ob. Ouběnice, o. Benešov	,
Jelenice, ob. Malý Újezd, o. Mělník	
Jelenov, ob. Čáslavsko, o. Pelhřimov	,
Jemnice, o. Třebíč	, , , , , , , ,
Jemniště, ob. Postupice, o. Benešov	
Jeneč, o. Praha-západ	, , , ,
Jenišov, o. Karlovy Vary	,
Jenišovice, o. Jablonec nad Nisou	, , , ,
Jenišovice, ob. Býkev, o. Mělník	
Jenišovice, ob. Jenišovice-Zalažany, o. Chrudim	
Jenišovice, ob. Křivsoudov, o. Benešov	, ,
Jenišův Újezd, o. Teplice	, , , , , , , , , , ,
Jenichov, o. Mělník	
Jenikov, o. Benešov	, , , , , , , , , , ,
Jenikovice, o. Hradec Králové	,
Jenikovice, o. Pardubice	
Jenikovská Lhota, ob. Jankov, o. Benešov	
Jeničkova Lhota, o. Tábor	, , , , ,
Jenčice, o. Litoměřice	, , , , , , , , , , ,
Jenštejn, o. Praha-východ	, , , ,
Jersín, o. Jihlava	
Jerusalem, ob. Konětopy, o. Příbram	, ,
Jesenec, o. Prostějov	
Jesenice, o. Praha-západ	, , , , , , , , , , ,
Jesenice, o. Příbram	, , , ,
Jesenice, o. Rakovník	, ,
Jesenice, ob. Okrouhlá, o. Cheb	, ,
Jesenný, o. Semily	
Jeseník, o. Šumperk	, , , , , , , , , , ,
Jesničanky, m. č. ob. Pardubice, o. Pardubice	,
Jestřebice, ob. Dobřeň, o. Mělník	, , , ,
Jestřábí Lhota, o. Kolín	,
Jestřábí, o. Zlín	

Klausendorf, Rakousko	
Klecany, o. Praha-východ	, , , , , ,
Klecánky, ob. Klecany, o. Praha-východ	
Kleneč, o. Litoměřice	
Klenovice na Hané, o. Prostějov	,
Klenová, ob. Týnec, o. Klatovy	, , , ,
Klentnice, o. Břeclav	
Klenčí pod Čerchovem, o. Domažlice	, , , , , , ,
Kletečná, ob. Chotiměř, o. Litoměřice	, ,
Klečaty, ob. Zálší, o. Tábor	
Klečetné, ob. Oráčov, o. Rakovník	,
Klečůvka, o. Zlín	,
Klikov, o. Jindřichův Hradec	, , , , ,
Klimentov, ob. Velká Hleďsebe, o. Cheb	, , , ,
Klímkovice, o. Nový Jičín	,
Klípec, m. č. ob. Pňov, o. Nymburk	
Klisinec, ob. Hrazany, o. Písek	, , , , , ,
Kličín, ob. Čeradice, o. Louny	, ,
Klobouky, o. Břeclav	, , , , , , , ,
Kloboučky, o. Vyškov	
Klobuky, o. Kladno	, , , , ,
Klokoty, ob. Tábor, o. Tábor	, ,
Klokočná, o. Praha-východ	,
Klokočov, o. Havlíčkův Brod	,
Klokočí, o. Přešov	
Klokočín, m. č. os. Maletice, ob. Myšenec, o. Písek	, , , ,
Klokočůvek, ob. Jakubčovice nad Odrou, o. Nový Jičín	
Klopotovice, o. Prostějov	
Kloub, ob. Křtětice, o. Strakonice	, , , ,
Kloužovice, o. Tábor	
Klucké Chvalovice, ob. Zbýšov, o. Kutná Hora	, , , , , , , , ,
Kluk, ob. Poděbrady, o. Nymburk	,
Kluky, o. Kutná Hora	, , , , , , , , ,
Kluky, o. Písek	
Kluček, ob. Liběšice, o. Louny	, , , , , ,
Klučenice, o. Příbram	, , , , , ,
Klučenina, ob. Třemošnice, o. Benešov	
Klučov, o. Kolín	, ,
Kly, o. Mělník	
Klánovice, o. Praha-východ	
Kláster Hradiště nad Jizerou, o. Mladá Boleslav	
Kláster nad Dědinou, ob. Ledce, o. Rychnov nad Kněžnou	,
Kláster, o. Plzeň-jih	, ,
Kláster, ob. Teplá, o. Karlovy Vary	
Klásterec nad Ohří, o. Chomutov	, , , , , , , , , , ,
Klásterec, ob. Vimperk, o. Prachatice	,
Klásterní Hradisko, ob. Olomouc, o. Olomouc	,
Klásterní Skalice, ob. Třebovle, o. Kolín	, ,
Klínec, o. Praha-západ	, , , ,
Klínovice, ob. Chrástany, o. Strakonice	
Kličany, o. Praha-východ	, , , , ,
Klíše, ob. Ústí nad Labem, o. Ústí nad Labem	, , , , , , , , , , ,
Kmetiněves, o. Kladno	
Knovíz, o. Kladno	,
Knín, ob. Březí u Týna nad Vltavou, o. České Budějovice	,
Knínice u Boskovic, o. Blansko	
Knínice, o. Jihlava	
Kníničky, ob. Brno-Bystrc, o. Brno-město	,
Knížecí Sady, dř. m. č. ob. Zábřeh, o. Šumperk	
Kněž, ob. Tis, o. Havlíčkův Brod	, ,
Kněž, ob. Čestín, o. Kutná Hora	, , , , , , , , , , ,
Kněždub, o. Hodonín	, ,
Kněžves, o. Praha-západ	,

Lampertice, ob. Bernartice, o. Trutnov	,
Landsberg a. d. Lech, SRN	
Landshut bei Dachau, SRN	
Langenlais, Rakousko	
Langschlag, Rakousko	
Langschwarza, Rakousko	
Lanškroun, o. Ústí nad Orlicí	.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.
Lanžhot, o. Břeclav	.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.
Lanžov, o. Trutnov	
Larndorf, Rakousko	
Lavičky, o. Žďár nad Sázavou	
Lazce, ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	.,.,.,.
Lazce, ob. Olomouc, o. Olomouc	
Lazsko, o. Příbram	,
Lazy, ob. Lázně Kynžvart, o. Cheb	
Lazy, ob. Orlová, o. Karviná	.,.
Lačnov, o. Vsetín	
Lačnov, ob. Korouhev, o. Svitavy	.,.,.,.,.,.
Laškov, o. Prostějov	
Lašovice, o. Rakovník	.,.
Lašovice, ob. Zahořany, o. Písek	.,.,.
Lažany, o. Blansko	
Lažany, ob. Doubravice, o. Strakonice	,
Lažany, ob. Hroby, o. Tábor	,
Lažany, ob. Mezno, o. Benešov	
Lažany, ob. Černošín, o. Tachov	
Lažánky, o. Brno-venkov	
Lbosín, o. Benešov	.,.,.
Le Lieu, kanton Waad, Švýcarsko	
Lebes-Kellemes, Maďarsko	
Lechovice, o. Znojmo	
Ledce, o. Kladno	
Ledce, o. Plzeň-sever	
Ledce, o. Rychnov nad Kněžnou	,
Ledce, ob. Nespeky, o. Benešov	
Ledec, o. Pardubice	,
Ledenice, o. České Budějovice	.,.,.
Ledeč nad Sázavou, o. Havlíčkův Brod	.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.
Ledečko, o. Kutná Hora	.,.
Lednice, o. Břeclav	.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.
Ledvice, o. Teplice	.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.
Ledčice, o. Mělník	.,.,.,.,.
Legnickie Pole, Polsko	,
Leins, Rakousko	,
Lejčkov, ob. Dolní Hořice, o. Tábor	.,.,.,.,.
Lenešice, o. Louny	.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.
Lenora, o. Prachatice	
Lensedly, ob. Kaliště, o. Praha-východ	
Leobendorf, Rakousko	
Lesinka, ob. Třebeň, o. Cheb	
Leskovec nad Moravicí, o. Bruntál	
Leskovice, o. Pelhřimov	
Leskovice, ob. Radomyšl, o. Strakonice	
Lesná, o. Tachov	.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.
Lesná, ob. Nový Kostel, o. Cheb	.,.,.
Lesná, ob. Velká Chyška, o. Pelhřimov	.,.,.,.
Lesov, ob. Sadov, o. Karlovy Vary	
Lestkov, o. Tachov	.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.,.
	.,.,.,.
Lesy, ob. Budišov nad Budišovkou, o. Opava	
Letiny, o. Plzeň-jih	.,.,.,.
Letkov, o. Plzeň-jih	
Letky, m. č. ob. Libčice nad Vltavou, o. Praha-západ	

Letohrad, o. Ústí nad Orlicí	, , ,
Letonice, o. Vyškov	
Letov, ob. Podbořany, o. Louny	, , , , , , , , , , ,
Letovice, o. Blansko	, , , , ,
Lety, o. Praha-západ	, ,
Lety, o. Písek	,
Letňany, m. o. Praha 9, Praha hl. m.	,
Levin, o. Beroun	
Levin, o. Litoměřice	,
Levin, ob. Olešnice, o. Hradec Králové	, ,
Leč, ob. Liteň, o. Beroun	,
Lešany, o. Benešov	, , , , ,
Lešany, ob. Nelahozeves, o. Mělník	
Lešetice, o. Příbram	, , , , ,
Leškova Hůrka, m. č. ob. Hoješín, o. Chrudim	
Leškovice, o. Havlíčkův Brod	, , , ,
Lešná, o. Vsetín	, , , ,
Lešov, o. Pelhřimov	
Leština u Světlé, o. Havlíčkův Brod	, , , , , , ,
Leština, o. Chrudim	, , , , , ,
Leština, o. Havlíčkův Brod	, , , , , , ,
Leština, ob. Malé Březno, o. Ústí nad Labem	,
Leština, ob. Markvartice, o. Jičín	
Leština, ob. Slapsko, o. Tábor	, , , , , ,
Leštinka, ob. Mrzkovice, o. Havlíčkův Brod	,
Ležajsk, Polsko	
Ležky, o. Louny	, , , ,
Lhota pod Džbánem, ob. Mutějovice, o. Písek	,
Lhota pod Horami, ob. Temelín, o. České Budějovice	
Lhota pod Libčany, o. Hradec Králové	, , , ,
Lhota pod Přeloučí, o. Pardubice	, , , ,
Lhota pod Radčem, o. Rokycany	
Lhota u Chroustovic, o. Chrudim	
Lhota u Dobrušky, ob. Podbřezi, o. Rychnov nad Kněžnou	
Lhota u Příbramě, o. Příbram	, ,
Lhota u Vsetína, o. Vsetín	
Lhota za Červeným Kostelcem, ob. Červený Kostelec, o. Náchod	,
Lhota, o. Mělník	, ,
Lhota, o. Opava	
Lhota, o. Plzeň-jih	
Lhota, ob. Chříč, o. Plzeň-sever	,
Lhota, ob. Dynín, o. České Budějovice	
Lhota, ob. Lísek, o. Žďár nad Sázavou	
Lhota, ob. Medvědice, o. Litoměřice	, , , , ,
Lhota, ob. Merklín, o. Plzeň-jih	
Lhota, ob. Netvořice, o. Benešov	,
Lhota, ob. Nečernice, o. Louny	
Lhota, ob. Nová Ves, o. Rakovník	
Lhota, ob. Pačlavice, o. Kroměříž	, , , ,
Lhotice, o. Pelhřimov	, , , , , , ,
Lhotka u Berouna, ob. Železná, o. Beroun	, , , ,
Lhotka u Radnic, o. Rokycany	
Lhotka, m. o. Praha 4, Praha hl. m.	
Lhotka, m. č. ob. Pelhřimov, o. Pelhřimov	,
Lhotka, o. Frýdek-Místek	,
Lhotka, o. Pelhřimov	, , , , , , , , , , ,
Lhotka, ob. Chlum, o. Český Krumlov	
Lhotka, ob. Obořiště, o. Příbram	
Lhotka, ob. Ostrovec, o. Rokycany	, , , ,
Lhotka, ob. Sedlčany, o. Příbram	
Lhotka, ob. Tisová, o. Tachov	, , , , , , ,
Lhotky, o. Mladá Boleslav	
Lhotky, ob. Malotice, o. Kolín	, ,

Miedzylesie, Polsko
Mihoukovice, ob. Budišov, o. Třebíč
Mikolajice, o. Opava
Mikovice, m. č. ob. Kralupy nad Vltavou, o. Mělník , ,
Mikuleč, o. Svitavy
Mikulov, o. Břeclav ,
Mikulov, o. Teplice , ,
Mikulovice, o. Pardubice ,
Mikulovice, o. Šumperk
Mikuláš, o. Kutná Hora , , , , , ,
Mikulášovice, o. Děčín , , ,
Mikulčice, o. Hodonín , , , , , , ,
Milano, Itálie , ,
Milence, o. Klatovy , , ,
Milenovice, ob. Protivín, o. Písek
Miletice, ob. Dlažov, o. Klatovy , , ,
Miletice, ob. Nepoměřice, o. Kutná Hora
Miletice, ob. Černuc, o. Kladno , , ,
Miletín, o. Jičín , , , , , , , , ,
Miletín, ob. Onomyšl, o. Kutná Hora , , , ,
Milevsko, o. Písek ,
Mileč, o. Plzeň-jih
Milešov, o. Litoměřice ,
Milešov, o. Příbram , ,
Milešovice, o. Vyškov , , , , , ,
Milešín, ob. Heřmanov, o. Žďár nad Sázavou , , ,
Miličín, o. Benešov ,
Milostín, o. Rakovník , , , ,
Milotice, o. Hodonín , , , , , ,
Milovice, o. Jičín , ,
Milovice, o. Nymburk , , , , , ,
Milovice, ob. Soběsuky, o. Kroměříž , ,
Milovy, o. Žďár nad Sázavou , , , , ,
Milošice, ob. Měcholupy, o. Louny , , , ,
Milošovice, ob. Vlastějovice, o. Kutná Hora , , , ,
Milíkov, o. Cheb , , , , , , , , , ,
Milíkov, o. Frýdek-Místek
Milíkov, ob. Stříbro, o. Tachov , , , ,
Milín, o. Příbram ,
Milínov, ob. Hlavňovice, o. Klatovy ,
Milínov, ob. Nezvěstice, o. Plzeň-jih
Miličeves, ob. Slatiny, o. Jičín , , , , , , ,
Miličov, o. Jihlava , , , ,
Miliře, o. Tachov
Miliře, ob. Rozvadov, o. Tachov , , , ,
Miliře, ob. Rádlo, o. Jablonec nad Nisou
Milý, o. Rakovník , , , , ,
Milčeves, ob. Radíčeves, o. Louny , , , , , , , , , , , , , , , , ,
Milčice, o. Klatovy
Milčice, o. Nymburk , ,
Milčice, ob. Kraselov, o. Strakonice
Milčice, ob. Sušice, o. Klatovy
Milčice, ob. Čekanice, o. Strakonice , ,
Milžany, ob. Tušimice, o. Chomutov, zanikla ,
Mimoň, o. Česká Lípa , , , , , ,
Minice, m. č. ob. Kralupy nad Vltavou, o. Mělník ,
Minice, ob. Velemyšleves, o. Louny , ,
Minkovice, ob. Šimonovice, o. Liberec
Minsk, Bělorusko , , , , , ,
Miroslav, o. Znojmo , , , , ,
Miroslav, ob. Nová Ves, o. Benešov
Miroslavské Knínice, o. Znojmo
Mirotice, o. Písek , , , , ,

Nebovidy, o. Kolín	, , , , , ,
Nebušice, m. o. Praha 6, Praha hl. m.	,
Nebužely, o. Mělník	,
Nebilovy, ob. Netunice, o. Plzeň-jih	, ,
Nebřeziny, ob. Plasy, o. Plzeň-sever	,
Nechalov, o. Příbram	
Nechanice, o. Hradec Králové	, , , , , ,
Nechanice, o. Plzeň-jih	
Nechvalice, o. Příbram	, ,
Nechyba, m. č. os. Dlouhé Pole, ob. Benešov, o. Benešov	
Nechyba, ob. Zbizuby, o. Kutná Hora	, ,
Nectava, ob. Březínky, o. Svitavy, sam. neuv.	,
Nedachlebice, o. Uherské Hradiště	,
Nedanice, ob. Měčín, o. Klatovy	, , ,
Nedašov, o. Zlín	, ,
Nedašova Lhota, o. Zlín	,
Nedomice, ob. Ovčáry, o. Mělník	, ,
Nedrahovice, o. Příbram	
Nedražice, ob. Kostelec, o. Tachov	, ,
Nedvědice, o. Žďár nad Sázavou	, , ,
Nedvědice, ob. Vesce, o. Tábor	,
Nedvězí, o. Praha-východ	, ,
Nedělišťe, o. Hradec Králové	, , , ,
Nehasice, o. Louny	, , , , , ,
Nehodiv, o. Klatovy	
Nehonín, ob. Orlov, o. Tábor	
Nehvizdy, o. Praha-východ	, ,
Nejdek, o. Karlovy Vary	, , , , , , , , , , , , , , , ,
Nejdek, ob. Zednice, o. Břeclav	
Nejepín, o. Havlíčkův Brod	, , ,
Nekmíř, o. Plzeň-sever	
Nekoř, o. Ústí nad Orlicí	
Nekvasovy, o. Plzeň-jih	
Nelahozeves, o. Mělník	, , ,
Nemanice, o. Domažlice	, , ,
Nemetborsán, Maďarsko	
Nemilkov, o. Klatovy	
Nemilkov, ob. Lišnice, o. Most	, ,
Nemochovice, o. Vyškov	, , , ,
Nemojany, o. Vyškov	,
Nemotice, o. Vyškov	, , ,
Nemošice, o. Pardubice	, ,
Nemyslovice, o. Mladá Boleslav	,
Nemyčeves, o. Jičín	, , , ,
Nemyšl, o. Tábor	, , , , , , , , , ,
Nemiž, o. Benešov	, ,
Nemějice, ob. Slabčice, o. Písek	
Nenačovice, o. Beroun	
Nenkovice, o. Hodonín	, , , , , ,
Neplachov, o. České Budějovice	
Neplachovice, ob. Holasovice, o. Opava	,
Nepomuk, o. Plzeň-jih	, , , , , , , , , ,
Nepomuk, o. Příbram	
Nepomuk, ob. Šalmanovice, o. České Budějovice	
Nepomyšl, o. Louny	, , , , , , , , , ,
Nepoměřice, o. Kutná Hora	, , , , , ,
Neprobylice, ob. Kaštice, o. Louny	, ,
Neprobylice, ob. Kutrovice, o. Kladno	
Nepřejov, o. Příbram	
Neratov, ob. Bartošovice v Orlických horách, o. Rychnov nad Kněžnou	,
Neratov, ob. Živanice, o. Pardubice	, ,
Neratovice, o. Mělník	, , , , , ,
Nerestce, o. Písek	

Nosákov, ob. Odlochovice, o. Benešov	, , , ,
Noutonice, ob. Lichoceves, o. Praha-západ	
Nouzov, ob. Senomaty, o. Rakovník	, , , ,
Novosedlice, o. Teplice	, , , , ,
Novosedlice, zanikla sloučením s ob. Střekov, o. Ústí nad Labem	, , , ,
Novosedly nad Nežárkou, o. Jindřichův Hradec	,
Novosedly, o. Břeclav	,
Novosedly, o. Karlovy Vary	, , , , , , ,
Novosedly, o. Rakovník	
Novotinky, ob. Horní Lhota, o. Benešov	
Nová Bystřice, o. Jindřichův Hradec	, , , , , , , , , ,
Nová Cerekev, o. Pelhřimov	, , , , , , , , , , , ,
Nová Hospoda, dř. m. č. ob. Velká Černoc, o. Louny	
Nová Hospoda, dř. ob. Lékařova Lhota, o. Prachatice, sam. neuv.	
Nová Hospoda, ob. Kamenice, o. Praha-východ	, ,
Nová Hospoda, ob. Ostrov, o. Tachov	, , , , ,
Nová Hospoda, ob. Plzeň 3, o. Plzeň-město	,
Nová Huť, ob. Nižbor, o. Beroun, název zanikl	,
Nová Hvězda, dř. m. č. ob. Vahaneč, o. Žlutice, sam. neuv.	,
Nová Knížecí Huť, ob. Lesná, o. Tachov, zanikla	, ,
Nová Lhota, o. Hodonín	,
Nová Lhota, o. Kutná Hora	, , , , ,
Nová Oleška, ob. Huntířov, o. Děčín	
Nová Olešná, ob. Strmilov, o. Jindřichův Hradec	
Nová Paka, o. Jičín	, , , , , , , , , , , , ,
Nová Role, o. Karlovy Vary	
Nová Telib, o. Mladá Boleslav	
Nová Ulice, ob. Olomouc, o. Olomouc	, , , ,
Nová Ves nad Lužnicí, o. Jindřichův Hradec	
Nová Ves nad Nisou, o. Jablonec nad Nisou	
Nová Ves nad Popelkou, o. Semily	, ,
Nová Ves pod Pleší, o. Příbram	, , , , ,
Nová Ves u Chotěboře, o. Havlíčkův Brod	, , , , ,
Nová Ves u Leštiny, o. Havlíčkův Brod	, , ,
Nová Ves u Mladé Vožice, o. Tábor	, , ,
Nová Ves u Nepomuka, o. Plzeň-jih	
Nová Ves u Protivína, ob. Žďár, o. Písek	
Nová Ves u Světlé, o. Havlíčkův Brod	, ,
Nová Ves, m. č. ob. Osek, o. Teplice	
Nová Ves, o. Benešov	, , , ,
Nová Ves, o. Břeclav	, , , , ,
Nová Ves, o. Frýdek-Místek	, , ,
Nová Ves, o. Mělník	, , , , ,
Nová Ves, o. Praha-východ	
Nová Ves, o. Rakovník	,
Nová Ves, o. Sokolov	, , , ,
Nová Ves, o. Svitavy	
Nová Ves, o. Žďár nad Sázavou	, , ,
Nová Ves, ob. Bezručice, o. Tachov	
Nová Ves, ob. Chyšky, o. Písek	
Nová Ves, ob. Dírná, o. Tábor	
Nová Ves, ob. Hora Svatého Šebestiána, o. Chomutov	
Nová Ves, ob. Hradečno, o. Kladno	
Nová Ves, ob. Hříškov, o. Louny	, , , ,
Nová Ves, ob. Kdyně, o. Domažlice	
Nová Ves, ob. Kněžmost, o. Mladá Boleslav	
Nová Ves, ob. Lešany, o. Benešov	,
Nová Ves, ob. Nalžovice, o. Příbram	
Nová Ves, ob. Oselce, o. Plzeň-jih	
Nová Ves, ob. Ostrava 1, o. Ostrava-město	,
Nová Ves, ob. Podbořanský Rohozec, o. Louny	
Nová Ves, ob. Pošná, o. Pelhřimov	, , , , ,
Nová Ves, ob. Pyšely, o. Praha-východ	

Planá, o. Tachov
Planá, ob. Klučenice, o. Příbram
Planá, ob. Nynice, o. Plzeň-sever
Plasy, o. Plzeň-sever
Plauen, SRN
Plav, o. České Budějovice
Plačice, ob. Hradec Králové, o. Hradec Králové
Plaňany, o. Kolín
Plch, o. Pardubice
Plchov, o. Kladno
Plchov, ob. Kobylí, o. Benešov
Pleistein, SRN
Plenkovice, ob. Kravsko, o. Znojmo
Plesná, o. Cheb
Pletený Újezd, o. Kladno
Pleše, o. Jindřichův Hradec
Plešivec, m. č. ob. Český Krumlov, o. Český Krumlov
Plhov, o. Jičín
Plichtice, ob. Zavlekov, o. Klatovy
Ploskovice, o. Litoměřice
Plotiště nad Labem, ob. Hradec Králové, o. Hradec Králové
Ploukonice, ob. Všeň, o. Semily
Ploužnice, ob. Lomnice nad Popelkou, o. Semily
Pluhův Žďár, o. Jindřichův Hradec
Plumlov, o. Prostějov
Plužná, o. Mladá Boleslav
Plzeň, o. Plzeň-město

Plánice, o. Klatovy
Plískov, o. Rokycany
Plíškovice, ob. Myslín, o. Písek
Pnětluky, o. Louny
Pnětluky, ob. Podsednice, o. Litoměřice
Poboří, m. č. ob. Svojšice, o. Kolín
Poběžovice, o. Domažlice

Poběžovice, o. Pardubice
Pochvalov, o. Rakovník
Pocinovice, o. Domažlice
Pocinovice, ob. Semněvice, o. Domažlice
Podbaba, m. o. Praha 6, Praha hl. m.
Podbořanský Rohozec, o. Louny
Podbořany, o. Louny

Podbořánky, ob. Žďár, o. Rakovník
Podboří, ob. Opařany, o. Tábor
Podbrdy, o. Beroun
Podbřezí, o. Rychnov nad Kněžnou
Podhora, ob. Jivina, o. Mladá Boleslav
Podhorní Újezd, o. Jičín
Podhořany u Nových Hradů, ob. Leština, o. Chrudim
Podhořany u Ronova, o. Chrudim
Podhořany, ob. Nelahozeves, o. Mělník
Podhoří, m. o. Praha 8, Praha hl. m.
Podhrad, o. Cheb
Podhradní Lhota, o. Kroměříž
Podhradí, ob. Starý Dvůr, o. Chrudim
Podhájí, m. č. ob. Modřišice, o. Semily
Podhůří, o. Plzeň-jih
Podhůří, ob. Vrchlabí, o. Trutnov

Roudnička, o. Hradec Králové
Roudná, o. Tábor
Roudné, o. České Budějovice
Roupov, o. Plzeň-jih
Rousínov, o. Rakovník
Rousínov, o. Vyškov

Rousínov, ob. Kozmice, o. Benešov
Rousínovec, ob. Rousínov, o. Vyškov
Roučkovice, o. Pelhřimov
Rovensko pod Troskami, o. Semily
Rovečné, o. Žďár nad Sázavou
Rovina, dř. m. č. ob. Stodůlky, o. Sušice, zanikla
Rovina, o. Příbram
Rovnje, Srbsko
Rovná, dř. ob. Kostelní Bříza, o. Sokolov, sam. neuv.
Rovná, ob. Hořepník, o. Pelhřimov
Rovné, ob. Rovné-Divišov, o. Žďár nad Sázavou
Rovný, ob. Slavíkov, o. Havlíčkův Brod
Rozbělesy, ob. Podmokly, o. Děčín
Rozběřice, o. Hradec Králové
Rozdělov, ob. Kladno, o. Kladno
Rozhovice, o. Chrudim
Rozkoš, ob. Humpolec, o. Pelhřimov
Rozseč, o. Jihlava
Rozsochatec, Havlíčkův Brod
Rozsochy, o. Žďár nad Sázavou
Rozstání, o. Prostějov
Rozsíčka, o. Blansko
Roztoky u Jilemnice, o. Semily
Roztoky, o. Praha-západ

Roztoky, o. Rakovník
Roztěž, ob. Vidice, o. Kutná Hora
Rozvadov, o. Tachov
Rozwadow, Polsko
Ročov, o. Louny
Roštín, o. Kroměříž
Rožatov, ob. Mladá Boleslav, o. Mladá Boleslav
Rožmberk nad Vltavou, o. Český Krumlov
Rožmitál pod Třemšínem, o. Příbram
Rožnov pod Radhoštěm, o. Vsetín
Rožnov, m. č. ob. České Budějovice, o. České Budějovice
Rožná, o. Žďár nad Sázavou
Rožďalovice, o. Nymburk
Rpety, o. Beroun
Rtanov, m. č. ob. Klamoš, o. Hradec Králové
Rtišovice, o. Příbram
Rtyně nad Bílinou, o. Teplice
Ruda, o. Rakovník
Ruda, o. Žďár nad Sázavou
Rudeč, m. č. ob. Kostelec nad Labem, o. Mělník
Rudice, o. Uherské Hradiště
Rudka Myrinska, Rusko
Rudné, ob. Nejdek, o. Karlovy Vary
Rudník, o. Trutnov
Rudolfov, o. České Budějovice
Rudolfov, ob. Liberec, o. Liberec
Rudolfov, ob. Zábřeh, o. Šumperk
Rudolfsheim bei Wien, Rakousko
Rudoltice, ob. Vrchotovy Janovice, o. Benešov
Rudíkov, o. Třebíč
Rumburk, o. Děčín

Ruprechtice, ob. Liberec, o. Liberec	,	,
Ruprechtov, o. Vyškov	,	,
Rusava, o. Kroměříž	,	,
Rusek, o. Hradec Králové	,	,
Ruzyně, m. o. Praha 6, Praha hl. m.	,	,
Rušínov, o. Havlíčkův Brod	,	,
Ružomberok, o. Liptovský Mikuláš, Slovensko	,	,
Rváčov, ob. Vysočina, o. Chrudim	,	,
Rybitví, o. Pardubice	,	,
Rybničná, ob. Javorná, o. Karlovy Vary	,	,
Rybniště, o. Děčín	,	,
Rybná nad Zdobnicí, o. Rychnov nad Kněžnou	,	,
Rybník, o. Domažlice	,	,
Rybník, o. Ústí nad Orlicí	,	,
Rybníky, o. Příbram	,	,
Rybníček, o. Havlíčkův Brod	,	,
Rybníček, ob. Nové Hrady, o. Chrudim	,	,
Rybníček, ob. Podůlší, o. Jičín	,	,
Rybáře, ob. Karlovy Vary, o. Karlovy Vary	,	,
Rybňany, ob. Zálužice, o. Louny	,	,
Rychaltice, ob. Sklenov, o. Frýdek-Místek	,	,
Rychmanov, splynula s ob. Újezd u Brna, o. Brno-venkov	,	,
Rychnov nad Kněžnou, o. Rychnov nad Kněžnou	,	,
Rychnov u Jablonce nad Nisou, o. Jablonec nad Nisou	,	,
Rychnov, o. Chrudim	,	,
Rychnov, o. Svitavy	,	,
Rychvald, o. Karviná	,	,
Rymice, o. Kroměříž	,	,
Rymáně, m. č. ob. Mníšek pod Brdy, o. Příbram	,	,
Rynholec, o. Rakovník	,	,
Rynoltice, o. Liberec	,	,
Rynárec, o. Pelhřimov	,	,
Rytiřova Lhota, ob. Libošovice, o. Jičín	,	,
Ráby, o. Pardubice	,	,
Rácovice, ob. Třebelovice, o. Třebíč	,	,
Rádlo, o. Jablonec nad Nisou	,	,
Ráj, m. č. ob. Golčův Jeníkov, o. Havlíčkův Brod	,	,
Ráj, ob. Karviná, o. Karviná	,	,
Rájec nad Svitavou, m. č. ob. Rájec-Jestřebí, o. Blansko	,	,
Rájec-Jestřebí, o. Blansko	,	,
Rájov, o. Cheb	,	,
Rápošov, ob. Zbraslavice, o. Kutná Hora	,	,
Röhrabrunn, Rakousko	,	,
Röhrsdorf, SRN	,	,
Rýnovice, ob. Jablonec nad Nisou, o. Jablonec nad Nisou	,	,
Rýzmburk, ob. Hulice, o. Benešov	,	,
Rýžoviště, o. Bruntál	,	,
Růžená, ob. Nosedín, o. Písek	,	,
Růžkovy Lhotice, ob. Černičí, o. Benešov	,	,
Růžodol, ob. Liberec, o. Liberec	,	,
Růžodol, ob. Litvínov, o. Most, zanikla	,	,
Růžová, o. Děčín	,	,
Sachsenhausen, SRN	,	,
Sadov, o. Karlovy Vary	,	,
Sadová, ob. Sovětice, o. Hradec Králové	,	,
Sadská, o. Nymburk	,	,
Saint Denis, Francie	,	,
Saky, ob. Třebichovice, o. Kladno	,	,
Salačova Lhota, o. Pelhřimov	,	,
Salaš, o. Uherské Hradiště	,	,
Salzburg, Rakousko	,	,
Samaden, kanton Gräubünden, Švýcarsko	,	,

Samechov, ob. Chocerady, o. Benešov	, ,
Samšina, o. Jičín	, , , ,
Samšín, o. Pelhřimov	, ,
San Stino di Livenza, Itálie	
Saviny, Polsko	,
Sawir, Polsko	
Sazená, o. Kladno	, , ,
Sběř, o. Jičín	, ,
Schaffa, Rakousko	, ,
Schellenhof, Rakousko	
Schlossau, SRN	
Schneidmühl, m. č. ob. Arnoltov, o. Sokolov, zanikla	
Schottwien, Rakousko	
Schořov, ob. Tupadly, o. Kutná Hora	,
Schrick, Rakousko	
Schwabing, SRN	
Schwarzbach, Rakousko	, ,
Schwarzenau, Rakousko	, ,
Schwarzheide, SRN	,
Schöfl, Rakousko	
Schönau, dř. os. Úšovice, ob. Mariánské Lázně, o. Cheb, zanikla	,
Schönbornhof, dř. m. č. ob. Lásenice, o. Jindřichův Hradec, zanikla	,
Schöngraber, Rakousko	
Schönkirchen, Rakousko	,
Schönsee, SRN	
Schönwalderhütte, ob. Lesná, o. Tachov, zanikla	
Schönwerth, dř. os. ob. Sokolov, o. Sokolov, zanikla	, ,
Sebranice, o. Blansko	,
Sebranice, o. Svitavy	
Sebuzín, o. Ústí nad Labem	
Sedlec, m. o. Praha 6, Praha hl. m.	,
Sedlec, o. Břeclav	, , ,
Sedlec, o. Karlovy Vary	, , , , , , , , , , ,
Sedlec, o. Litoměřice	, , , , ,
Sedlec, o. Mladá Boleslav	, ,
Sedlec, o. Praha-východ	,
Sedlec, o. Třebíč	
Sedlec, o. České Budějovice	, , , , , ,
Sedlec, ob. Korozluky, o. Most	, ,
Sedlec, ob. Kutná Hora, o. Kutná Hora	, , , , , , , ,
Sedlec, ob. Sedlec-Prčice, o. Benešov	
Sedlec, ob. Starý Plzenec, o. Plzeň-jih	
Sedlec, ob. Temelín, o. České Budějovice	
Sedlec, ob. Vraclav, o. Ústí nad Orlicí	,
Sedlec, ob. Žebrák, o. Beroun	
Sedlec-Prčice, o. Benešov	
Sedlejovice, ob. Radostín, o. Liberec	,
Sedletín, o. Havlíčkův Brod	,
Sedlečko u Chotovin, o. Tábor	, ,
Sedlečko u Soběslavě, ob. Zvěrotice, o. Tábor	,
Sedlečko, ob. Jiřetice, o. Benešov	, , ,
Sedlečko, ob. Miřenice, o. Klatovy	
Sedlečko, ob. Veliš, o. Benešov	
Sedlečko, ob. Šemnice, o. Karlovy Vary	
Sedlice, o. Pelhřimov	, ,
Sedlice, o. Strakonice	, , , , , , ,
Sedlice, ob. Vranovice, o. Příbram	,
Sedliště, o. Svitavy	
Sedliště, ob. Vrčeň, o. Plzeň-jih	
Sedlišťka, ob. Vlastibořice, o. Liberec	
Sedlo, ob. Střelské Hoštice, o. Strakonice	, , ,
Sedlo, ob. Útvina, o. Karlovy Vary	
Sedlov, ob. Ratboř, o. Kolín	,

Skalice, o. Tábor	,
Skalice, o. Znojmo	,
Skalice, o. Česká Lípa	,
Skalice, ob. Struhařov, o. Benešov	,
Skalička, o. Přeřov	,
Skalička, ob. Skalice, o. Hradec Králové	,
Skalka, o. Hodonín	, , ,
Skalka, o. Česká Lípa	, , ,
Skalka, ob. Cheb, o. Cheb	,
Skalka, ob. Česká Metuje, o. Náchod	, ,
Skalná, o. Cheb	, , , ,
Skalov, dř. ob. Ústín, o. Olomouc, sam. neuv.	,
Skalsko, o. Mladá Boleslav	, ,
Skašov, o. Plzeň-jih	, , ,
Skelná Huť, ob. Krsy, o. Plzeň-sever	, , , ,
Skelná Huť, ob. Přívětice, o. Rokycany	, , , ,
Sklenná Huť, dř. ob. Obecnice, o. Příbram	, ,
Sklené, o. Žďár nad Sázavou	, ,
Sklárny, dř. m. č. ob. Úbočí, o. Mariánské Lázně, zanikla	,
Skočovice, o. Hradec Králové	,
Skočovice, ob. Vrané nad Vltavou, o. Praha-západ	,
Skoczów, Polsko	,
Skokovy, ob. Žďár, o. Mladá Boleslav	,
Skomelno, o. Rokycany	,
Skopytce, o. Tábor	, , ,
Skoranov, ob. Starý Dvůr, o. Chrudim	,
Skorkov, o. Havlíčkův Brod	,
Skorkov, o. Mladá Boleslav	,
Skoronice, o. Hodonín	,
Skorotice, o. Ústí nad Labem	, , , , , , , , , ,
Skorošice, o. Šumperk	,
Skoupý, ob. Prašný Újezd, o. Rokycany	, ,
Skoupý, ob. Týnčany, o. Příbram	, , , ,
Skočice, o. Plzeň-jih	, , , , , , , , , , , , , ,
Skočidolovice, ob. Čáslavsko, o. Pelhřimov	, , , , ,
Skořenice, o. Ústí nad Orlicí	,
Skořice, o. Rokycany	,
Skramníky, ob. Klučov, o. Kolín	,
Skramouš, o. Mělník	,
Skryje, o. Havlíčkův Brod	,
Skrýchov u Malšic, o. Tábor	,
Skrýchov u Opařan, o. Tábor	,
Skrýšov, ob. Ratměřice, o. Benešov	, , , ,
Skrýšov, ob. Svatý Jan, o. Příbram	,
Skršice, o. Rychnov nad Kněžnou	,
Skršín, o. Most	, , , , ,
Skuhrov nad Bělou, o. Rychnov nad Kněžnou	, , , , , ,
Skuhrov, o. Beroun	,
Skuhrov, o. Havlíčkův Brod	, ,
Skuhrov, ob. Velký Borek, o. Mělník	,
Skupeč, ob. Křelovice, o. Plzeň-sever	, , , , , , , , , , , , , , , , , ,
Skuteč, o. Chrudim	, ,
Skušina, ob. Markvartice, o. Jičín	, ,
Skvrňany, ob. Plzeň 3, o. Plzeň-město	, , , ,
Skvrňov, o. Kolín	, ,
Skytaly, o. Louny	, ,
Skyřice, o. Most	,
Skála, o. Havlíčkův Brod	, , , , ,
Skály, o. Písek	,
Skřib, ob. Stvolová, o. Blansko	,
Skřipel, o. Beroun	,
Skřivany, o. Hradec Králové	, , , , ,
Skřivánek, ob. Okrouhlička, o. Havlíčkův Brod	, , , , , , , , , ,

Skůry, ob. Hobšovice, o. Kladno
 Slabce, o. Rakovník
 Slabčice, o. Písek
 Slaný, o. Kladno

 Slapsko, o. Tábor
 Slapy, o. Praha-západ
 Slatina nad Zdobnicí, o. Rychnov nad Kněžnou
 Slatina nad Úpou, o. Náchod
 Slatina, m. č. ob. Přeštovice, o. Strakonice
 Slatina, o. Kladno
 Slatina, o. Klatovy
 Slatina, o. Litoměřice
 Slatina, o. Nový Jičín
 Slatina, o. Svitavy
 Slatina, o. Znojmo
 Slatina, o. Ústí nad Orlicí
 Slatina, ob. Brno IV. , o. Brno-město
 Slatina, ob. Františkovy Lázně, o. Cheb
 Slatinice, o. Most, zanikla v důsledku důlní činnosti
 Slatinky, o. Prostějov
 Slatiny, o. Jičín
 Slatiňany, o. Chrudim
 Slavhostice, ob. Žlunice, o. Jičín
 Slavice, ob. Horní Kozolupy, o. Tachov
 Slavičky, o. Třebíč
 Slavičín, o. Zlín
 Slavkov u Brna, o. Vyškov
 Slavkov, o. Opava
 Slavkov, o. Uherské Hradiště
 Slavkovice, ob. Mišovice, o. Písek
 Slavníč, o. Havlíčkův Brod
 Slavonice, o. Jindřichův Hradec
 Slavonín, o. Olomouc
 Slavoňov, m. č. os. Vesec, ob. Kostelec nad Vltavou, o. Písek
 Slavoňov, o. Náchod
 Slavošov, o. Kutná Hora
 Slavíkov, o. Havlíčkův Brod
 Slavíkovice, o. Domažlice
 Slavín, ob. Broumovice, o. Benešov
 Slavětín nad Metují, o. Náchod
 Slavětín, o. Benešov
 Slavětín, o. Louny
 Slavětín, ob. Oudoleň, o. Havlíčkův Brod
 Slavňovice, ob. Stádlec, o. Tábor
 Sledovice, ob. Vojkov, o. Benešov
 Slepotice, o. Pardubice
 Slezská Ostrava, ob. Ostrava 2, o. Ostrava-město
 Slezské Předměstí, ob. Hradec Králové, o. Hradec Králové
 Slibovice, ob. Běrunice, o. Nymburk
 Slivenec, o. Praha-západ
 Slivice, m. č. ob. Milín, o. Příbram
 Sloup, o. Česká Lípa
 Sloup, ob. Davle, o. Praha-západ
 Sloupno, ob. Bezděkov u Libice nad Doubravou, o. Havlíčkův Brod
 Slovanská Lhota, ob. Drevníky, o. Příbram
 Sloveč, o. Nymburk
 Slověnice, o. Benešov
 Sluhy, o. Praha-východ
 Slup, o. Znojmo
 Slušovice, o. Zlín
 Sluštice, o. Praha-východ
 Služátky, ob. Příseka u Světlé, o. Havlíčkův Brod

Smederov, ob. Ždírec, o. Plzeň-jih
Smetanova Lhota, o. Písek
Smečno, o. Kladno
Smidary, o. Hradec Králové
Smilkov, o. Benešov
Smilov, o. Havlíčkův Brod
Smilovice, ob. Dobšice, o. České Budějovice
Smilovice, ob. Staňkovice, o. Kutná Hora
Smilovy Hory, o. Tábor
Smiřice, o. Hradec Králové
Smolinské, o. Senica, Slovensko
Smolkov, ob. Háj ve Slezsku, o. Opava
Smolnice, o. Louny
Smolotely, o. Příbram
Smolárna, m. č. ob. Těně, o. Rokycany
Smrdov, dř. os. ob. Kletečná, o. Havlíčkův Brod, zanikla
Smrdov, ob. Vyklantice, o. Pelhřimov
Smrk, ob. Úžice, o. Kutná Hora
Smrkov, ob. Orlov, o. Tábor
Smrkovec, dř. os. ob. Lázně Kynžvart, o. Cheb, zanikla
Smrček, ob. Horka, o. Chrudim
Smrčná, o. Jihlava
Smržovice, o. Domažlice
Smržovka, o. Jablonec nad Nisou
Smyslov, ob. Tábor, o. Tábor
Smíchov, m. o. Praha 5,6, Praha hl.m.

Snědovice, o. Litoměřice
Snět, o. Benešov
Sněžné, o. Rychnov nad Kněžnou
Sněžné, o. Žďár nad Sázavou
Sněžník, o. Děčín
Sobibor, Polsko
Sobotka, o. Jičín

Sobočice, ob. Zásmyky, o. Kolín
Sobčice, o. Jičín
Soběchleby, o. Louny
Soběchleby, o. Teplice
Sobědraž, ob. Kostelec nad Vltavou, o. Písek
Sobědruhy, o. Teplice

Soběhrdy, o. Benešov
Soběkury, o. Plzeň-jih
Soběslav, o. Tábor

Soběsuky, o. Plzeň-jih
Soběsuky, ob. Chbany, o. Chomutov
Sobětice, ob. Žimutice, o. České Budějovice
Soběšice, ob. Brno III, o. Brno-město
Soběšovice, o. Frýdek-Místek
Soběšín, ob. Otryby, o. Kutná Hora
Sobůlky, o. Hodonín
Sochovice, ob. Myslín, o. Písek
Sojovice, o. Mladá Boleslav
Sokoleč, o. Nymburk
Sokolnice, o. Brno-venkov
Sokolov, o. Sokolov

Sokolovec, ob. Libice nad Doubravou, o. Havlíčkův Brod
Sokolowsko, Polsko
Solany, o. Litoměřice

Solca, splynula s obcí Karviná, o. Karviná , ,
Solec, ob. Kněžmost, o. Mladá Boleslav
Solnice, o. Rychnov nad Kněžnou , , , , , , , , , ,
Solopysky, ob. Suchdol, o. Kutná Hora , , , , , , , ,
Sopotince, o. Ústí nad Orlicí
Sopoty, m. č. ob. Sobiňov, o. Havlíčkův Brod
Sopron, Maďarsko ,
Sopřeč, o. Pardubice , , , , ,
Soseň, ob. Jesenice, o. Rakovník , ,
Sosnová, o. Bruntál
Soudná, ob. Jičín, o. Jičín ,
Soustov, ob. Dlažov, o. Klatovy , ,
Soutice, o. Benešov , , , , , , , , , ,
Souňov, o. Kutná Hora , , , , , , , ,
Souš, ob. Most, o. Most ,
Soušice, o. Benešov , , , , , , , ,
Sovenice, o. Nymburk , , , , ,
Sovenice, ob. Chocnějovice, o. Mladá Boleslav ,
Sovolusky, o. Pardubice
Sovolusky, ob. Bochoř, o. Karlovy Vary
Sovolusky, ob. Košík, o. Nymburk ,
Sovinky, o. Mladá Boleslav
Speřice, ob. Jiřice, o. Pelhřimov
Spomyšl, o. Mělník , , , , , , , , , , , , , ,
Spořice, o. Chomutov , , , , ,
Sporilov, m. č. Praha 4, Praha hl. m.
Spytice, ob. Zvěstovice, o. Havlíčkův Brod , ,
Spytihněv, o. Zlín , ,
Spytovice, ob. Zdechovice, o. Pardubice , , , , , ,
Spálené Poříčí, o. Plzeň-jih , , , , , , , , , ,
Spálov, o. Nový Jičín
Spáňov, o. Domažlice
Spělkov, o. Žďár nad Sázavou
Spůle, o. Klatovy , , , , ,
Srbeč, o. Rakovník , , , , , , , , , , , , , ,
Srbice, ob. Mochtín, o. Klatovy ,
Srbice, ob. Votice, o. Benešov , ,
Srbsko, o. Beroun , , , , ,
Srby, o. Domažlice , , , , , , , , , ,
Srby, o. Kladno , , , , , , , , , ,
Srby, ob. Vrčeň, o. Plzeň-jih
Srbín, o. Praha-východ ,
Srch, o. Pardubice , , , , , ,
Srlín, ob. Zběšičky, o. Písek , , , , , ,
Srní, ob. Hlinsko, o. Chrudim ,
Srní, os. ob. Srní, o. Klatovy
St. Georgen, Rakousko
St. Pölten, Rakousko , , , , , ,
Staat, Rakousko
Stachov, ob. Blšany, o. Louny , , , , , , , , , ,
Stadla, Stodůlky, zanikla, splynula s ob. Dobrá Voda, o. Tachov ,
Stamsried, SRN ,
Stan, ob. Vítanov, o. Chrudim ,
Stanislavice, o. Karviná
Stannberg, Rakousko
Stanovice, o. Karlovy Vary , , , , , ,
Stanovice, ob. Nová Cerekev, o. Pelhřimov
Stanětice, o. Domažlice
Starcova Lhota, ob. Nadějkov, o. Písek , ,
Starkoč, ob. Bílé Podolí, o. Kutná Hora , , , , , ,
Starkoč, ob. Vysokov, o. Náchod , ,
Starosedlský Hrádek, o. Příbram
Starosedly, m. č. ob. Žalany, o. Teplice ,

Svibice, ob. Český Těšín, o. Karviná, jako osada se neuvádí	
Svidná, dř. m. č. ob. Štáhlavy, o. Plzeň-jih, zanikla	
Svijany, o. Liberec	., ., ., ., ., .,
Svinaře, o. Beroun	., ., .,
Svinařov, o. Kladno	., .,
Svinařov, o. Rakovník	., ., .,
Svinky, ob. Vlastiboř, o. Tábor	
Svinov, ob. Ostrava 4, o. Ostrava-město	,
Svinov, ob. Útvina, o. Karlovy Vary	,
Sviny, o. Tábor	., ., ., .,
Svinětice, ob. Bavorov, o. Strakonice	
Svitavy, o. Svitavy	., ., ., ., ., ., ., ., ., ., ., ., .,
Svitávka, o. Blansko	., ., ., ., .,
Svoboda nad Úpou, o. Trutnov	., .,
Svobodka, ob. Halže, o. Tachov	
Svobodná Ves, ob. Žehušice, o. Kutná Hora	., .,
Svobodné Dvory, ob. Hradec Králové, o. Hradec Králové	., .,
Svobodné Hamry, ob. Vysočina, o. Chrudim	., .,
Svobodné Heřmanice, o. Bruntál	
Svojanov, o. Svitavy	., ., ., ., ., ., .,
Svojetice, o. Praha-východ	., ., ., ., .,
Svojetín, o. Rakovník	
Svojkov, o. Česká Lípa	,
Svojkovice, o. Jihlava	,
Svojšice, o. Klatovy	., .,
Svojšice, o. Kolín	., ., ., .,
Svojšice, o. Pardubice	
Svojšín, o. Tachov	., ., ., .,
Svor, o. Česká Lípa	
Svoříš, ob. Božejovice, o. Tábor	
Svrabov, o. Tábor	., ., ., .,
Svratka, o. Žďár nad Sázavou	., ., ., ., ., ., ., ., ., ., ., ., ., ., ., .,
Svratouch, o. Chrudim	., .,
Svrčov, ob. Lazničky, o. Přerov	
Svrčovec, ob. Dolany, o. Klatovy	
Svržno, ob. Hostouň, o. Domažlice	
Svučice, ob. Mišovice, o. Písek	,
Svárov, ob. Stráž nad Nisou, o. Liberec	,
Svébořice, ob. Ralsko, o. Česká Lípa, jako ob. zanikla	
Svépravice, o. Pelhřimov	., .,
Svépravice, ob. Horní Počernice, o. Praha-sever	., ., .,
Svéradice, o. Klatovy	,
Svidnice, o. Chrudim	
Svidnice, o. Nymburk	., .,
Svítkov, ob. Pardubice, o. Pardubice	,
Světce, o. Jindřichův Hradec	,
Světec, o. Teplice	,
Světice, o. Praha-východ	,
Světlice, o. Pelhřimov	., .,
Světlá nad Sázavou, o. Havlíčkův Brod	., ., ., ., ., ., .,
Světlá, o. Jindřichův Hradec	,
Světlá, ob. Louňovice pod Blaníkem, o. Benešov	., .,
Světlá, ob. Neustupov, o. Benešov, sam. neuv.	
Světlík, o. Český Krumlov	
Světňov, o. Žďár nad Sázavou	., ., .,
Světí, ob. Všestary, o. Hradec Králové	
Sychrov, ob. Libenice, o. Tábor	
Sychrov, ob. Rosovice, o. Příbram	., .,
Synčany, o. Chrudim	
Syrov, ob. Senožaty, o. Pelhřimov	
Syrovátka, o. Hradec Králové	
Syrovátka, ob. Dobřenice, o. Hradec Králové	., ., ., .,
Syrovín, o. Hodonín	

Szany, Maďarsko
 Szczecin, Polsko
 Szegedin, Maďarsko
 Szutowo, Polsko
 Szárvasz, Maďarsko
 Sádek, m. č. ob. Čáslavice, o. Třebíč
 Sádek, o. Příbram
 Sádek, o. Svitavy
 Sáňy, o. Nymburk
 Sárvár, Maďarsko
 Sázava, o. Kutná Hora
 Sázava, ob. Davle, o. Praha-západ
 Sázavka, o. Havlíčkův Brod
 Süssenbach, Rakousko
 Sýkořice, o. Rakovník
 Sýrovice, ob. Pšov, o. Louny
 Tachlovice, o. Beroun
 Tachov, o. Tachov

 Tachov, o. Česká Lípa
 Tajanov, ob. Tupadly, o. Klatovy
 Takonín, o. Benešov
 Talmberk, ob. Samopše, o. Kutná Hora
 Tanvald, o. Jablonec nad Nisou
 Tasnovice, ob. Štítary, o. Domažlice
 Tasov, o. Hodonín
 Tasov, o. Třebíč
 Tasovice, o. Znojmo
 Tatce, o. Nymburk
 Tatinná, ob. Nehasice, o. Louny
 Tatobity, o. Semily
 Tatouňovice, ob. Čakov, o. Benešov
 Tavikovice, o. Znojmo
 Tašovice, ob. Doubí, o. Karlovy Vary
 Tažovice, o. Strakonice
 Tažovická Lhota, ob. Tažovice, o. Strakonice
 Tchořovice, ob. Lnáře, o. Strakonice
 Tehov, o. Benešov
 Tehov, o. Praha-východ
 Tehovec, o. Praha-východ
 Tejnka, m. o. Praha 6, Praha hl. m., sam. neuv.
 Telce, o. Louny
 Telecí, o. Svitavy
 Teletín, ob. Krňany, o. Benešov
 Teleč, ob. Bochov, o. Karlovy Vary
 Telnice, o. Brno-venkov
 Telnice, o. Ústí nad Labem
 Telč, o. Jihlava
 Telčice, o. Pardubice
 Temelín, o. České Budějovice
 Temešvár, ob. Hlasivo, o. Tábor
 Temný Důl, ob. Horní Maršov, o. Trutnov
 Teping, Rakousko
 Teplice nad Bečvou, o. Přerov
 Teplice nad Metují, o. Náchod
 Teplice, o. Teplice

 Teplá, o. Karlovy Vary
 Teplá, ob. Třebenice, o. Litoměřice
 Teplýšovice, o. Benešov
 Terezin (Terežský) Dvůr, dč. m. č. ob. Dolní Lhota, o. Jindřichův
 Hradec, zanikla

Valeč, o. Třebíč , , , , ,
Valkeřice, o. Děčín , , , , ,
Valov, ob. Podbořany, o. Louny , , , , ,
Valtice, o. Břeclav , , , , , , , , , , ,
Valtrovice, o. Znojmo , , , , , , , , , , ,
Valtínov, o. Jindřichův Hradec , , , , , , , , , , ,
Valy, o. Cheb , , , , , , , , , , ,
Valy, o. Pardubice , , , , , , , , , , ,
Vamberk, o. Rychnov nad Kněžnou , , , , , , , , , , ,
Vanovice, ob. Všeň, o. Mladá Boleslav , , , , , , , , , , ,
Varnsdorf, o. Děčín , , , , , , , , , , ,
Varvažov, ob. Smetanova Lhota, o. Písek , , , , , , , , , , ,
Varvažov, ob. Telnice, o. Ústí nad Labem , , , , , , , , , , ,
Varšava, Polsko , , , , , , , , , , ,
Vavřinec, o. Kutná Hora , , , , , , , , , , ,
Vchynice, o. Litoměřice , , , , , , , , , , ,
Veclov, ob. Svojetín, o. Rakovník , , , , , , , , , , ,
Vehlovice, m. č. ob. Mělník, o. Mělník , , , , , , , , , , ,
Vejpřnice, o. Plzeň-sever , , , , , , , , , , ,
Vejprty, o. Chomutov , , , , , , , , , , ,
Vejvanov, o. Rokycany , , , , , , , , , , ,
Vejvanovice, o. Chrudim , , , , , , , , , , ,
Velebudice, ob. Most, o. Most , , , , , , , , , , ,
Velehrad, o. Uherské Hradiště , , , , , , , , , , ,
Velemyšleves, o. Louny , , , , , , , , , , ,
Velemín, o. Litoměřice , , , , , , , , , , ,
Velenice, o. Nymburk , , , , , , , , , , ,
Velenka, o. Nymburk , , , , , , , , , , ,
Velenovy, o. Klatovy , , , , , , , , , , ,
Veslavín, m. o. Praha 6, Praha hl. m. , , , , , , , , , , ,
Veletice, ob. Holedeč, o. Louny , , , , , , , , , , ,
Veletov, o. Kolín , , , , , , , , , , ,
Velečín, o. Plzeň-sever , , , , , , , , , , ,
Veleň, o. Praha-východ , , , , , , , , , , ,
Velešice, ob. Hošťka, o. Litoměřice , , , , , , , , , , ,
Velešín, o. Český Krumlov , , , , , , , , , , ,
Velhartice, o. Klatovy , , , , , , , , , , ,
Velichov, o. Karlovy Vary , , , , , , , , , , ,
Velichov, ob. Žatec, o. Louny , , , , , , , , , , ,
Velichovky, o. Náchod , , , , , , , , , , ,
Veliká Ves, o. Praha-východ , , , , , , , , , , ,
Veliký Brázdím, ob. Brázdím, o. Praha-východ , , , , , , , , , , ,
Velim, o. Kolín , , , , , , , , , , ,
Veliš, o. Benešov , , , , , , , , , , ,
Velkolánské, ob. Dašice, o. Pardubice , , , , , , , , , , ,
Velká Bukovina, ob. Chvalkovice, o. Náchod , , , , , , , , , , ,
Velká Buková, o. Rakovník , , , , , , , , , , ,
Velká Bučina, ob. Velvary, o. Kladno , , , , , , , , , , ,
Velká Bystřice, o. Olomouc , , , , , , , , , , ,
Velká Bíteš, o. Žďár nad Sázavou , , , , , , , , , , ,
Velká Chmelništná, o. Rakovník , , , , , , , , , , ,
Velká Chuchle, m. o. Praha 5, Praha hl. m. , , , , , , , , , , ,
Velká Chyška, o. Pelhřimov , , , , , , , , , , ,
Velká Dobrá, o. Kladno , , , , , , , , , , ,
Velká Hledsebe, o. Cheb , , , , , , , , , , ,
Velká Hraštice, ob. Malá Hraštice, o. Příbram , , , , , , , , , , ,
Velká Jesenice, o. Náchod , , , , , , , , , , ,
Velká Lečice, o. Příbram , , , , , , , , , , ,
Velká Lhota, o. Vsetín , , , , , , , , , , ,
Velká Lhota, ob. Vrchotovy Janovice, o. Benešov , , , , , , , , , , ,
Velká Losenice, o. Žďár nad Sázavou , , , , , , , , , , ,
Velká Polom, o. Opava , , , , , , , , , , ,
Velká Roudka, o. Blansko , , , , , , , , , , ,

Všebořice, ob. Ústí nad Labem, o. Ústí nad Labem
Všechlapy, o. Benešov
Všechlapy, o. Nymburk
Všechlapy, ob. Zabrdušany, o. Teplice
Všechlapy, ob. Čenkov u Malšic, o. Tábor
Všechovice, o. Přerov
Všechromy, o. Praha-východ
Všedobrovice, ob. Kamenice, o. Praha-východ
Všehrady, o. Chomutov
Všejanská Zavadilka, ob. Jizbice, o. Nymburk
Všejany, o. Mladá Boleslav
Všenory, o. Praha-západ viz též Lochkov
Všeradice, o. Beroun
Všeruby, o. Domažlice
Všeruby, o. Plzeň-sever
Všestary, o. Hradec Králové
Všestary, o. Praha-východ
Všestaty, o. Mělník
Všestudy, o. Chomutov
Všetaty, o. Rakovník
Všetuly, ob. Holešov, o. Kroměříž
Všeň, o. Semily
Všešimy, ob. Kunice, o. Praha-východ
Vůsi, ob. Květov, o. Písek
Waidhofen, Rakousko
Waldsassen, SRN
Waltersdorf, Rakousko
Walterskirchen, Rakousko
Weiden, SRN
Weidhaus, SRN
Weiher, ob. Podmokly, o. Děčín, dnes sam. neuv.
Weikersdorf, Rakousko
Weilheim, SRN
Weimar, SRN
Weisskirch (Kostelec), dř. os. ob. Krnov, o. Bruntál, zanikla
Weitra, Rakousko
Wiener-Neustadt, Rakousko
Wiesau, SRN
Wieselburg, Rakousko
Wilfersdorf, Rakousko
Wilhelmshof, pův. ob. Nemanice, o. Horšovský Týn, sam. neuv.
Winterbach, Rakousko
Winterthür, Švýcarsko
Wittenberg, SRN
Wolfring, Rakousko
Wolkersdorf, Rakousko
Würzburg, SRN
Xaverov, ob. Choratice, o. Benešov
Zabrušany, o. Teplice
Zachotín, o. Pelhřimov
Zadní Chodov, o. Tachov
Zadní Lomná, ob. Pojbuky, o. Tábor
Zadní Střítež, ob. Pojbuky, o. Tábor
Zadní Třebáň, o. Beroun
Zadní Ždírnice, ob. Ždírnice, o. Trutnov
Zahorčice, o. Strakonice
Zahořany, m. č. ob. Mníšek pod Brdy, o. Příbram
Zahořany, o. Beroun
Zahořany, o. Domažlice
Zahořany, o. Litoměřice
Zahořany, o. Písek
Zahořany, ob. Drachkov, o. Benešov
Zahořany, ob. Okrouhlo, o. Praha-západ

Zdebořice, ob. Čihaň, o. Klatovy	,
Zdebuzeves, o. Benešov	, , , , ,
Zdechovice, o. Pardubice	, , , , , , ,
Zdemyslice, o. Plzeň-jih	,
Zderadice, o. Benešov	, , , ,
Zderadinky, ob. Kácov, o. Kutná Hora	
Zderadiny, ob. Kácov, o. Kutná Hora	, , , , ,
Zderaz, m. o. Praha 2, Praha hl. m.	, , , ,
Zderaz, ob. Kolečovice, o. Rakovník	, , , , , , , , , , , , , ,
Zderaz, ob. Perálec, o. Chrudim	,
Zdeslav, o. Klatovy	, , , , ,
Zdeslav, o. Rakovník	,
Zdeslavice, ob. Chlístovice, o. Kutná Hora	
Zdeslavice, ob. Černíny, o. Kutná Hora	
Zdešov, o. Jindřichův Hradec	
Zdíby, o. Praha-východ	,
Zdice, o. Beroun	, ,
Zdiměřice, ob. Osnice, o. Praha-západ	
Zdiměřice, ob. Slavětín, o. Benešov	, ,
Zdislavice, o. Benešov	, , , , , ,
Zdislavice, ob. Troubky-Zdislavice, o. Kroměříž	
Zdobnice, o. Rychnov nad Kněžnou	, , , , , , ,
Zdounky, o. Kroměříž	, , , , , , , , , , , , , ,
Zdravá Voda, ob. Žarošice, o. Hodonín	,
Zduchovice, o. Příbram	,
Zdík, o. Prachatice	, , , , , , ,
Zdíkovec, o. Prachatice	, ,
Zděbrady, ob. Jažlovice, o. Říčany, sam. neuv.	,
Zdětín, o. Mladá Boleslav	
Zehuby, ob. Žleby, o. Kutná Hora	,
Zeil, Rakousko	,
Zelenecká Lhota, ob. Milkovice, o. Jičín	, , , , , ,
Zeleneč, o. Praha-východ	,
Zelená Hora, ob. Lužany, o. Plzeň-jih	
Zelená Lhota, o. Klatovy	, , , ,
Zelená, ob. Skalná, o. Cheb	
Zelené, ob. Lužany, o. Plzeň-jih	, ,
Zelinkovice, ob. Lysůvky, o. Frýdek-Místek	
Zeměchy, o. Mělník	,
Zeměchy, ob. Jimlín, o. Louny	, , , , , , , , ,
Zemětice, o. Plzeň-jih	,
Zhorný, ob. Křečovice, o. Benešov	
Zhoř u Mladé Vožice, ob. Oldřichov, o. Tábor	, , , ,
Zhoř u Tábora, ob. Maršov, o. Tábor	
Zhoř, o. Blansko	
Zhoř, o. Jihlava	, ,
Zhoř, o. Písek	, , , , , ,
Zhoř, ob. Krakovec, o. Rakovník	
Zhoř, ob. Krásná Hora nad Vltavou, o. Příbram	,
Zhoř, ob. Nakvasovice, o. Benešov	, , , ,
Zhoř, ob. Vilémov, o. Havlíčkův Brod	
Zhoř, ob. Zhořec, o. Pelhřimov	, , , , , , , , ,
Zhoř, ob. Červené Janovice, o. Kutná Hora	, , , ,
Zhořec, o. Pelhřimov	,
Zhořec, ob. Bezdrůžice, o. Tachov	,
Zhořelec, Polsko, SRN	, , , ,
Zhůří, ob. Rejštejn, o. Klatovy	, , , , , ,
Zichovec, o. Kladno	,
Zimoř, ob. Liběšice, o. Litoměřice	,
Zistersdorf, Rakousko	
Zlatkov, ob. Rožná, o. Žďár nad Sázavou	,
Zlatníky, o. Praha-západ	, ,
Zlatá Koruna, o. Český Krumlov	, , , , , , ,

Řepín, o. Mělník	, , ,
Řepčice, ob. Velké Popovice, o. Praha-východ	,
Řepčín, ob. Olomouc, o. Olomouc	,
Řestoky, o. Chrudim	,
Řetenice, ob. Teplice, o. Teplice	, , , , , , , , , , , , , ,
Řetová, o. Ústí nad Orlicí	, , , , , , , , , , , , , ,
Řevnice, o. Praha-západ	, , , , , , , , , , , , , ,
Řevničov, o. Rakovník	, , , , , , , , , , , , , ,
Řevnov, ob. Chotoviny, o. Tábor	, ,
Řeznovice, o. Brno-venkov	, , , , , , , , , , , , , ,
Řečany nad Labem, o. Pardubice	, , , , , , , , , , , , , ,
Řečice, o. Jindřichův Hradec	, , , , , , , , , , , , , ,
Řečice, o. Pelhřimov	,
Řečkovice, ob. Brno V, o. Brno-město	, , , , , , , , , , , , , ,
Řeřichy, o. Rakovník	,
Řešánov, ob. Svahy, o. Tachov	,
Řešín, ob. Bezdružice, o. Tachov	,
Říkov, ob. Ješetice, o. Benešov	,
Říkovice, o. Přešov	,
Řisuty, o. Kladno	,
Řisuty, ob. Libčeves, o. Louny	, , , ,
Řitka, o. Praha-západ	, , , , , , , , , , , , , ,
Římov, o. Třebíč	,
Římov, o. České Budějovice	, , , , , , , , , , , , , ,
Římovice, o. Benešov	, , , , , , , , , , , , , ,
Řípec, o. Tábor	, , , , , , , , , , , , , ,
Řísnice, ob. Slavětín, o. Benešov	, ,
Říčany, o. Brno-venkov	, , , , , , , , , , , , , ,
Říčany, o. Praha-východ	, , , , , , , , , , , , , ,
Říčky, ob. Domašov, o. Brno-venkov	, , , , , , , , , , , , , ,
Říčky, ob. Orlické Podhůří, o. Ústí nad Orlicí	, , , , , , , , , , , , , ,
Šabac, Srbsko	,
Šabina, ob. Libavské údolí, o. Sokolov	, , , , , , , , , , , , , ,
Šachov, ob. Povrly, o. Ústí nad Labem	, , , , , , , , , , , , , ,
Šafov, o. Znojmo	, , , , , , , , , , , , , ,
Šakvice, o. Břeclav	, , , , , , , , , , , , , ,
Šalamounka, dř. ob. Smíchov, o. Smíchov, sam. neuv.	, , , , , , , , , , , , , ,
Šalanda, m. č. ob. Plhov, o. Jičín	, , , , , , , , , , , , , ,
Šalmanovice, o. České Budějovice	, , , , , , , , , , , , , ,
Šanov, dř. ob. Teplice, o. Teplice, sam. neuv.	, , , , , , , , , , , , , ,
	,
Šanov, o. Rakovník	, , , , , , , , , , , , , ,
Šanov, o. Zlín	, , , , , , , , , , , , , ,
Šanov, o. Znojmo	, , , , , , , , , , , , , ,
Šaplava, o. Hradec Králové	, , , , , , , , , , , , , ,
Šaratice, o. Vyškov	, , , , , , , , , , , , , ,
Šardice, o. Hodonín	, , , , , , , , , , , , , ,
Šašovice, ob. Želetava, o. Třebíč	, , , , , , , , , , , , , ,
Šaštín, ob. Šaštín-Stráže, o. Senica, Slovensko	, , , , , , , , , , , , , ,
Šeberov, o. Praha-západ	, , , , , , , , , , , , , ,
Šebestěnice, o. Kutná Hora	, , , , , , , , , , , , , ,
Šebáňovice, ob. Vrchotovy Janovice, o. Benešov	, , , , , , , , , , , , , ,
Šebířov, o. Tábor	, , , , , , , , , , , , , ,
Šedivec, o. Ústí nad Orlicí	, , , , , , , , , , , , , ,
Šenov, o. Frýdek-Místek	, , , , , , , , , , , , , ,
Šenov, ob. Nový Jičín, o. Nový Jičín	, , , , , , , , , , , , , ,
Šepetely, ob. Staré, o. Litoměřice	, , , , , , , , , , , , , ,
Šestajovice, o. Náchod	, , , , , , , , , , , , , ,
Šestajovice, o. Praha-východ	, , , , , , , , , , , , , ,
Šetějovice, o. Benešov	, , , , , , , , , , , , , ,
Ševětín, o. České Budějovice	, , , , , , , , , , , , , ,
Šichova Vesec, ob. Petříkovice, o. Písek	, , , , , , , , , , , , , ,
Šilhěřovice, o. Opava	, , , , , , , , , , , , , ,

Šimanov, o. Jihlava
 Šipín, ob. Křelovice, o. Plzeň-sever
 Široká Niva, o. Bruntál
 Široké Třebčice, ob. Veliká Ves, o. Chomutov ,
 Široký Důl, o. Svitavy ,
 Šitbořice, o. Břeclav ,
 Škrdlovice, o. Žďár nad Sázavou ,
 Škvorec, o. Praha-východ ,
 Škvořetice, o. Strakonice ,
 Šlapanice, o. Brno-venkov ,
 Šlapanice, o. Kladno ,
 Šlapanov, o. Havlíčkův Brod ,
 Šlapánov, ob. Zvěstov, o. Benešov ,
 Šlotava, dř. os. ob. Budiměřice, o. Nymburk, zanikla ,
 Šlovice, o. Plzeň-jih ,
 Šluknov, o. Děčín ,
 Šmelcovna, dř. os. ob. Suchdol, o. Jindřichův Hradec, zanikla ,
 Šneky, ob. Plesná, o. Cheb ,
 Špindlerův Mlýn, o. Trutnov ,
 Špluchov, o. Karviná, sam. neuv. ,
 Štěplov, ob. Holasice, o. Opava ,
 Šternberk, o. Olomouc ,
 Šternov, m. č. ob. Újezd u Brna, o. Brno-venkov ,
 Šternov, ob. Měchnov, o. Benešov ,
 Štichovice, o. Plzeň-sever ,
 Štípoklasy, ob. Číhaná, o. Plzeň-sever ,
 Štičí, o. Havlíčkův Brod ,
 Štířín, ob. Kamenice, o. Praha-východ ,
 Štokov, ob. Chodský Újezd, o. Tachov ,
 Štoky, o. Havlíčkův Brod ,
 Štoutov, ob. Čichalov, o. Karlovy Vary ,
 Štramberk, o. Nový Jičín ,
 Štrampouch, ob. Žáky, o. Kutná Hora ,
 Štrbice, ob. Světec, o. Teplice ,
 Štáblovice, o. Opava ,
 Štíhllice, ob. Doubravčice, o. Kolín ,
 Štípa, ob. Kostelec-Štípa, o. Zlín ,
 Štítary, o. Domažlice ,
 Štítary, ob. Kolín, o. Kolín ,
 Štítná nad Vláří, ob. Štítná nad Vláří-Popov, o. Zlín ,
 Štítné, o. Pelhřimov ,
 Štítov, o. Plzeň-jih ,
 Štítý, o. Šumperk ,
 Štěchovice, o. Praha-západ ,
 Štěchovice, o. Strakonice ,
 Štědrónín-Plazy, ob. Zbonín, o. Písek ,
 Štědrovice, ob. Čáslavsko, o. Pelhřimov ,
 Štědrá, o. Karlovy Vary ,
 Štěkeň, o. Strakonice ,
 Štěnovice, o. Plzeň-jih ,
 Štěpánov, o. Kladno ,
 Štěpánov, o. Olomouc ,
 Štěpánov, o. Pardubice ,
 Štěpánov, ob. Bezděkov u Libice nad Doubravou, o. Havlíčkův Brod ,
 Štěpánov, ob. Leština, o. Havlíčkův Brod ,
 Štěpánov, ob. Lukov, o. Teplice ,
 Štěpánov, ob. Zbožnov, o. Chrudim ,
 Štěpánovice, o. Brno-venkov ,
 Štěpánovice, o. Klatovy ,
 Štěpánovice, o. České Budějovice ,
 Štěpánovsko, ob. Albrechtice nad Orlicí, o. Rychnov nad Kněžnou ,
 Štěrboholý, m. o. Praha 10, Praha hl. m. ,
 Štětice, ob. Ražice, o. Písek ,

Žumberk, ob. Žár, o. České Budějovice	,
Žádovice, o. Hodonín	, , , ,
Žákava, ob. Nezvěstice, o. Plzeň-jih	
Žákovec, m. č. ob. Krásná Hora nad Vltavou, o. Příbram	
Žáky, o. Kutná Hora	, , , , ,
Žáravice, o. Pardubice	, , , , , ,
Žďár nad Sázavou, o. Žďár nad Sázavou	, , , , , , , , , , , , , , , , ,
Žďár, dř. o. Kadaň, zanikla	, , , , , , , , , , , , ,
Žďár, o. Blansko	
Žďár, o. Klatovy	, ,
Žďár, o. Mladá Boleslav	, ,
Žďár, o. Písek	, ,
Žďár, o. Rakovník	, ,
Žďár, ob. Nová Včelnice, o. Jindřichův Hradec	,
Žďár, ob. Ždírec, o. Plzeň-jih	, ,
Žďárec u Skutče, o. Chrudim	,
Žďárec, o. Žďár nad Sázavou	,
Žďárek, ob. Žďár, o. Ústí nad Labem	, , , ,